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1. Наименование и основание для разработки Программы

    Городская целевая программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2008 – 2012 годы» (далее именуется – Программа) разработана в соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (в редакции от 16.10.2006), постановления Правительства Российской Федерации от 13.09.2005 № 561 «О федеральной целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005 – 2009» годы (в редакции от 10.05.2007), постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14.05.2004 № 1454 «О программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2004 – 2007 годы» (в редакции 16.10.2006), решения Думы города от 25.06.2003 № 245 «О городской целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2004 – 2007 годы».

2. Цели и задачи Программы

    Цели Программы:

    - обеспечение условий для уменьшения роста злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота, поэтапного сокращения распространения наркомании и связанных с ней преступлений и правонарушений до уровня минимальной опасности для общества;

    - формирование у населения уважительного отношения к здоровому образу жизни на основе дальнейшего совершенствования социальной инфраструктуры, уменьшения агрессивности информационной среды.

    Задачи Программы:

    - совершенствование многоуровневой межведомственной системы управления процессами противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту;

    - профилактика потребления наркотиков среди различных категорий населения, прежде всего среди несовершеннолетних, молодежи и предупреждение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

    - формирование общественного иммунитета к негативным явлениям и тенденциям, связанных с потреблением наркотиков и их незаконным оборотом;

    - укрепление института семьи.

3. Целевые индикаторы и показатели Программы
    Целевым показателем реализации Программы является масштаб немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ по отношению к уровню предыдущего года:

    - доля подростков и молодежи, в возрасте от 11 до 30 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия, по отношению к общей численности указанной категории лиц (в процентах);

    -  доля процента вовлеченности детей, подростков и молодежи в антинаркотические комплексные программы в образовательных учреждениях города, способствующие повышению ответственности молодых людей за собственное здоровье, а также здоровье и благополучие окружающих, по отношению к общей численности указанной категории лиц;

   -  проведение ежегодного мониторинга по темам: "Информационная стратегия антинаркотической пропаганды как эффективное воздействие на решение проблем наркомании в городе", "Наркоситуация в городе Радужный";

   -  оснащение городских учреждений необходимым оборудованием;

   -  динамика уровня первичной заболеваемости наркоманией;

   - доля больных наркоманией, прошедших лечение и реабилитацию, длительность ремиссии, у которых составляет не менее 3-х лет;

   - степень доступности наркотических средств и психотропных веществ для незаконного потребления (отношение среднемесячного дохода на душу населения к средней стоимости 1 гр. героина, находящегося в незаконном обороте);

   - отношение количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, к количеству зарегистрированных наркопреступлений (в процентном отношении); 

   - отношение количества уголовных дел, возбужденных по фактам совершения тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, к количеству возбужденных уголовных дел по фактам совершения наркопреступлений (в процентном отношении);

   - отношение  количества уголовных дел, по фактам совершения тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, направленных в суд с обвинительным заключением, к количеству уголовных дел по фактам совершения наркопреступлений, направленных в суд с обвинительным заключением (в процентном отношении);

   - отношение количества уголовных дел по фактам совершения тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, по результатам рассмотрения которых судами вынесены обвинительные приговоры, к количеству уголовных дел по фактам совершения наркопреступлений, по результатам рассмотрения которых судами вынесены обвинительные приговоры (в процентном отношении);

   - отношение количества изъятых из незаконного оборота наркотиков к количественной оценке годового незаконного оборота наркотиков;

   - отношение количества потребляющих наркотики лиц, выявленных в рамках медицинских обследований, связанных с призывом в армию, к общему количеству обследованных (в процентном отношении). 
4. Сроки реализации Программы

    Сроки реализации Программы – 2008 – 2012 годы.

5. Основные мероприятия Программы

    Основными мероприятиями Программы (приложение 1 к городской целевой программе) являются:

    1) организационные и правовые меры противодействия злоупотреблению наркотиками;

    2) профилактика злоупотребления наркотиками;

    3) лечение и реабилитация лиц, потребляющих наркотики без назначения врача;

    4) пресечение незаконного оборота наркотиков;
    5) Обеспечение контроля над легальным оборотом наркотиков;

    6) межрегиональное сотрудничество в области профилактики и борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

6. Объемы и источники финансирования Программы

    Объем финансирования Программы за счет средств местного бюджета – 14 млн. рублей.
    В том числе:

    - 2008 г. – 2 млн. 800 тыс. рублей;
    - 2009 г. – 2 млн. 800 тыс. рублей;
    - 2010 г. – 2 млн. 800 тыс. рублей;
    - 2011 г. – 2 млн. 800 тыс. рублей;
    - 2012 г. – 2 млн. 800 тыс. рублей.
    Указанные объемы финансирования ежегодно подлежат уточнению исходя из утвержденного бюджета и инфляционных процессов.

7.  Исполнители Программы

    Исполнителями Программы являются:

    - комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту при администрации муниципального образования городской округ город Радужный (далее К по ПЗНСНО);

    - управление образования (УО);
    - комитет по молодежной политике (К по МП);
    - комитет по физической культуре и спорту (КФК и С);
    - управление культуры и искусства (УК и И);
    - отдел по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП);
    - муниципальное учреждение здравоохранения "Центральная городская больница" (МУЗ "ЦГБ");
   - отдел внутренних дел города Радужный (ОВД);
   - группа оперативного обслуживания по городу Радужному Нижневартовского межрайонного отдела управления федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (МРО УФСНК);
   - военный комиссариат;
   - государственное учреждение "Радужнинский городской центр занятости населения" (ГЦЗН);

   - средства массовой информации (СМИ).
8. Механизм реализации Программы

    Программа реализуется посредством осуществления мероприятий, установленных главой 5 настоящего приложения.

9. Контроль за исполнением Программы

    Контроль за исполнением Программы осуществляют Дума города, комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту при администрации муниципального образования городской округ город Радужный.
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