Приложение
к решению Думы города

от 28.02.2007 № 280

Информация 
о развитии сети автостоянок в микрорайонах города.

По состоянию на 28.02.2007 в городе существуют временные площадки для стоянки автомобилей открытого типа, расположенные на уровне земли в основном на примыкании к внутриквартальным проездам, две платные автостоянки на 240 мест, расположенные  на территории 3-го и 1-го микрорайона. Первоначальным проектом застройки города предусматривалось устройство  площадок для парковки  минимального количества автомобилей. Однако в процессе развития инфрастуктуры города, увеличения доходов населения и вместе с тем ростом количества легкового транспорта (по состоянию на 01.01.2007 в городе насчитывается 10283 частных автомобилей),   потребность в данных сооружениях со временем возрастает. В администрацию города поступают достаточно заявления и просьбы горожан о возможности устройства дополнительных автостоянок возле жилых домов. В условиях сложившейся застройки территорий  города устройство временных площадок для парковки автомобилей осуществляется с учетом возможностей, которые предусматривает отдел архитектуры и градостроительства города и после согласования со всеми заинтересованными службами.  


За последние  три года муниципальным учреждением «Дирекция единого заказчика по жилищно-коммунальным услугам» выполнено устройство дополнительных площадок для автомобилей в микрорайонах города общей площадью 3457 квадратных метров. Однако хочется отметить, что удовлетворить все заявки горожан не всегда представляется возможным, так как увеличивая число мест временной парковки, мы сознательно уменьшаем площади озеленения и благоустройства придомовых территорий, на которых должны размещаться детские, спортивные и хозяйственные площадки.

 Необходимо также учитывать  и тот факт, что автомобили являются источником загрязнения окружающей среды.  

В перспективе при застройке 8,9,10 микрорайонов города планируется устройство,  пока только временных, парковок легкового транспорта, так как и эти территории должны быть обеспечены необходимыми объектами благоустройства. Но,  учитывая более современный подход к данному вопросу, отделом архитектуры и градостроительства города рассматривается  в перспективе  строительство многоуровневых гаражей, осуществлять которое скорее всего возможно частными предпринимателями в связи с ограниченными возможностями бюджета города.
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