









Приложение 








к решению Думы города










     от 04.04.2007     № 286
ИНФОРМАЦИЯ
о реализации приоритетного национального проекта

«Доступное и комфортное жильё -  гражданам России»

 на территории города Радужный в 2006 году

Согласно закону Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.12.2005 № 153-оз «О реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 2006 - 2007 годы, решению Думы города от 23.06.2006 № 172 «О городской программе «Реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» на территории города Радужный на 2006 – 2007 годы» принята городская программа по реализации приоритетного национального проекта, а также иные нормативные документы Думы города и главы города, направленные на реализацию обеспечения жилищных прав граждан.

В соответствии с соглашением между Правительством автономного округа и администрацией города от 30.05.2006 установлено задание по вводу жилья 13,3 тыс. кв. метров в 2006 г. и 11,0 тыс. кв. метров – в 2007 г. Дополнительным соглашением эти показатели изменены в сторону увеличения - 15,3 тыс. кв. метров в 2006 году и 17,0 тыс. кв. метров – в 2007 г.


В 2006 г. введено  16,5 тыс. кв. метров (в т.ч. 0,952 тыс. кв. метров реконструкция нежилых помещений под жилые квартиры), что составило 108% к заданию.


В 2006 году в результате реконструкции нежилых помещений под жилые квартиры (25 квартир) переселено 17 семей по программе переселения из непригодного жилья, предоставлено 8 квартир в качестве служебных.

В 2006 году в  результате переселения в освободившиеся жилые помещения «вторичного» жилищного фонда (27 квартир) переселено 19 семей по программе переселения из непригодного жилья, предоставлено 8 квартир в качестве служебных.
Обеспечение жилыми помещениями граждан, проживающих в жилых помещениях, признанных непригодными для проживания

Данные мероприятия осуществлялись в соответствии с требованиями подпрограммы «Обеспечение жилыми помещениями граждан, проживающих в жилых помещениях, непригодных для проживания» закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.11.2005 № 103-оз «О программе Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» на 2005 -2015 годы» и решения Думы города от 28.02.2006 № 115 «Об утверждении положений о жилье».

В реестр жилых домов, непригодных для проживания на 01.01.2007 включено 214 строений общей площадью 55,139 тыс. кв. метров.

В 2006 году переселено в новые жилые дома 193 семьи, в квартиры, переведенные из нежилого фонда в жилой 17 семей, в квартиры, освободившиеся во «вторичном» жилищном фонде 19 семей. Всего 229 семей.

Осуществлен снос 33 самовольно возведенных строений, а также производился снос  непригодных для проживания домов, из которых были переселены граждане по программе переселения из непригодного для проживания жилья. Строительный объем сноса по программе переселения из непригодного для проживания жилья составил  3813 куб. метров.

Обеспечение жильем граждан по реализации подпрограммы 
«Доступное жилье молодым»

Данные мероприятия осуществлялись в соответствии с требованиями подпрограммы «Доступное жилье – молодым» закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.11.2005 № 103-оз «О программе Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» на 2005 - 2015 годы».

В течение 2006 года молодым семьям и молодым специалистам было выдано 222 ипотечных кредита, их них на строительство 61, на приобретение жилья на вторичном рынке 161. Субсидии из окружного бюджета были выданы 107 молодым семьям и 11 молодым специалистам.

Обеспечение жилыми помещениями граждан из числа коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре

Данные мероприятия осуществлялись в соответствии с требованиями подпрограммы «Обеспечение жилыми помещениями граждан, из числа коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.11.2005 № 103-оз «О программе Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» на 2005 - 2015 годы».

Исходя из утвержденного лимита бюджетных обязательств, предусмотренных для предоставления субсидий в 2006 году (1 млн. рублей), в список получателей субсидии в 2006 году был включен один участник.  Размер субсидии на приобретение гражданином жилого помещения составил 726,430 тыс. рублей. 
Ипотечное жилищное кредитование

Представительством АНО «Ипотечное агентство Югры» в г. Радужный заключены 254 трехсторонних соглашений на ипотечное жилищное кредитование. 

Кредитными организациями выданы 463 жилищных ипотечных кредитов на сумму 556,335,952 млн.руб., 38 новых квартир проданы по ипотеке.
Обеспечение жилыми помещениями граждан, нуждающихся в жилых помещениях,  предоставляемых на условиях договора социального найма

Данные мероприятия осуществлялись в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации, подпрограммы «Строительство и (или) приобретение жилых помещений для предостваления на условиях социального найма, формирование маневренного жилищного фонда» закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.11.2005 № 103-оз «О программе Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на 2005 - 2015 годы».

В очереди на получение жилья по договорам социального найма по состоянию на 01.01.2007 состояло 2419 семей. Заключены договоры между Департаментом строительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югра и администрацией города на сумму 20,105 млн. руб. о финансировании строительства квартир для предоставления на условиях договора социального найма в строящихся жилых домах 2 микр. д. 30.1 и 2 микр. д. 34.1, что позволит в 2007 г. решить жилищную проблему  15 семьям, состоящим на учете в качестве  граждан, нуждающихся в жилых помещениях,  предоставляемых на условиях договора социального найма.
Обеспечение жилыми помещениями граждан относящихся к категориям граждан, установленных  федеральным законодательством о ветеранах, об инвалидах

Данные мероприятия осуществлялись в соответствии с требованиями федеральных законов от 12.01.95 № 5-фз «О ветеранах», от 24.11.95 № 181-фз «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и реализуются посредством предоставления субсидий за счет субвенций из федерального бюджета этим категориям граждан, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по состоянию на 01.01.2005.


Объем выделенных денежных средств - 2.335 млн. руб.

Число льготополучателей - 347 (из них ветеранов-159, инвалидов и семей имеющих детей-инвалидов - 188)

Субсидии за счет субвенций из бюджета автономного округа льготным категориям (инвалиды, семьи имеющие детей-инвалидов, ветераны) не предоставлялись.

Обеспечение жилыми помещениями граждан в рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан,  установленных федеральным законодательством «Федеральной целевой программы «Жилище»

Данные мероприятия реализовывались посредством выделения жилищных субсидий в виде государственного жилищного сертификата категориям граждан, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153 и федеральной целевой программой «Жилище».


В сводном списке граждан 2 семьи получателей субсидии. Среди них семья вынужденных переселенцев и семья, подвергшаяся воздействию радиации в результате аварии на производственном объединении «Маяк». Предоставление субсидии предусматривается в 2007 году.

Иные формы содействия администрации города жителям города
 по решению жилищных проблем

В целях привлечения дополнительных средств для увеличения объемов строительства администрацией города в 2006 году заключены  15 соглашений с предприятиями города на общую сумму 28280 тыс. рублей.


В 2006 году заключены 38 договоров с гражданами города на долевое строительство жилья, общей площадью 2, 23 тыс. кв. метров.

