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Отчёт
 о работе участковых уполномоченных милиции в 2006 году
Штатная численность отдела участковых уполномоченных милиции ОВД (далее ОУУМ ОВД)  по г. Радужный составляет – 18 сотрудников. Начальник отдела - 1, заместитель начальника отдела - 1,  старших участковых уполномоченных милиции – 5, участковых уполномоченных – 11. Имеют высшее образование – 12 сотрудников, среднее – специальное образование – 6 сотрудников. Служебная деятельность ОУУМ ОВД города Радужный строилась в соответствии с планом работы ОВД по  г. Радужный и  планом работы ОУУМ на 2006 год. 
За  истекший период 2006 года отделом УУМ ОВД города Радужный проведена определенная работа по обеспечению общественной безопасности, личной безопасности граждан,  предотвращению террористических актов в городе, профилактике правонарушений, выявлению и раскрытию преступлений на административных участках как по линии милиции общественной безопасности, так и по линии криминальной милиции. Всего участковыми уполномоченными было задержано 28 лиц, находящихся в розыске, раскрыто 165 преступлений из которых:

- 37 преступлений  против личности;
- 3 связанных с оружием;
- 3 экономической направленности; 

- 47 краж;  

- 1 связанных с наркотиками;
- 74 иных преступления предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации (далее УК РФ).  

Участковыми уполномоченными активизирована работа по предупреждению и пресечению  преступлений, совершенных в быту которых в 2006 году было совершено 68. Так   за истекший период участковыми было выявлено преступлений, предусмотренных ст. 116 УК РФ (побои)  – 26, по ст. 119 УК РФ (угроза убийством) – 19. В ходе активизации работы по выявлению и раскрытию преступлений небольшой и средней тяжести совершаемых на бытовой почве не было допущено роста тяжких и особо тяжких преступлений. В 2006 году было зарегистрировано  умышленных убийств в быту – 1, умышленное причинение  тяжкого вреда здоровью на бытовой почве – 1, что значительно лучше показателей прошлого года. 
В 2006 году участковыми уполномоченными рассмотрено 1240  заявлений и сообщений граждан,  зарегистрированных в книгу учета сообщений и преступлений. Принято граждан на административных участках  1302. Было посещено 16711 квартиры граждан города, 18 раз сотрудниками ОУУМ предоставлялась различная информация о деятельности  ОУУМ ОВД г. Радужный для освещения в средствах массовой информации.
Также участковыми уполномоченными в 2006 году выявлено – 3304 административных правонарушений, по которым составлены административные протоколы, из которых:
- ст. 19.15 КоАП РФ (нарушение правил регистрации граждан РФ) – 350 нарушений;
- ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) – 258 нарушений;
- ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения) – 237 нарушений;
- ст. 20.20 КоАП РФ (распитие спиртного в общественных местах)  – 17 нарушений.
Кроме того, службой ОУУМ по кодексу Ханты-Мансийского автономного округа об административных правонарушениях в 2006 году имеют следующие результаты:

- ст. 9 (нарушение покоя граждан) – 62 нарушения;
- ст. 13 (проезд по газонам) – 50 нарушений;
- ст. 14 (мойка машин в неустановленном месте) – 11 нарушений. 

В 2006 году участковыми уполномоченными осуществлялся профилактический контроль за 889 лицами состоящими на профилактическом учете. Обследовано на техническую  укреплённость и антитеррористическую защищенность – 151 объект хранения товаро-материальных ценностей, на 148 объектах установлены химические ловушки.
В 2006 году в соответствии со статьёй. 30 закона «О милиции Российской Федерации» отделу участковых уполномоченных было выделено две квартиры, которые получили нуждающиеся в улучшении жилищных условий: старший участковый уполномоченный майор милиции Власов В.А. и участковый уполномоченный лейтенант милиции Маляев С.В. В 2006 году с помощью администрации города было отремонтировано 3 участковых пункта милиции, было выделено 3 компьютера. Служба УУМ обеспечена 8 участковыми пунктами милиции в микрорайонах города, которые обеспечены всем необходимым для работы УУМ. Так же в службе имеется 2 автомобиля (по нормам положенности должно быть 4), двух автомобилей не хватает.

Проблемными вопросами в работе участковых уполномоченных является неукомплектованность отдела  помощниками участковых, которых в соответствии с приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации № 900 должно быть 5 человек.  Расчетная численность согласно Указа Президента Российской Федерации № 209 на одного участкового уполномоченного милиции приходится от 3000 до 3500  городского населения, на старших участковых уполномоченных – от 1000 до 1500 городского населения. При этом отдел участковых уполномоченных сформирован по максимальному количеству населения на одного участкового (по 3500 человек) и старшего участкового (по 1500 человек). Таким образом исходя из этих цифр, при официально зарегистрированном количестве населения в г. Радужный 47883 человек требуется еще один участковый уполномоченный. 
Требуются другие помещения для двух участковых пунктов милиции (далее УМП), это в 7 мкрн., где УПМ находится внутри здания городского дома детского творчества «Бумеранг», так как там обучаются дети и проводятся различные детские кружки и это не позволяет участковым уполномоченным доставлять в это помещение задержанных, а лица, состоящие на учете за совершения тяжких и особо тяжких преступлений являющиеся в УПМ для отметок представляют опасность для детей этого учреждения. На УПМ 2-го микрорйона работают 2 участковых по 2 микрорайону, и 1 старший участковый по 4 микрорйону, при этом помещение УПМ по своим размерам на троих не росчитано.       

Одной из проблем в  2006 году явилась текучесть кадров. По разным причинам на 50 % поменялся коллектив участковых уполномоченных, при этом вновь прибывшие не имеют опыта работы  в службе. Кроме того 25 % личного состава УУМ отработали всего 1 год, а УУМ Стефанюк Ю.Б. находился в служебной командировке в Северо-Кавказском регионе. До сентября 2006 года минимальный некомплект службы составлял 3 человека. 
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