Приложение

к решению Думы города

от 26.04.2007 № 306

Информация
о ходе реализации подпрограммы «Доступное жилье молодым» 

на территории города Радужный в 2006 году

В рамках приоритетного национального проекта  «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» с целью создания системы государственной поддержки молодых семей и молодых специалистов на территории округа реализуется подпрограмма «Доступное жилье молодым», входящая в состав программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на 2005 – 2015 годы. 

Основные задачи подпрограммы:

 - разработка и внедрение в практику правовых, финансовых и организационных механизмов оказания государственной поддержки молодым семьям, молодым специалистам, проживающим на территории автономного округа и нуждающимся в улучшении жилищных условий;

- привлечение финансовых и инвестиционных ресурсов для обеспечения молодых семей, молодых специалистов благоустроенными жилыми помещениями;

-  создание условий для ускорения сроков приобретения молодыми семьями,    молодыми специалистами собственных жилых помещений.

  Уполномоченным органом по реализации подпрограммы в городе Радужный является комитет по молодежной политике администрации города.

  С целью качественной реализации подпрограммы на территории города были разработаны и утверждены следующие нормативно-правовые документы:

- постановление главы города от 03.05.2006 №266 «Об утверждении Положения о порядке реализации подпрограммы «Доступное жилье молодым» программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на 2005-2015 годы; 


- приказ комитета по молодежной политике от 21.05.2006 №64-ОД «О порядке реализации подпрограммы «Доступное жилье молодым»;

             -    приказ комитета по молодежной политике от 17.07.2006 №118-ОД «Об утверждении методических рекомендаций по реализации подпрограммы 2 «Доступное жилье молодым».

  В связи с тем, что в штате комитета по молодежной политике числится 2 специалиста, технические функции по реализации подпрограммы «Доступное жилье молодым» такие как консультирование, разъяснение положений и механизма реализации подпрограммы, прием документов от молодых семей и молодых специалистов осуществляет муниципальное учреждение «Городской молодежный центр «Вектор М». 
С целью организации совместной деятельности по программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на 2005 – 2015 годы» между администрацией города и автономной некоммерческой организацией «Ипотечное агентство Ханты- Мансийского автономного округа – Югры» в мае месяце подписано Соглашение об обмене информацией по реализации подпрограммы «Ипотечное жилищное кредитование», в рамках которого комитет по молодежной политике выдает участникам подпрограммы «Доступное жилье молодым» справки для постановки на учет в ипотечном агентстве на получение господдержки по подпрограмме «Ипотечное жилищное кредитование». Всего за 2006 год за вышеназванными справками в комитет по молодежной политике обратились 426 человек.
В рамках подпрограммы «Доступное жилье молодым» участникам предоставляется возможность приобретать жилье на вторичном рынке, либо участвовать в строительстве. Реализация жилищных программ на территории города вызвала ажиотажный спрос на недвижимость, и уже к середине года вторичный рынок жилья не мог удовлетворить растущий спрос на жилье со стороны населения. Изучив спрос молодежи на жилье, было принято решать жилищную проблему молодых семей и молодых специалистов путем строительства.  

В августе началось строительство 9-ти этажного 105-ти квартирного жилого дома в 9 микрорайоне. Заказчиком выступил жилищно-накопительный кооператив «Молодежный жилищный комплекс Радужный». Плановый срок сдачи объекта – декабрь 2007 года.

В рамках подпрограммы «Доступное жилье молодым» поддержка молодых семей и молодых специалистов осуществлялась путем предоставления льготных ипотечных кредитов, а также субсидий на имеющихся детей, в случае рождения детей, и на первоначальный взнос молодым специалистам и молодым семьям, где оба супруга работают в бюджетных учреждениях или организациях агропромышленного комплекса. 

Всего за  2006 год в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий  зарегистрирована 381 молодая семья и  22 молодых специалиста.  

В течение года для улучшения жилищных условий молодым семьям и молодым специалистам было выдано 222 ипотечных кредита, из них на строительство 61, на приобретение жилья на вторичном рынке 161. 
Получили субсидии из бюджета автономного округа 107 молодых семей и 11 молодых специалистов. В том числе на имеющихся детей – 103 семьи на сумму 34 202 тыс. рублей, на первоначальный взнос 4 молодые семьи и 11 молодых специалистов на общую сумму 3540 тыс. рублей.
Всего на 2006 год из окружного бюджета на реализацию подпрограммы «Доступное жилье молодым» на территории города Радужный было выделено 37 895 тыс. рублей. Профинансировано из окружного бюджета  37 895 тыс. рублей. Освоено 37 742 тыс. рублей. 
В ходе реализации подпрограммы комитет по молодежной политике столкнулся с рядом проблем, связанных с несовершенством законодательства, регламентирующего реализацию подпрограммы. На практике оказалось крайне сложным предоставление субсидий на первоначальный взнос молодым семьям и молодым специалистам, являющихся работниками бюджетных учреждений и приобретающим жилье на вторичном рынке, а также возникли трудности с включением в собственники приобретаемого жилья несовершеннолетних детей. Для решения данных проблем в комитет по молодежной политике Ханты-Мансийского автономного округа – Югры были направлены предложения по внесению изменений в нормативно-правовые документы, регламентирующие реализацию подпрограммы. 
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