Приложение

к решению Думы города
от 15.07.2010 № 45
Виды деятельности  
автономного учреждения дошкольного образовательного учреждения 
детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического развития детей №3 «Ромашка» муниципального 
образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
городской округ город Радужный

Автономное учреждение дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического развития детей №3 «Ромашка» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный (далее по тексту АУ ДОУ ДСОВ с приоритетным осуществлением физического развития детей №3 «Ромашка» МО ХМАО – Югры городской округ город Радужный) создано в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов муниципального образования города Радужный  в сфере образования  для реализации гарантированного гражданам Российской Федерации права получения общедоступного и бесплатного дошкольного образования.


Для достижения целей общедоступного и бесплатного дошкольного образования АУ ДОУ осуществляет в установленном законодательством Российской Федерации следующие виды деятельности: воспитание, обучение и развитие, а также  присмотр, уход и оздоровление детей дошкольного возраста в возрасте от 2 месяцев до 7 лет.



АУ ДОУ выполняет Муниципальное задание на оказание услуги дошкольного образования, устанавливаемое учредителем в соответствии с основной деятельностью, предусмотренной Уставом АУ ДОУ. Кроме заданий учредителя АУ ДОУ по своему усмотрению вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основной деятельности, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании однородных услуг условиях в порядке, установленном федеральными законами: 


- студийная, клубная, секционная, кружковая работа по разным видам деятельности (физкультурно-оздоровительная; художественно-эстетическая, музыкально-хореографическая);



- организация групп кратковременного пребывания в АУ ДОУ, в том числе по модели «прикрепления к группе»,  продленного  дня,  выходных  и (или) праздничных) дней;



- подготовка детей к школе;


     - коррекционные занятия для детей, имеющих нарушения речи;



- обучение иностранным языкам;



- обучение основам компьютерных технологий для детей и родителей;



- психолого-педагогическое просвещение родителей и другое.


АУ ДОУ является детским садом общеразвивающего вида, реализующим основную общеобразовательную программу дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности с приоритетным осуществлением по физическому развитию детей в соответствии с обязательными нормами и положениями, установленными федеральными государственными требованиями. Дополнительно  в  группах  старшего  дошкольного  возраста  осуществляется  приоритетная  деятельность по обеспечению равных стартовых возможностей для обучения детей в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу начального общего образования.



Образовательная деятельность осуществляется в процессе организации различных видов детской деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения, а также в ходе режимных моментов, в самостоятельной деятельности детей и в процессе взаимодействия АУ ДОУ с семьями детей по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования.


Освоение основной общеобразовательной программы дошкольного образования осуществляется по следующим образовательным областям: «Физическая культура», «Здоровье», «Безопасность», «Социализация», «Труд», «Познание», «Коммуникация», «Чтение художественной литературы», «Художественное творчество», «Музыка». Основной формой работы с детьми дошкольного возраста и ведущим видом деятельности для них является игра.
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