Приложение

 к решению Думы города

от 17.02.2011 № 117
Отчет

о реализации городской целевой программы 
«Развитие культуры и искусства города Радужный 

на 2010 – 2012 годы» за 2010 год 


Главной целью в сфере культуры и искусства города является сохранение и развитие культурного наследия региона, обеспечение доступа к культурным ценностям и доступности услуг культуры для всех слоев населения.


В городе работают 2 муниципальных учреждения культурно-досугового типа: ЦНТ «Русь», ДК «Нефтяник», в которых функционируют 43 клубных формирований с общим количеством участников 506 человек, из них 31 клубное формирование для детей до 14 лет. Два коллектива имеют звание «Образцовый художественный коллектив» (шоу-балет «Колокольчик», театральная студия Н. Габовской). 

     Совместная работа коллективов художественной самодеятельности учреждений культуры и искусства города с учреждениями и предприятиями города даёт новые возможности в творческой деятельности, повышает творческий потенциал.

     С целью повышения организации культурного досуга горожан, учитывая пожелания людей всех возрастных категорий, творческими коллективами г. Радужный было подготовлены и проведены 497 культурно-массовых мероприятий, которые посетили  107672 человека, на платной основе 69281 человек: 


- маленькие жители города побывали на 16 Новогодних спектаклях: «Морозко» (4 спектакля), «Новогодние приключения кота и кролика» (12 спектаклей);

- рок-тусовки рок студии «Рок-атака» для молодежи города, увлекающейся рок-музыкой, проводятся  с периодичностью один раз в месяц в клубе «XXXL»; 


- дискотечные тематические программы для учащихся 6 – 8 классов;

- интеллектуальное шоу для студенческой молодежи;

- праздник «Широкая Масленица»;


- городской детский вокальный конкурс «Стань звездой!»;


- показ спектаклей театральной студии Н. Габовской  «Беда от нежного сердца», премьера спектакля «Дюймовочка»,

 
- показ спектаклей театральной студии театра и кино ЦНТ «Русь» «Шишли-Мышли»;

 
- кукольные спектакли студии кукольного театра МУК ЦНТ «Русь»: «Три поросенка», «Ку-ка-ре-ку», «Зайка-зазнайка»;


- проведение во Дворце культуры «Нефтяник» торжественной церемонии вручения паспортов;


- праздничные концертные программы для жителей города ко Дню защитника Отечества и в честь Дня 8 марта;


- вечера отдыха для посетителей  клуба пожилых людей «Верность юности», «Вдохновение»;


- праздничная программа, посвященная Дню пожарной охраны;


- открытый фестиваль детского и юношеского творчества «Жемчужины Радужного»; 


- праздник  танца  «Танцуй пока молодой!». Этот ежегодный праздник  собирает на сцене Дворца культуры  «Нефтяник» преданных поклонников хореографического искусства нашего города;


- мероприятия, посвященные 65-летию Победы, в которых непосредственное участие приняли ветераны и участники войны, труженики тыла, дети войны, узники концентрационных лагерей, вдовы погибших бойцов;


- благотворительный концерт с участием коллективов художественной самодеятельности Управления культуры и искусства администрации города. Все собранные средства от концерта пойдут в фонд строительства Воскресной школы;


- отчетные концерты АНТ «Славяне», ансамбля казачьей песни «Вольница», ансамбля народного танца «Гармония». С большим успехом прошел отчетный концерт шоу-балета «Колокольчик», который накануне прибыл из Чехии, где достойно представил свое мастерство, получив Дипломы 1 и 2 степени на Международном фестивале «Роза ветров» в г. Прага;


- концерт студии Рок-атака;


- праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей. Около трехсот ребятишек принимали участие в конкурсе рисунка на асфальте   «Цветочная феерия» и в игровой программе «В каждом маленьком ребенке»;


- митинг-концерт, посвященный Дню России. Юные зрители приняли участие в конкурсе рисунка на асфальте и в игровой программе;


- праздничное мероприятие, посвященное Дню молодежи. В программе праздника было выступление Звезд радужнинской эстрады, концерт рок-студии «Рок-атака», выступление группы «Спринг» из Нижневартовска и дискотека. Этот праздник  стал заключительным «аккордом» в творческом сезоне;


- юбилейные мероприятия, посвященные 25-летию города;


- торжественное мероприятие, посвященное 25-летию образования Совета ветеранов войны и труда города;


- юбилейный  концерт, посвященный 10-летию со дня образования МУК «Центр народного творчества «Русь»;


- праздничный концерт, посвященный 25-летию ОВД по городу Радужный;


- в ноябре 2010 года проведен II городской фестиваль «Мы вместе»;


- совместные мероприятия с комитетом по молодежной политике: конкурс патриотической песни «Память», конкурсная программа «Молодая семья», КВН, конкурс работающей молодежи «Стимул». В конкурсе «Стимул» участники студии театра и кино МУК «ЦНТ «Русь» заняли все первые места по всем номинациям.

Библиотечное обслуживание жителей города осуществляет муниципальное учреждение культуры «Центральная библиотечная система», которое состоит из центральной библиотеки и 3 филиалов. В целом библиотечный фонд составляет 89 888 экземпляров. За январь – сентябрь 2010 года библиотечный фонд пополнился на 5235 экземпляров.

     В  МУК «ЦБС» за отчетный период для детей и подростков проведено 525 массовых мероприятий,  105 книжные выставки, которые посетило 34 623  человека. 


Одним из основных направлений работы эколого-этнографического музея в январе – декабре 2010 года  стало продолжение реализации научного и художественного проекта стационарной экспозиции. В фонде музея хранится  5559 единиц предметов материальной и духовной культуры основного фонда и 808 единиц – вспомогательного фонда. За 9 месяцев 2010 года фонд музея пополнился на 177 предметов.

     Всего за январь – декабрь 2010 года МУК «ЭЭМ» было проведено 199 мероприятий, из них 55 обзорных экскурсий, тематических экскурсий –13, лекций – 3. Проведено 107 мероприятий по музейно-образовательной программе, 9 массовых мероприятий, 11 выставок.  Музей посетили 6143 человек. Посетителей экскурсий было – 4356, из них:  взрослые – 775 чел; школьники –  1567 чел; дошкольники –  2014 чел. Количество одиночных посетителей в течение года было – 1787 человек. Из них взрослые – 896; студенты – 25 чел; школьники – 319, дошкольники – 253. Посетителей льготной категории (пенсионеры) – 294. Из общего числа посетителей в течении года взрослых было 1671, школьников – 1886, дошкольников – 2267, студентов – 25.
     Основной вклад в эстетическое и творческое развитие детей города вносят муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств» и «Детская художественная школа», в которых обучаются на 01.10.2010 967 человека и регулярно проходят концерты и выставки учащихся и преподавателей школ, сольные концерты, литературно-музыкальные праздники. 

   В муниципальном образовании действует  городская целевая программа «Развитие культуры и искусства города Радужный на 2008 – 2010 годы». Реализация данной программы должна обеспечить, прежде всего, повышение качества предоставляемых услуг учреждениями культуры через укрепление материально-технической базы и тем самым увеличить основные показатели работы учреждений. Из средств городского бюджета на реализацию программы в январе – декабре 2010 года израсходовано 7673,8 тыс. рублей. За счёт этих средств проведены общегородское культурно-развлекательное мероприятие – «Проводы зимы»; мероприятия, посвященные 65-ой годовщине со дня Победы, «День города»; оплачено участие образцового народного коллектива шоу-балет «Колокольчик» в Международном конкурсе детского творчества «Роза ветров» (г. Прага), приобретены музыкальные инструменты и звуковое оборудование.
