     Приложение 
к решению Думы города 

от 25.10.2012 № 309
Информация
о принятых мерах по представлениям Счетной палаты города Радужный, внесенным по результатам 
контрольных мероприятий, проведенных в первом полугодии 2012 года
В первом полугодии 2012 года Счетной палатой города в адрес главы администрации города Радужный и руководителей структурных подразделений администрации города, внесено 12 представлений:

	Объект проверки,

реквизиты  представлений

	Резолютивная часть представления
	Исполнение представления
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	3

	
	
	

	АУ «ЦАТ и ВПП «Росич»
Представление Счетной палаты города Радужный
от 28.02.2012  

№ 01-141/01-26 


	Управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный:
     - усилить контроль за формированием и использованием фонда заработной платы в подведомственном учреждении;
    - проконтролировать  проведение   мероприятий,    связанных   с   устранением нарушений, выявленных проверкой;
   - решить вопрос о применении мер дисциплинарного взыскания к директору АУ «ЦАТ и ВПП «Росич».
АУ «ЦАТ и ВПП «Росич»:
-   в   кратчайшие   сроки  разработать   и   утвердить нормативно-правовые акты, регулирующие порядок выплат стимулирующего характера;
- провести работу, направленную на приведение условий трудовых договоров, заключенных с работниками, в соответствие с трудовым законодательством;
- принять меры по выплате невыплаченных ежемесячных премий в сумме 39 386,89 рублей Феденьковой Н.Э., 39 645,26 рублей Кирильченко Т.О. и 30 926,17 рублей Харитоновой И.В.
	В целях устранения выявленных нарушений, посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 15.03.2012 № 498р «Об устранении нарушений, выявленных в деятельности АУ «ЦАТ и ВПП «Росич», управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный поручено:
- усилить контроль за формированием и использованием фонда заработной платы в подведомственных учреждениях;
- осуществить контроль за проведением в АУ «ЦАТ и ВПП «Росич» мероприятий, связанных с восстановлением нарушенных трудовых прав Н.З. Феденьковой, Т.Ф. Кирильченко и И.В. Харитоновой;

- решить вопрос о применении к директору АУ «ЦАТ и ВПП «Росич» мер дисциплинарного характера.
Распоряжением администрации города Радужный от 15.03.2012 № 499р «Об устранении нарушений трудового законодательства» директору АУ «ЦАТ и ВПП «Росич» поручено:
- провести работу, направленную на приведение положения об оплате труда работников АУ «ЦАТ и ВПП «Росич», а также условий трудовых договоров, заключенных с работниками АУ «ЦАТ и ВПП «Росич» в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации;
- принять меры по выплате невыплаченных ежемесячных премий Н.З. Феденьковой, Т.Ф. Кирильченко и И.В. Харитоновой в размерах, установленной Счетной палатой города.

Во исполнение указанных распоряжений администрации города, приказом управления образования и молодежной политики администрации города от 26.03.2012 № 159 к директору АУ «ЦАТ и ВПП «Росич» применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

Приведен в соответствие нормативный правовой акт, регулирующий порядок выплат стимулирующего характера, проведена работа по приведению условий трудовых договоров, заключенных с работниками АУ «ЦАТ и ВПП «Росич», в соответствие с трудовым законодательством, произведен перерасчет ежемесячной премии указанным работникам за период с мая 2011 года по февраль 2012 года. 
АУ «ЦАТ и ВПП «Росич» произвел перерасчет на сумму 100 742, 44 рублей, учитывая, что при первоначальном расчете, во время проверки, были допущены счетные ошибки (о данном расхождении направлены соответствующие письма в адрес Счетной палаты города и управления образования и молодежной политики администрации города). После удержания подоходного налога на лицевые счета работников перечислены денежные средства в сумме 89 273, 44 рублей.

	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный

от 20.03.2012  

№ 02-201/01-26 


	  Администрации города Радужный:                                                                 
-  усилить контроль за работой постоянно действующей комиссии по списанию муниципального имущества при администрации города Радужный и выполнением её    функций    в    соответствии    с   действующими    нормативно-правовыми    и распорядительными   документами   органов   местного   самоуправления   города. Радужный и требованиями законодательства Российской Федерации.                      
   Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный:
-  провести работу, направленную на приведение в соответствие бухгалтерского учета объектов основных средств, подлежащих списанию, с Единым реестром муниципальной собственности города Радужный;
-  обеспечить контроль за движениями объектов муниципальной собственности и своевременно вносить изменения в Единый реестр муниципальной собственности;   
-  усилить    контроль    за    Предприятиями,    Учреждениями, Организациями, структурными подразделениями администрации города Радужный и Думы города, являющимися балансодержателями муниципального имущества по исполнению решений о списании муниципального имущества, пришедшего в негодность;
-  производить согласование Актов о списании основных средств председателем Комитета по списанию муниципального имущества и списание муниципального имущества с Единого реестра муниципальной собственности города Радужный в соответствии с Положением о постоянно действующей комиссии по списанию муниципального имущества при администрации города Радужный;
-  принять  меры  по  исключению  из  Единого  реестра  имущества,   подлежащего списанию в 2011 году;
- решить вопрос о применении мер дисциплинарного взыскания к лицам, ответственным по списанию муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности города Радужный.
	Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от  19.04.2012 № 828р «Об усилении контроля», ответственным лицам поручено усилить контроль за работой постоянно действующей комиссии по списанию муниципального имущества при администрации города Радужный и выполнением ею функций в соответствии с действующим законодательством.
Приказом комитета по управлению муниципальным имуществом от 26.03.2012 № 127 «Об устранении нарушений выявленных в ходе проверки Счетной палаты города Радужный Ханты-Мансийского автономного округа- Югры» ответственным лицам приказано:
- провести работу, направленную на приведение в соответствие бухгалтерского учета основных средств, подлежащих исключению из Единого реестра муниципальной собственности города Радужный, в срок до 31.03.2012 года (в настоящее время исполнен в полном объеме);
- усилить   контроль   за   своевременным   снятием   с   балансового   учета   списанного муниципального имущества, учитываемого в Казне города Радужный - исполнять постоянно в сроки установленные законодательством РФ;
- обеспечить контроль за движением объектов муниципальной собственности и своевременно вносить изменения в Единый реестр муниципальной собственности - исполнять постоянно в сроки установленные законодательством РФ;
- усилить контроль за муниципальными организациями (предприятиями, учреждениями, структурными подразделениями администрации города Радужный и Думы города) являющимися балансодержателями муниципального имущества по исполнению решений о списании муниципального имущества, пришедшего в негодность, для чего усилить контроль за документами, поступающими от муниципальных организаций подтверждающих факт утилизации списанного имущества - исполнять постоянно в сроки установленные законодательством РФ;
- производить согласование Актов о списании основных средств председателем Комитета по списанию муниципального имущества и списанного муниципального имущества с Единого реестра муниципальной собственности города Радужный в соответствии с Положением о постоянно действующей комиссии по списанию муниципального- имущества при администрации города Радужный - исполнять постоянно в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

   К муниципальному служащему отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города  применены меры дисциплинарного характера в виде уменьшения размера ежемесячного поощрения на 100 %.

	МБОУ СОШ № 3
Представление Счетной палаты города Радужный
от 23.03.2012  

№ 03-141/01-26 


	Управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный:
  - усилить контроль за деятельностью подведомственного учреждения;
  -   расчет   объема   субвенции   местным                 

бюджетам   на   реализацию   основных общеобразовательных  программ  производить  в  соответствии  с  требованиями закона №55-ОЗ;
  -     усилить    контроль    за    проведением    подведомственными    учреждениями инвентаризаций;
  - усилить контроль за формированием и использованием фонда оплаты труда;
  - проконтролировать    проведение    мероприятий,    связанных    с    устранением нарушений, выявленных проверкой;
МБОУ СОШ № 3:
  -    правовые   акты   учреждения   привести   в    соответствие   с   действующим законодательством, своевременно вносить в них изменения;
  -  обеспечить отражение операций в бухгалтерском учете в соответствии с Планом счетов  бухгалтерского  учета  бюджетных учреждений  и  инструкцией  по  его применению,   утвержденным   приказом   Минфина   РФ   от   16.12.2010   №174н, Учетной политикой учреждения;
  - разработать и утвердить форму и документооборот актов сверок расчетов;
  -  предоставление льготных отпусков, компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, а также оплату расходов,  связанных  с  выездом  из  районов Крайнего  Севера производить  в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами;
  -    расчет   штатного   расписания   производить   в   соответствии   с   Методикой формирования    штатных    расписаний    образовательных    учреждений    Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, утвержденной приказом Департамента образования и науки ХМАО-Югры от 12.05.2008 №412;
  -   при   использовании   фонда   оплаты   труда   не   допускать   необоснованного установления стимулирующих и компенсационных выплат, а также незаконного и избыточного расходования бюджетных средств;
  - усилить контроль за организацией питания школьников;
  -    инвентаризацию   имущества   проводить   в   соответствии   с   требованиями федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
  -  провести работу по возмещению в бюджет города незаконно произведенных расходов в сумме 85 603 рубля;
  - разработать мероприятия, направленные на устранение выявленных нарушений;
-   принять меры дисциплинарного взыскания к работникам, ответственным за допущенные нарушения, установленные проверкой.
	  В целях устранения выявленных нарушений и недопущения нарушений действующего законодательства в дальнейшей деятельности, посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 23.04.2012 № 857р «О представлении Счетной палаты города Радужный», управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный поручено усилить контроль за деятельностью подведомственных учреждений, в том числе при проведении последними инвентаризации и формировании (использовании) фонда оплаты труда. 

  Кроме этого, на управление образования и молодежной политики администрации города Радужный возложена обязанность по осуществлению контроля за исполнением МБОУ СОШ № 3 мероприятий, предложенных рассматриваемым представлением.

 Во исполнение рассматриваемого представления МБОУ СОШ № 3 проведена следующая работа:
  - в бухгалтерском учете учреждения проведено начисление задолженности за обучение по платным образовательным услугам;
  - на 01.01.2012 восстановлена кредиторская задолженность по расчетам с поставщиками в сумме 68 025 рублей;
  - приведены в соответствие наименования ОКОФ и амортизационные группы по объектам основных средств;
 - в сумме 161550 рублей оприходованы излишки основных средств и материальных запасов;
  - приказом учреждения от 16.04.2012 № 12 утвержден график документооборота на 2012 год;
 - возмещена задолженность за проезд в льготный отпуск в сумме 1217 рублей;
 - переплата денежных средств за проезд в льготный отпуск возмещена и перечислена в доход местного бюджета в сумме 32 427 рублей;
- в Положение об установлении (распределении) стимулирующей части фонда оплаты труда внесены соответствующие изменения (приказ МБОУ СОШ № 3 от 20.04.2012 № 279);
 - администрацией учреждения усилен контроль за организацией питания учащихся, соответствующей комиссией проводится ежедневный контроль за выходом блюд, за выдачей продуктов питания;
 - в бюджет города возмещены незаконно произведенные расходы в сумме 59 999 рублей. В связи с нахождением бухгалтера Васильковой О.П. в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет, незаконно произведенные расходы в сумме 25604 рублей не возмещены. Вопрос о возмещении вышеуказанных расходов будет решаться после выхода работника из отпуска.

  К ответственным работникам применены меры дисциплинарного взыскания:
 - к ведущему специалисту по кадрам О.Г. Нурушевой применено дисциплинарное взыскание в виде замечания (приказ от 16.04.2012 № 10-к);
- к главному бухгалтеру Т.М. Выговской применено дисциплинарное взыскание в виде замечания (приказ от 16.04.2012 № 11-к). 

	КУ «КС» города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный
от 28.03.2012  

№ 04-131/01-26 


	Администрации города Радужный:
-  усилить контроль при формировании перечня мероприятий городских целевых программ в части включения мероприятий, выполнение которых относится    к отчетному периоду;
-  усилить контроль за соблюдением требований законодательства о размещении заказов при размещении заказов;
-  по выявленным нарушениям требований законодательства о размещении заказов провести  служебное  расследование,   определить  лиц,   допустивших  указанные нарушения и применить к ним меры дисциплинарного взыскания.
     КУ «КС» города Радужный:
-   всем  должностным   лицам,   участвующим   в  размещении  заказов,   в   целях недопущения   повторного   нарушения   требований   законодательства,   изучить результаты внепланового контрольного мероприятия;
-    усилить    контроль    при    разработке    и    опубликовании    на    официальном общероссийском сайте документации по размещаемым заказам;
-  при разработке проектов контрактов включать положения об ответственности заказчика     в  случае  просрочки исполнения  обязательства,  предусмотренного контрактом,  в  соответствии  с  требованиями  законодательства  о  размещении заказов;
- при  заключении   договоров  по   итогам  размещения  заказов   не  допускать нарушения условий, на которых необходимо заключить договор;
- усилить контроль при приеме товарно-материальных ценностей по контрактам на поставку;
-   усилить контроль  при списании материалов на объекты выполнения работ при использовании материалов заказчика и подрядчика
	   Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 16.04.2012 № 803р «О представлении Счетной палаты города Радужный», усилен контроль:
- при формировании перечня мероприятий городских целевых программ в части включения мероприятий, выполнение которых относится к отчетному периоду;
- за соблюдением требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов.

    Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 16.04.2012 № 802р «Об устранении нарушений федерального законодательства в сфере размещения заказов», КУ «КС» города Радужный поручено:
   - всем должностным лицам, участвующим в размещении заказов, в целях недопущения повторного нарушения требований законодательства, изучить результаты внепланового контрольного мероприятия;
   - усилить контроль при разработке и опубликовании на официальном общероссийском сайте документации по размещаемым заказам;
   -  при    разработке     проектов     контрактов     включать    положения     об ответственности    заказчика    в     случае    просрочки    исполнения     обязательства, предусмотренного контрактом, в соответствии с требованиями законодательства о размещении заказов;
   -  при заключении   договоров по итогам размещения заказов не допускать нарушения условий, на которых необходимо заключить договор;
   -  усилить   контроль   при   приеме   товарно-материальных   ценностей   по контрактам на поставку;
   - усилить контроль при списании материалов на объекты выполнения работ при использовании материалов заказчика и подрядчика.

    На основании представления Счетной палаты города Радужный от 28.03.2012 № 04-131/01-26, КУ «КС» города Радужный была проведена служебная проверка.
     Приказом КУ «КС» города Радужный от 27.03.2012 № 21-1/2012-л/с «Об устранении нарушений законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд» начальнику сметно-договорного отдела З.Н. Люкшиной и ведущему инженеру сметно-договорного отдела О.С. Зыковой объявлено замечание, начальнику сметно-договорного отдела З.Н. Люкшиной указано на необходимость усиления контроля за соблюдением Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005 №94-ФЗ.

     Приказом КУ «КС» города Радужный от 06.04.2012 № 26-1/2012-л/с «Об усилении меры ответственности» принято решение:
     1. Изучить результаты внепланового контрольного мероприятия, участвующим в размещении   заказов,   в   целях   недопущения   повторного   нарушения   требований законодательства, работникам сметно-договорного отдела - З.Н. Люкшиной, О.С. Зыковой, А.С. Борисову, К.А. Маслакову.
     2. Начальнику сметно-договорного отдела З.Н. Люкшиной усилить контроль в части:
  а)   разработки   и   опубликования   на   официальном   общероссийском   сайте документации по размещаемым заказам;
  б)  разработки проектов контрактов включать положения об ответственности заказчика в случае просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом, в соответствии с требованиями законодательства о размещении заказов;
  в) заключения договоров по итогам размещения заказов не допускать нарушения условий, на которых необходимо заключать договор;
  г) при приеме товарно-материальных ценностей по контрактам на поставку;
  д)  при списании материалов на объекты выполнения работ при использовании материалов заказчика и подрядчика.

	БУК «Библиотечно-музейный центр» города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный
от 28.03.2012  

№ 05-131/01-26 


	  Управлению культуры и искусства администрации города Радужный:
-  усилить контроль за соблюдением требований законодательства о размещении заказов при размещении заказов, заключении договоров и их исполнении;
-  при доведении бюджетных ассигнований до подведомственных учреждений в рамках целевых программ утверждать расшифровки к бюджетным сметам в строгом  соответствии  с  мероприятиями,  заложенными  в  целевые  программы (наименование   работ,   их   объем,   объект   выполнения)   и   контролировать   их исполнение;
-  при необходимости внесения изменений в мероприятия целевых программ по подведомственным учреждениям, проводить указанную работу с разработчиком целевой программы и подведомственными учреждениями в течение отчетного периода.
  БУК «Библиотечно-музейный центр» города Радужный:
 - всем должностным лицам, участвующим в размещении заказов, в целях недопущения повторного нарушения требований законодательства, изучить результаты внепланового контрольного мероприятия;
 - усилить    контроль    при    разработке    и    опубликовании    на    официальном общероссийском сайте документации по размещаемым заказам;
-  при заключении договоров по итогам размещения заказов не допускать нарушения сроков заключения договора и изменения условий, на которых размещался заказ;
-   при выделении  бюджетных  средств  на выполнение мероприятий в рамках целевых программ, мероприятия выполнять в соответствии с целевой программой и расшифровками к бюджетным сметам, утвержденным главным распорядителем бюджетных средств;
- при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг устанавливать сроки, реальные для их исполнения, усилить контроль при приемке товаров,   работ   и   услуг   в   строгом   соответствии   с   условиями   заключенных договоров.
	    Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 23.04.2012 № 856р «О представлении Счетной палаты города Радужный»,  управлению культуры и искусства администрации города Радужный поручено:
- усилить контроль за соблюдением требований законодательства о размещении заказов при размещении заказов, заключении договоров и их исполнении;
-  при доведении бюджетных ассигнований до подведомственных учреждений в рамках целевых программ утверждать расшифровки к бюджетным сметам в строгом соответствии c мероприятиями, заложенными в целевые программы (наименование работ их объем, объект выполнения) и контролировать их исполнение;
-  при необходимости внесения изменений в мероприятия целевых программ по подведомственным учреждениям, проводить указанную работу с разработчиком целевой программы и подведомственными учреждениями в течение отчетного периода.
     Также, данным распоряжением, БУК «Библиотечно-музейный центр» города Радужный поручено:
- ознакомить с результатами внепланового контрольного мероприятия всех должностных лиц, участвующих в размещении заказов;

- усилить контроль за разработкой и опубликованием на официальном общероссийском сайте документации по размещаемым заказам;

- при заключении договоров по итогам размещения заказов не допускать нарушения сроков заключения договора и изменения условий, на которых размещался заказ;

- при выделении бюджетных средств на выполнение мероприятий в рамках целевых программ, выполнять указанные мероприятия в соответствии с целевой программой и расшифровками к бюджетным сметам, утвержденным главным распорядителем бюджетных средств;

- при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг устанавливать разумные сроки для их исполнения;

- усилить контроль за приемкой товаров, работ и услуг в строгом соответствии с условиями заключенных договоров.



	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный

Представление Счетной палаты города Радужный
от 05.04.2012  

№ 06-021/01-26 


	  Заместителю главы администрации города- председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С.В. Мишину:

- усилить контроль по составлению годовой бюджетной отчетности.
	Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 23.04.2012 № 854р «Об усилении контроля», заместителю главы администрации города- председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С.В. Мишину указано на необходимость усиления контроля за составлением годовой бюджетной отчетности.

	Комитет по физической культуре и спорту администрации города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный
от 05.04.2012  

№ 07-141/01-26 


	Председателю комитета по физической культуре и спорту администрации города Радужный:
- усилить контроль за составлением бюджетной отчетности.
	Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 23.04.2012 № 855р «Об усилении контроля», председателю комитета по физической культуре и спорту администрации города Радужный М.М. Исхакову указано на необходимость усиления контроля за составлением  бюджетной отчетности.

	Управление образования и молодежной политики администрации города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный
от 13.04.2012  

№ 08-011/01-26
	  Управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный:
- усилить контроль за предоставлением бюджетной отчетности подведомственными учреждениями;

- провести более эффективную работу по взысканию просроченной дебиторской задолженности;

- не допускать нарушение норм бюджетного законодательства в части ведения реестра закупок.
	  Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 28.04.2012 № 934р «О представлении Счетной палаты города Радужный», управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный указано на необходимость усиления контроля за предоставлением бюджетной отчетности подведомственными учреждениями и принятия исчерпывающих мер, направленных на эффективную работу по взысканию просроченной дебиторской задолженности.

	Администрация города Радужный

Представление Счетной палаты города Радужный
от 13.04.2012  

№ 09-201/01-26
	Главе администрации города Радужный:
- усилить контроль за составлением бюджетной отчетности;

- усилить внутриведомственный контроль за эффективным использованием бюджетных средств.
	   Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 11.05.2012 № 998р «О представлении Счетной палаты города Радужный», начальнику управления учета и отчетности администрации города Радужный поручено:
- ознакомить работников управления учета и отчетности администрации города Радужный с результатами проведенного в рамках проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2011 год контрольного мероприятия;
- усилить контроль за составлением бюджетной отчетности и эффективным использованием бюджетных средств.    

	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный
от 31.05.2012  

№ 11-141/01-26
	   Председателю комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный Мишину С.В.:
- не допускать в дальнейшей деятельности использования муниципального   имущества без заключения договоров аренды;
- усилить   контроль   за   заключением   договоров   на   поставку   товаров, выполнение   работ,    оказание   услуг   в   соответствии   с   требованиями  Федерального закона РФ от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;
-  усилить контроль за своевременным и полным внесением платежей по арендной плате арендаторами муниципального имущества, поступлением части прибыли унитарных предприятий, сумм вознаграждений Принципалу
по агентским договорам, дивидендов по акциям;
- определить    порядок    принятия   решений    об    условиях    приватизации   муниципального    имущества   в    соответствии    с    п.4    ст. 14    Закона о приватизации от 21.12.2001 № 178-ФЗ;
- при   утверждении   условий   приватизации   недвижимого   имущества   с одновременным отчуждением земельного участка в части установления начальной цены и способа приватизации руководствоваться требованиями Закона о приватизации от 21.12.2001 №178-ФЗ;
-  для подтверждения факта внесения задатка при проведении торгов в форме       аукциона и посредством публичного предложения требовать выписку со счёта,   указанного   в   информационном   сообщении,   в   соответствии   с требованиями Закона о приватизации от 21.12.2001 №178-ФЗ;
-  разработать и утвердить порядок заключения с покупателем договора купли-продажи   муниципального   имущества   и   подведения   итогов   продажи муниципального имущества без объявления цены в соответствии с п.5 ст.24 Закона о приватизации от 21.12.2001 №178-ФЗ.
	Посредством издания приказа комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный от 09.06.2012 № 304 отделу по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный приказано:
 - не допускать в дальнейшей деятельности использования муниципального имущества без заключения договоров аренды;
 - в срок до 30.09.2012 внести изменения в решение Думы города Радужный от 15.04.2004 № 307 «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования город окружного значения Радужный» с учетом замечаний по представлению Счетной палаты города Радужный, в частности:
-  определить порядок принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества в соответствии с пунктом 4 статьи 14 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;
-  предусмотреть для подтверждения факта внесения задатка при проведении торгов в форме аукциона и посредством публичного предложения, требование выписки со счёта, указанного в информационном сообщении;
- разработать и утвердить порядок заключения с покупателем договора купли-продажи муниципального имущества и подведения итогов продажи муниципального имущества без объявления цены в соответствии с пунктом 5 статьи 24 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

  Кроме этого, данным приказом, отделу бухгалтерского учета муниципального имущества комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный приказано:
- усилить контроль за заключением договоров на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;
 - усилить контроль за своевременным и полным внесением платежей по арендной плате арендаторами муниципального имущества, поступлением части прибыли унитарных, сумм вознаграждений Принципалу по агентским договорам, дивидендов по акциям.

 Проект решения Думы города Радужный «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Радужный», подготовлен и находится на стадии согласования.

	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный

Представление Счетной палаты города Радужный
от 18.06.2012  

№ 13-141/01-26
	   Председателю комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный Мишину С.В.:
- определить    порядок    принятия   решений    об    условиях    приватизации   муниципального    имущества   в    соответствии    с    п.4    ст. 14    Закона о приватизации от 21.12.2001 № 178-ФЗ;
-  разработать и утвердить порядок заключения с покупателем договора купли-продажи   муниципального   имущества   и   подведения   итогов   продажи муниципального имущества без объявления цены в соответствии с п.5 ст.24 Закона о приватизации от 21.12.2001 №178-ФЗ;
- при   утверждении   условий   приватизации   недвижимого   имущества   с одновременным отчуждением земельного участка в части установления начальной цены и способа приватизации руководствоваться требованиями Закона о приватизации от 21.12.2001 №178-ФЗ.
	Посредством издания приказа комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный от 09.06.2012 № 304 отделу по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный приказано:
 - не допускать в дальнейшей деятельности использования муниципального имущества без заключения договоров аренды;
 - в срок до 30.09.2012 внести изменения в Решение думы города Радужный от 15.04.2004 № 307 «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования город окружного значения Радужный» с учетом замечаний по представлению Счетной палаты города Радужный, в частности:
-  определить порядок принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества в соответствии с пунктом 4 статьи 14 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;
-  предусмотреть для подтверждения факта внесения задатка при проведении торгов в форме аукциона и посредством публичного предложения, требование выписки со счёта, указанного в информационном сообщении;
- разработать и утвердить порядок заключения с покупателем договора купли-продажи муниципального имущества и подведения итогов продажи муниципального имущества без объявления цены в соответствии с пунктом 5 статьи 24 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

  Кроме этого, данным приказом, отделу бухгалтерского учета муниципального имущества комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный приказано:
- усилить контроль за заключением договоров на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;
 - усилить контроль за своевременным и полным внесением платежей по арендной плате арендаторами муниципального имущества, поступлением части прибыли унитарных, сумм вознаграждений Принципалу по агентским договорам, дивидендов по акциям.

 Проект решения Думы города Радужный «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Радужный», подготовлен и находится на стадии согласования.

	АУ «ЦСТ и К «Альянс» города Радужный
Представление Счетной палаты города Радужный

от 20.06.2012

№ 14-021/01-26

	Управлению образования и молодежной политики администрации города Радужный:
 - усилить контроль за финансово-хозяйственной деятельностью подведомственного учреждения;
 -  не допускать нарушений Порядка формирования муниципального задания, утвержденного администрацией города Радужный;
- усилить контроль за проведением                         подведомственными учреждениями инвентаризаций;

 - усилить контроль за формированием и использованием фонда оплаты труда;
-  не допускать включения   в отчет об исполнении муниципального задания, мероприятий не связанных с муниципальным заданием;
- осуществить контроль по проведению мероприятий, связанных с устранением нарушений, выявленных проверкой;
- довести до сведения членов Наблюдательного Совета Учреждения результаты проведенного контрольного мероприятия.
  АУ «ЦСТ и К «Альянс» города Радужный:
-    осуществлять   контроль       по    внесенным   изменениям   в    соглашения заключенными с Учредителем;
-   правовые   акты   учреждения   привести   в   соответствие   с   действующим законодательством, своевременно вносить в них изменения;
-   ведение бухгалтерского учета в Учреждении осуществлять в соответствии с Планом счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и инструкцией по  его  применению, утвержденным  приказом  Минфина РФ  от  23.12.2010 №183н;
- разработать и утвердить учетную политику учреждения;
-  учет кассовых операций производить в соответствии с Порядком ведения кассы и кассовых операций;
-  при оплате расходов по использованию личного транспорта в служебных целях руководствоваться    ст.  188 Трудового Кодекса РФ, пунктом 3 письма Минфина России от 21.07.1992 №57;
-   командировочные  расходы  оформлять  в  соответствии  с  действующими нормативно-правовыми актами;
-   при   формировании   фонда   оплаты   труда   не   допускать   необоснованного занижения плановых показателей по категории МОП;
-   инвентаризацию   имущества   проводить   в   соответствии   с   требованиями Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-  провести работу по возмещению в бюджет города незаконно произведенных расходов в сумме 75 165 рублей;
-   провести работу по доначислению текущего премирования по категории работников  МОП на сумму  296 582 рублей,  произвести  перерасчет  сумм очередных  отпусков  по  данной  категории работников  с учетом текущего премирования;
-   произвести доначисления в сумме 100 рублей и удержание на сумму 427,06 рублей по авансовым отчетам;
-    разработать    мероприятия,    направленные    на   устранение    выявленных нарушений;
-  принять меры дисциплинарного взыскания к работникам, ответственным за допущенные нарушения, установленные проверкой.
	  Посредством издания распоряжения администрации города Радужный от 17.07.2012 № 1514р «О представлении Счетной палаты города Радужный», начальнику управления образования и молодежной политики администрации города Радужный Н.М. Мелкумовой поручено:
- усилить контроль за финансово-хозяйственной деятельностью АУ «ЦСТ и К «Альянс» города Радужный;
- не допускать нарушений порядка формирования муниципального задания, утвержденного администрацией города Радужный;

- усилить контроль за проведением подведомственными учреждениями инвентаризаций;

- усилить контроль за формированием и использованием фонда оплаты труда;

- не допускать включения в отчет об исполнении муниципального задания, мероприятий не связанных с муниципальным заданием;

- осуществить контроль по исполнению АУ «ЦСТ и К «Альянс» города Радужный мероприятий, связанных с устранением нарушений, выявленных проверкой и предложенных к исполнению согласно представления Счетной палаты города Радужный от 20.06.2012 № 14-021/01-26. 

  По информации управления образования и молодежной политики администрации города Радужный об устранении выявленных Счетной палатой города Радужный нарушений, АУ «ЦСТ и К «Альянс» города Радужный:
- разработана и утверждена учетная политика учреждения;
- произведены доначисления в сумме 100 рублей и удержания на сумму 427,06 рублей по авансовым отчетам;

-  в адрес комитета финансов администрации города направлено письмо от 15.10.2012 № 29/01-10/3367 о выделении   дополнительных   денежных   средств   АУ   ЦСТиК   «Альянс»   для   исполнения предписания в части доначисления текущего премирования и перерасчета сумм очередных отпусков по категории МОП;
-  к главному бухгалтеру Марценюк С.В. приняты меры дисциплинарного взыскания -объявлен выговор.
 По возмещению в бюджет города незаконно произведенных расходов в сумме 75 165 рублей, в том числе:
-  27448,44 руб. -   избыточные расходы по заработной плате. На 15.10.2012 в бюджет города фактически возмещено 5 602,30 рублей (п/п 311 от 06.09.2012 - 2 913,20 руб., п/п 385 от 03.10.2012 - 2 689,10 руб), удержание производится на основании заявлений работников из заработной платы;
- 25 917 ,86 руб. - незаконные расходы   по списанию ГСМ, израсходованные на личный транспорт работников - ведется работа по возмещению денежных средств;
-  5512,10 руб. -   незаконные расходы подотчетных сумм (до 01.11.2012 незаконные расходы в сумме 5 512,10руб. будут возмещены);
-  16 287 руб. - недостача денежных средств в кассе учреждения (материалы по факту выявленной недостачи    переданы в прокуратуру города Радужный, в настоящий момент ведется проверка).
  Юридическим управлением организационно-правового комитета администрации города в адрес АУ «ЦСТ и К «Альянс» города Радужный направлено соответствующее письмо с разъяснениями о необходимости при оплате расходов по использованию личного транспорта в служебных целях руководствоваться ст. 188 Трудового Кодекса Российской Федерации, пунктом 3 письма Минфина России от 21.07.1992 №57. 


