Приложение

к решению Думы города

 от 26.03.2009 № 564
ОТЧЕТ

о проведенных контрольно-ревизионных мероприятиях 

Счетно-контрольной палатой города за 2008 год


Счетно-контрольная палата является постоянно действующим органом финансового контроля, образуемым Думой города и подотчётным ей. В своей деятельности СКП руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законодательством, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа, решениями Думы города Радужный.


Виды деятельности Счетно-контрольной палаты определены статьей 6 «Положения о Счетно-контрольной палате города Радужный».


Направление деятельности, перечень объектов проверок, составляющие контрольно-ревизионную, экспертно-аналитическую деятельность Счетно-контрольной палаты города на 2008 год определено годовым планом, утвержденным решением Думы города Радужный от 24 декабря 2007 года №415 «О плане работы Счётно-контрольной палаты города на 2008 год».


За отчетный период счетно-контрольной палатой проведено 22 контрольных мероприятий и подготовлено 34 экспертно-аналитических заключений. 

В Думу города 29 июля 2008 года представлен подробный отчет о проведенных контрольно-ревизионных мероприятиях за 1 полугодие 2008 года.

На основании постановления председателя Думы города от 09.10.2008 №16 «О предоставлении документов» материалы проверок, проведенные Счетно-контрольной палатой за период с января по сентябрь 2008 года, переданы в ГОВД. 


В рамках осуществления надзора над деятельностью Счетно-контрольной палаты в прокуратуру города Радужный представлен отчет за 1 полугодие 2008 года о проведенных контрольно-ревизионных мероприятиях с приложением копий материалов проверок.

Счетно-контрольной палатой ежемесячно в прокуратуру города представляется реестр проведенных контрольных мероприятий и экспертно-аналитических заключений.  


Общий объем бюджетных средств, охваченный проверками, составил  1 567 986 тыс. руб.

В 2008 году проверками охвачены следующие направления:


- финансово-хозяйственная деятельность – проверены: муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида №15 «Росинка», комитет по управлению муниципальным имуществом, отдел внутренних дел города Радужный;

- соблюдение бюджетного законодательства в городе Радужный в 2007 году в  Комитете финансов администрации города;


- порядок предоставления субсидий для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья в Комитете по управлению муниципальным имуществом;

- соблюдение порядка предоставления муниципальных гарантий за 2007 год в Комитете финансов администрации города;

- соблюдение порядка выдачи и возврата бюджетных кредитов за 2007 год в Комитете финансов администрации города;


- использование бюджетных средств, выделенных в 2007 году на финансирование городской целевой программы «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в г. Радужный на 2005 – 2007 годы» в отделе внутренних дел города Радужный;


- использование бюджетных средств, выделенных в 2007 году на финансирование городских целевых программ «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2004 – 2007 годы», «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2008 – 2012 годы» в отделе внутренних дел города Радужный;

- поступление и расходование средств при реализации приоритетного национального проекта в области здравоохранения на территории города Радужный в МУЗ «Центральная городская больница»;

- использование субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ» в муниципальных образовательных учреждениях «СОШ №8», «СОШ №5», «СОШ №1», «СОШ №4».

-  соответствия закону размера уставного фонда; соблюдения сроков формирования собственником имущества уставного фонда; произведена ли оценка стоимости имущества, закрепленного за унитарным предприятием на праве хозяйственного ведения; соблюдение порядка распоряжения муниципальным имуществом; участия унитарных предприятий в коммерческих и некоммерческих организациях; соблюдение требования закона о распоряжении вкладом (долей) в уставном капитале, а также принадлежащими унитарному предприятию акциями с согласия собственника; совершение унитарным предприятием крупных сделок без согласия собственника имущества; соблюдение порядка распоряжения имуществом в муниципальном предприятии – в УМСАП по ОГХ, УМП «ГВК», УМП «РТС», УМП «КС», МУП по УО, МУП «КОП», УМП «ОДЦ Аганград», МУП «РГ «Новости Радужного».

По итогам контрольных мероприятий Палатой выявлены 10 случаев нарушения действующего законодательства, имеющих стоимостную оценку на общую сумму 3 979,1 тыс. рублей, в том числе: нецелевого использования бюджетных средств на сумму 14,7 тыс. рублей. 

Незаконные расходы, выявленные при проверке правильности возмещения проезда в льготный отпуск, начисления и выплаты заработной платы, материальной помощи, сумм за дни отпуска, необоснованного списания продуктов питания, излишнего списания кондитерских изделий, списания продуктов питания на детей, отсутствующих в школе, необоснованного завышения стоимости питания, переплата субсидии из бюджета города для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья, оплату обучения в учреждениях среднего, высшего, послевузовского профессионального образования, оплату медицинских услуг в 8 случаях на сумму 764,1 тыс. рублей. 

Следствием выявленных нарушений и неэффективной деятельности субъектов бюджетного процесса стали: - недопоступление средств в бюджет города в сумме 2 173,0 тыс. руб.; избыточные расходы бюджетных средств – 590,3 тыс. руб.; длительные дебиторские задолженности у подотчетных лиц – 178,5 тыс. руб.; недостачи ТМЦ – 2 тыс. руб.; потери бюджета – 240,0 тыс. руб.; недоначисленная зарплата – 16,4 тыс. руб.


Счетно-контрольной палатой направлены 18 предписаний в адрес главы города, заместителей главы, начальников управлений, комитетов, руководителям объектов проверок.


В целях информирования и для принятия решения по результатам проверки счетно-контрольной палатой в Думу города направлен 21 отчет. 

В прокуратуру города переданы материалы по проверке использования субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ» в муниципальных образовательных учреждениях «СОШ №8», «СОШ №5» - «Школа здоровья и развития», «СОШ №1», «СОШ №4». 


В 2008 году проведены следующие контрольные мероприятия и установлены  нарушения:

1. В муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида» №15 «Росинка» проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности.

Выявлены нарушения при отражении в учете расчетов с подотчетными лицами, с работниками по оплате труда, с дебиторами и кредиторами, с родителями за содержание детей, операций с основными средствами, в учете продуктов питания, в постановке бухгалтерского учета.

Общая сумма незаконных расходов, установленных проверкой, составила 86053 рублей, недоплат – 6596 рублей, излишне списанных продуктов питания – 2011 рублей, излишки продуктов питания – 35 рублей, избыточные расходы 17758 рублей, недополученный доход от предпринимательской деятельности – 484 руб.


По итогам проверки направлены предписания: главе города В.О. Куссмаулю; заместителю главы города – председателю комитета финансов Л.Ф. Митюревой; заместителю главы города З.С. Лодейщиковой; заместителю главы города Ю.В. Осипенко; начальнику управления образования Н.М. Мелкумовой; заведующей МДОУ №15 В.П. Карайван.


В МДОУ №15 проведена работа по устранению нарушений, в бюджет города возмещены 21,7 тыс. руб.

2. По заданию прокуратуры города проведена проверка исполнения бюджетного законодательства в городе Радужный в 2007 году. Документы направлены в прокуратуру.


3. В Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный (далее – КУМИ) проведена проверка порядка предоставления субсидий для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья.


В нарушение статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, при получении уведомлений о бюджетных ассигнованиях КУМИ не составлены сметы доходов и расходов бюджетных средств.



В бюджете города предусмотрены расходы на предоставление субсидий для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на: приобретение или строительство жилья в г. Радужный; оплату обучения в учреждениях среднего, высшего и послевузовского профессионального образования; оплату медицинских услуг.


Согласно пункту 9 Положения «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья», пункту 8 Положения «О предоставлении субсидии из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на оплату медицинских услуг», пункту 8 Положения «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами  на оплату обучения в учреждениях среднего, высшего и послевузовского профессионального образования» начисление субсидии производится с даты получения кредита, но не ранее даты заключения договора о предоставлении субсидии, до даты возврата кредита, установленной кредитным договором.


В нарушение вышеуказанных пунктов положений КУМИ производит начисление субсидий с даты получения кредита, без учета даты заключения договора о предоставлении субсидии. Переплата субсидий по гражданам, которые были охвачены проверкой, составила 314 893 руб., в том числе:

- на строительство и приобретение жилья 303 205 руб.;

- на образование 9684 руб.;

- на медицинские услуги 2004 руб.


В нарушение пункта 6 Положения, утвержденного решением Думы города от 25.10.2007 №380 «О внесении изменений в положение «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на оплату обучения в учреждениях среднего, высшего и послевузовского профессионального образования», установлены случаи неверного определения размера предоставляемой субсидии. Всего недоплата составила 1803 руб. 


В нарушение пункта 5 Положения, утвержденного решением Думы города  от 06.09.2005 №47 «Об утверждении положения «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья», использование кредитных средств  на приобретение жилья в городе Радужный на сумму 14 694 руб. не подтверждены  документами. 


В нарушение Положений «О предоставлении субсидий...» копии кредитных договоров, предоставленных в КУМИ, не заверены кредитной организацией.

По итогам проверки направлены предписания: 

- главе города В.О. Куссмаулю;


- заместителю главы города – председателю комитета финансов Л.Ф. Митюревой на уменьшение финансирования по смете на сумму 14 694 руб. нецелевого использования;


- заместителю главы города – председателю комитета по управлению имуществом С.В. Мишину провести работу по возмещению незаконно произведенных расходов и др.

По предложению Счетно-контрольной палаты города нормативно-правовые акты органов местного самоуправления, регулирующие порядок компенсации, приведены в соответствие.


Информация о принятых мерах по возмещению нецелевого использования средств в Счетно-контрольную палату не представлена.


4. В Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности.

Выборочной проверкой охвачены следующие направления: исполнение смет доходов и расходов; проверка кассовых и банковских операций; проверка учета расчетов с поставщиками и подрядчиками; реальность дебиторской и кредиторской задолженности; проверка порядка приватизации муниципального имущества, исполнение плана приватизации; проверка операций с основными средствами и материальными запасами; сохранность основных средств и материальных запасов, проверка расчетов по арендной плате; состояние бухгалтерского учета и достоверность отчетности.
Выявлены следующие нарушения:

При проверке ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено, что бухгалтерской службой ведется работа по снижению длительной дебиторской задолженности, при этом имеют место случаи списания дебиторской задолженности без подтверждающих документов.


Установлено неэффективное использование бюджетных средств: в длительной дебиторской задолженности числятся средства за ООО «Химснаб» г. Санкт-Петербург за поставку форменного обмундирования. Задолженность составляет 175 670 рублей. Поставка форменного оборудования производилась в рамках городской целевой программы «Укрепление пожарной безопасности города Радужный на 2006 – 2010 годы».  Работа по возврату бюджетных средств не  проводилась; за ООО «А-Спектр» г. Радужный – с 2006 года числится 38 525 рублей. Работа по выяснению длительной задолженности не ведется.


При проверке списания муниципального имущества установлено: списано транспортное средство «Мусоровоз ЗИЛ МКМ-2» по причине износа, износ автомобиля составил 85%, остаточная стоимость 43328 руб. Согласно отчета ООО «Эгида» об оценке - транспортному средству требуется ремонт, рыночная стоимость на 09.04.2007 составляет 95000 рублей. Комиссией по списанию 30 мая 2007 года принято решение о списании транспортного средства. Согласно справке от 30.07.2007 ООО «Транспарк» данная техника принята на ответственное хранение с последующей перевозкой на утилизацию в ЗАО «Уралвтормет». Документы об утилизации отсутствуют. 

Выборочной проверкой проведения приватизации установлено, что приватизация объекта «Касса агентства аэрофлота» проведена в нарушение статей 18, 20 закона №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», в результате, потери доходов местного бюджета составили от 240 000 руб.


Комитетом не осуществляется в полной мере учет по поступлению платежей за аренду имущества и соблюдению условий договоров в части начисления арендной платы. 

Предоставленные в ходе проверки данные о состоянии расчетов с арендаторами муниципального имущества носят не обязательный, т.е. достоверный, а информационный характер, имеют место факты несоответствия данных за учетный период, полученных из различных источников информации.


Отсутствует единая система данных для необходимого учета, контроля и систематической работы по обеспечению договорных обязательств с арендаторами.


Проверка показала, что бухгалтерский учет не обеспечивает формирование полной и достоверной информации, необходимой внутренним и внешним пользователям бухгалтерской отчетности для контроля за соблюдением законодательств Российской Федерации при осуществлении Комитетом хозяйственных операций и их целесообразностью, наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных ресурсов в соответствии с утвержденными   нормативами.


При проверке расчетов  установлено, что отделом бухгалтерского учета не рассчитаны суммы фактической задолженности арендаторов по заключенным договорам аренды имущества.


В течение проверяемого периода, в соответствии с Положением о предоставлении льгот арендаторам имущества, находящегося в собственности муниципального образования, арендаторам предоставлялись льготы в виде понижающих коэффициентов к расчету арендной платы, отсрочки в уплате арендной платы, установление минимальной (фиксированной) арендной платы. 

В нарушение пункта 5.2. Положения о предоставлении льгот арендаторам имущества, в документах отсутствуют расчеты социально-экономического эффекта для города, адекватного льготе. 


При проверке результатов проведенной переоценки объектов имущества установлено, что отделом по управлению муниципальным имуществом не отражены изменения в договорах аренды имущества, не произведен перерасчет арендной платы с учетом балансовой стоимости объектов после переоценки, вследствие чего за 2006 – 2007 годы недополучена арендная плата в сумме 425727 руб. 


В ходе проверки проведена инвентаризация имущества, переданного ООО «Телекомпания «РТВ» по договору аренды. 


При инвентаризации имущества, переданного ООО «Телекомпания «РТВ», установлены излишки четырех объектов основных средств и недостача восьми объектов основных средств.


В нарушение пункта 18 части 3 инструкции №25н объекты имущества, находящиеся в аренде, не обозначены уникальными инвентарными порядковыми номерами.   


В адрес ООО «Телекомпания «РТВ» направлена претензия с требованием выявления недостающих объектов муниципального имущества, проведения внеплановой инвентаризации всего имущества компании. В ходе проверки недостающее имущество обнаружено и доставлено в ООО «Телекомпания «РТВ». 
По приказу председателя Комитета произведен зачет недостач и излишков объектов основных средств.


Территория муниципального образования составляет 14200 га. Площадь арендуемых земельных участков на 01.01.2008 составляла 544,4 га. 


Данные об общей площади земельных участков, находящихся в ведении Комитета и в частной собственности, отсутствуют, в связи, с чем нет информации о гражданах, использующих не принадлежащие им земельные участки и не охваченных договорными отношениями. 

Комитетом по управлению муниципальным имуществом не в полной мере проводится работа по списанию длительной дебиторской задолженности и долгов, нереальных для взыскания. 


За проверяемый период Комитетом велась работа по взысканию задолженности по арендной плате, начисление процентов (пени) за пользование чужими денежными средствами. В то же время, в ходе проверки по ряду арендаторов отмечаются недостатки в проводимой работе по взысканию арендной платы. Так, по четырем договорам аренды земельных участков (Саламов А.А., Галлеев И.Г., Ахмедов М.А., ООО «Трансспецстрой») задолженность на 01.01.2008 составила 1 315 052 руб. 

Работа по привлечению к ответственности за несвоевременную регистрацию договора аренды земельного участка в регистрационной палате,  по устранению незаконного распоряжения  земельным участком, по начислению процентов за пользование чужими денежными средствами не проводилась.


Постановлением главы города от 24.01.2001 №86 утверждены поправочные коэффициенты к базовым ставкам арендной платы в зависимости от месторасположения земельного участка, целевого назначения, вида использования земель и категории землепользователя.

На основании отдельных постановлений Главы города имеют место случаи установления коэффициентов, отличных от утвержденных постановлением №86, в связи с чем по 2 торговым предприятиям занижена арендная плата на сумму 1 206 381 руб.


Инструкцией по бюджетному учету №25н установлен единый порядок ведения бухгалтерского учета, тогда как в учреждении порядок отражения операций по учету расчетов с арендаторами не соответствует требованиям данной инструкции. Отсутствует  аналитический учет по счету 1.205.02.000 «Расчеты по доходам от собственности».


В условиях комплексной автоматизации бюджетного учета в учреждении операции формируются в базах данных программного комплекса «ПАРУС», при этом вне программы ведутся расчеты с арендаторами по арендной плате за имущество и за землю. 


В нарушение статьи 5 ФЗ «О бухгалтерском учете» от 21.11.99 № 129-ФЗ, учетная политика, исходя из своей структуры и особенностей деятельности, в учреждении не сформирована.


По итогам проверки направлены предписания: 

- главе города В.О. Куссмаулю; 

- заместителю главы города – председателю комитета финансов Л.Ф. Митюревой; 

- заместителю главы города – председателю комитета по управлению имуществом С.В. Мишину провести работу, направленную на устранение нарушений.


В счетно-контрольную палату Комитетом по управлению имуществом представлена информация о принятых мерах и проведенной работе:

 
- в целях упорядочения бухгалтерского учета утверждена учетная политика; 

- в целях совершенствования работы по автоматизации учета доходов в бюджет города приобретен программный комплекс по учету земельных и имущественных отношений; 

- проводится работа по взысканию длительной дебиторской задолженности; 

- в целях взыскания сумм задолженностей перед бюджетом проводится претензионно-исковая работа с арендаторами. 

5. В Комитете финансов администрации города Радужный проведены  2 проверки:


 - соблюдения порядка предоставления муниципальных гарантий за 2007 год;


- соблюдение порядка выдачи и возврата бюджетных кредитов за 2007 год.

За 2007 год администрацией города предоставлено 6 муниципальных гарантий на сумму 114 948 тыс. руб.

За 2007 год погашены заемщиками 41 821 тыс. рублей.


На 01.01.2008 задолженность по муниципальным гарантиям составила 73 127 тыс. рублей.


Муниципальные гарантии в 2007 году предоставлены в пределах утвержденных лимитов.


Общая сумма предоставленных гарантий включена в состав муниципального долга, как вид долгового обязательства.


В соответствии со статьей 77 Бюджетного кодекса бюджетные кредиты предоставляются на условиях и в пределах утвержденных лимитов.

За 2007 год из бюджета города предоставлены бюджетные кредиты на сумму 1 000 тыс. руб.

За 2007 год сумма возврата предоставленных кредитов составила 13 692 тыс.  руб.

По состоянию на 01.01.2008 задолженность составила 6 055 тыс. руб., в т.ч. просроченная – 734 тыс. руб.

При сверке данных отчета об исполнении бюджета города с данными баланса исполнения бюджета города сумма задолженности идентична.


6. В ходе проверки финансово-хозяйственной  деятельности в Отделе внутренних дел по г. Радужный проведена проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2007 году на финансирование городской целевой программы «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в г. Радужный на 2005 – 2007 годы».

Расходование бюджетных средств в 2007 году производилось в соответствии с Программой, нарушений не установлено.

7. В Отделе внутренних дел по г. Радужный проведена проверка использования бюджетных средств, выделенных на финансирование городских целевых программ «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками  и их незаконному обороту на 2004 – 2007 годы», «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2008 – 2012 годы».

Для реализации Программ из основных мероприятий был профинансирован пункт 3.3 «Укрепление материальной базы подразделений и проведение оперативно-розыскных мероприятий», в том числе на проведение оперативно-розыскных мероприятий: 

- в 2006 году – 141 000 руб.; 

- в 2007 году – 70 000 руб.; 

- в 2008 году – 50 000 руб.


В ходе проверки установлено, что средства выданы в подотчет сотрудникам оперативно-сыскного отделения по противодействию незаконному обороту наркотиков ОВД города Радужного на общую сумму 261000 рублей.

В 2007 году списаны с подотчета по квитанциям без регистрационного номера (форма 3-спец), предоставленным УВД Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, на сумму 190 200 рублей.

Отчеты в ходе проверки не представлены, так как данные средства учтены по секретной статье. Финансирование секретных статей из средств бюджета города проводилось в нарушение статьи 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Секретные статьи могут утверждаться только в составе федерального бюджета.

8. В Отделе внутренних дел города Радужный проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности.


Выборочной проверкой охвачены следующие направления: исполнение смет расходов, проверка банковских операций, проверка кассовых операций, проверка расчетов с подотчетными лицами, проверка расходования фонда заработанной платы, проверка учета расчетов с дебиторами и кредиторами, проверка операций с основными средствами и материальными запасами, состояние бухгалтерского учета и достоверность отчетности.


В результате проведенной проверки выявлены нарушения в учете расчетов с подотчетными лицами, в учете расходования фонда заработанной платы,  в учете расчетов по операциям с основными средствами и материальными запасами, в постановке бухгалтерского учета.


Проверкой установлено, что общая сумма незаконных расходов составила 78 181 руб., недоплата – 2 892 руб., избыточные расходы (излишне списаны ГСМ) – 463 557 руб.


Оплата проезда в очередной отпуск, льготный отпуск сотрудникам ОВД города производится до конечной точки отпуска, за пределы России, как в дальнее, так и в ближнее зарубежье.

В нарушении части 2 статьи 325 Трудового кодекса Российской Федерации при оплате проезда членам семьи сотрудников и работников отсутствует (не предоставляется) документ (справка) о совместном проживании.

При проверке правильности и обоснованности возмещения расходов по проезду в льготные отпуска установлены незаконные расходы в сумме 77 220 руб., которые образовались в результате оплаты справок о тарифе, оплаты работающему члену семьи, без основания оплаченных чеков на заправку автомобиля.


В ОВД города ослаблен контроль за расчетами с подотчетными лицами, не уделяется должного внимания работе с сотрудниками и работниками по своевременному предоставлению авансовых отчетов. Имеют место случаи долгосрочной задолженности по полученным в подотчет средствам.   



При проверке обоснованности начисления денежного содержания сотрудникам и заработанной платы работникам установлено:


В «Положении об оплате труда и социальной защищенности сотрудников и работников ОВД г. Радужный на 2007 год» утвержден ряд разработанных ОВД и применяемых для начисления денежного содержания сотрудникам и заработанной платы работникам, норм, применение которых законодательно не закреплено. 


Без правовых оснований производятся начисления:

- надбавки за выслугу лет работникам, оклады которым установлены по Единой тарифной сетке;


  - надбавки за сложность, напряженность, спецрежим работникам, оклады которых сформированы по ЕТС; 


  - доплаты специалистам и служащим за расширенный объем работ, связанных с внедрением новых законодательных актов Министерства внутренних дел Российской Федерации, Министерства финансов Российской Федерации;


- оплаты суточных при возмещении расходов, связанных со служебными командировками сотрудников и работников ОВД в размере 300 рублей за каждый день нахождения в командировке согласно Постановлению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.01.2006 №2;


- оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно, в том числе за пределы Российской Федерации, в том числе: 


аттестованным сотрудникам производится согласно Положению о прохождении службы в органах внутренних дел. Кроме этого 1 раз в 2 года компенсируется оплата проезда к месту отдыха и обратно неработающих супругов и несовершеннолетних детей, в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.


работникам ОВД проезд в льготный отпуск оплачивается согласно Трудовому кодексу Российской Федерации, однако при наличии подтвержденного права и наличия санаторно-курортных путевок используется ежегодно одна из льгот: оплата проезда к месту лечения и обратно по территории Российской Федерации или оплата проезда в льготный отпуск.

Действующие нормативные правовые акты не содержат нормы предоставления льготы по проезду к месту отдыха за пределами территории Российской Федерации.  


При проведении проверки расходования фонда заработной платы установлены переплаты  в сумме 961 руб., недоплаты в сумме 2892 руб. Незаконные расходы и недоплаты возникли в результате ошибок  методического характера.


При назначениях сотрудников ОВД города в межрасчетные периоды на другие должности с переводом на другие источники содержания, бухгалтерией не производятся расчеты (перерасчеты) начислений по соответствующим источникам содержания.


В нарушение статьи 31 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено установление расходных обязательств, подлежащих исполнению за счет доходов и источников финансирования других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации:


- за 2007 год из средств городского бюджета произведена выплата денежного содержания сотрудникам ОВД, источником содержания которых являлся федеральный бюджет, в сумме 39888 руб.

- за 2007 год из средств федерального бюджета произведена выплата денежного содержания сотрудникам ОВД города, источником содержания которых являлся городской бюджет, в сумме 141483 руб. 


Данные действия нарушают принцип разграничения расходов бюджетов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и принцип самостоятельности бюджетов. 

В нарушение пунктов 18, 19 инструкции по бюджетному учету от 10.02.2006 №25н присвоение инвентарных номеров объектам основных средств производится в произвольной форме. 

В нарушение пункта 22 инструкции №25н в ряде случаев учет объектов основных средств ведется на счетах, которые для учета этих объектов не могут быть применимы в соответствии с классификацией, установленной Общероссийским классификатором основных фондов.

В нарушении пункта 236 инструкции №25н автомобиль УАЗ-315195 г/н м858ох86, приобретенный 04.06.2007 и фактически принадлежащий ОВД города, учитывается на забалансовом счете как временно находящийся в учреждении и не принадлежащий ему.

В нарушение приказов Министерства внутренних дел Российской Федерации от 11.05.2005 №1/2854, от 31.12.2005 №1171 в ОВД города отсутствует контроль за качеством питания служебных собак, не организовано централизованное питание служебных собак. В нарушение пунктов 106, 120 «Наставления по организации деятельности кинологических подразделений органов внутренних дел Российской Федерации» специалистам-кинологам выдаются наличные денежные средства в подотчет в целях приобретения продуктов для приготовления корма служебным собакам.  

В нарушение пункта 66 инструкции №25н, на счете 3.105.03.000 «ГСМ» отражаются обороты по получению и списанию запчастей и расходных материалов для автомобилей (фильтры масляные, топливные и воздушные, герметик, сухая химчистка салона, полироль, омыватели для стекол и т.д.)


Нормы расхода топлива на автомобили ОВД завышены от 11 до 16 %. В нарушение приказа Управления внутренних дел Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 01.08.2005 №593, при расчете норм расхода топлив в ОВД используются повышающие коэффициенты, установленные отмененным приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 25.05.98 №314. 

В 2007 году произведено излишнее списание ГСМ на сумму 463 557 руб. 

На протяжении всего проверяемого периода по всем автомобилям ОВД списание топлива производилось на 100% от заправки, т.е. на начало и конец месяца остатки составляли 0 литров (согласно путевым листам и ведомостям на списание ГСМ). 

В ОВД города отсутствует контроль за списанием ГСМ, принятые для автомобилей нормы расхода топлива не соответствуют законодательству и приказам МВД.

Учетная политика разработана в соответствии с отмененной инструкцией по бюджетному учету от 26.08.2004 №70н. 

В нарушение инструкции №25н при совершении хозяйственных операций не применяются унифицированные формы первичных учетных документов, утвержденные инструкцией. 

В целях устранения отмеченных нарушений счетно-контрольной палатой отправлены предписания: зам. главы города З.С. Лодейщиковой, зам. главы города – председателю комитета финансов Л.Ф. Митюревой, начальнику юридического управления А.Н. Заболотину: 


по приведению в соответствие с трудовым законодательством,  нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, Положения об оплате труда и социальной защищенности сотрудников и работников ОВД г. Радужный;


по обеспечению контроля за применением нормативных правовых и законодательных актов, регламентирующих компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа  к месту использования отпуска и обратно;

В ГОВД проведена работа по устранению выявленных нарушений: разработана и утверждена учетная политика учреждения, автомобиль поставлен на балансовый учет, применяются типовые формы учета, утверждены нормы расхода ГСМ, начисление денежного содержания производится по соответствующим источникам, усилен контроль за питанием служебных собак.

Не представлена информация по урегулированию оплаты проезда в отпуск сотрудникам ГОВД.   

В результате проведенной работы в бюджет города возмещены 9,8 тыс. руб.

9. Проведена проверка использования субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ» в муниципальных образовательных учреждениях: «Средняя общеобразовательная школа №1», «Средняя общеобразовательная школа №4», «Средняя общеобразовательная школа №5» - «Школа здоровья и развития», «Средняя общеобразовательная школа №8». 
 
При проверке установлено, что за проверяемый период администрациями МОУ «СОШ№4», МОУ «СОШ№5», МОУ «СОШ№8» не в полной мере осуществляется контроль за организацией питания учащихся. 

При сличении количества учащихся по табелю и количества учащихся по справке на питание установлены расхождения. 

Исходя из данных табелей учета питания и данных, выставленных к оплате, установлена необоснованно выставленная сумма стоимости питания на учеников, не посещавших школу, и оплаченная по МОУ «СОШ№4» составила 39 237 руб., по МОУ «СОШ№8» - 55 155 руб.


Для установления количества фактически отпущенных завтраков в МОУ «СОШ№5» выборочно были сверены справки на питание с заявками по классам. Установлено, что в отдельных днях октября, ноября, декабря 2007 года в справках на питание количество отпущенных комплексных завтраков необоснованно завышено, чем поступило заявок от классов. Всего излишне выставлено к оплате 984 завтрака на сумму 13003 руб. 


При проверке формирования стоимости питания по меню-раскладкам (дневная ведомость расхода продуктов) установлены факты включения в дневную ведомость заведующими производства школьных столовых продуктов, выдача или использование которых не подтверждаются ежедневным меню и бракеражным журналом, так:


- в МОУ «СОШ№1» за февраль – май 2008 года необоснованно увеличена стоимость питания учащихся на 59414 руб.

- в МОУ «СОШ№4» в течение проверяемого периода необоснованно списано продуктов на сумму 25980 руб. 

В МОУ «СОШ№5» при проверке обоснованности списания готового к употреблению продукта или набора продуктов питания на изготовление тех или иных блюд,  установлены факты включения в дневную ведомость расхода продуктов питания выдача или использование которых  не подтверждаются ежедневным меню и бракеражным журналом. За проверяемый период необоснованно списано продуктов на сумму 33450 руб.

В отдельные дни февраля – марта 2008 года по дневной ведомости расхода продуктов питания произведено списание мяса или куриных окорочков, как использованного для приготовления первого блюда, при этом ежедневным меню и бракеражным журналом подтверждается приготовление первого блюда без мяса. Без основания списано с подотчета мяса и куриных окорочков на сумму 2075 руб. 


При проверки калькуляции стоимости блюда установлено, что стоимость блюд завышается. Всего необоснованное списание за счет завышения стоимости блюд составило 1151  руб.


В течение января 2008 года по дневной ведомости производилось списание шоколада, выдача которого не подтверждается меню и бракеражным журналом на сумму 5234 руб.  

В МОУ «СОШ №8» по дневным ведомостям расхода продуктов на питание производилось излишнее списание продуктов за счет завышения количества продуктов питания относительно количества питавшихся учеников и списания продуктов на питание льготной категории учащихся в неучебный день. Всего необоснованно списано продуктов на сумму 9832 руб. 

Проверкой установлено, что заведующими школьных столовых не осуществлялся учет движения продуктов, полученных от МУП «Комбинат общественного питания», и предоставленных, в качестве питания, школьникам, тем самым по всем школам, охваченным проверкой, отсутствуют документальное подтверждение списания «конфет в ассортименте» на общую сумму 304 037 руб.

По итогам проверки направлены предписания:

- главе города В.О. Куссмаулю, заместителю главы города – председателю комитета финансов Л.Ф. Митюревой, заместителю главы города З.С. Лодейщиковой, заместителю главы города Ю.В. Осипенко, начальнику управления образования Н.М. Мелкумовой, директору МУП «КОП» Л.В. Ломанченковой, руководителям образовательных учреждений.


С учетом замечаний, выявленных проверкой, по предложению Счетно-контрольной палаты Администрацией города разработано и утверждено Постановлением от 17.12.2008 №1800 Положение о предоставлении завтраков и обедов учащимся общеобразовательных учреждений города. 

По представленной образовательными учреждениями информации  приказами руководителей назначены ответственные за ведение учета посещений и питания учащихся. Усилен контроль за качеством предоставляемого школьникам питания.

В результате проведенной работы в бюджет города перечислено материально-ответственными лицами – заведующими производством школьных столовых – 137,1 тыс. руб., в том числе: 

- по МОУ СОШ №1 – 59,4 тыс. руб.; 

- МОУ СОШ №4 – 26,0 тыс. руб.; 

- МОУ СОШ№5 – 41,9 тыс. руб.; 

- МОУ СОШ №8 – 9,8 тыс. руб.


По фактам незаконного использования бюджетных средств материалы направлены в прокуратуру города. Письмом прокуратуры от 30.01.2009 №326 отказано в возбуждении уголовного дела.

10. По заданию прокуратуры проведено 8 внеплановых проверок в муниципальных унитарных предприятиях, в том числе: УМСАП по ОГХ, УМП «ГВК», УМП «РТС», УМП «КС», МУП по УО, МУП «КОП», УМП «ОДЦ Аганград», МУП «РГ «Новости Радужного».

Проверки проведены по запросу прокуратуры г. Радужный от 27.05.2008 №3371 по вопросам: 

- соответствие закону размера уставного фонда; 

- соблюдение сроков формирования собственником имущества уставного фонда; 

- произведена ли оценка стоимости имущества, закрепленного за унитарным предприятием на праве хозяйственного ведения;

- соблюдение порядка распоряжения муниципальным имуществом; 



- участие унитарных предприятий в коммерческих и некоммерческих организациях; 

- соблюдение требования закона о распоряжении вкладом (долей) в уставном капитале, а также принадлежащими унитарному предприятию акциями с согласия собственника; 

- совершение унитарным предприятием крупных сделок без согласия собственника имущества; 

- соблюдение порядка распоряжения имуществом в муниципальном предприятии.

Проверкой установлены нарушения действующего законодательства, так: 

- не определен перечень имущества, внесенного в качестве вклада в уставной фонд;


- не проводилась оценка стоимости имущества, закрепляемого за муниципальным унитарным предприятием на праве хозяйственного ведения;

- в нарушение статьи 23 Закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» крупные сделки с собственником имущества не согласовываются;


- нарушен порядок распоряжения муниципальным имуществом;


- в нарушение пункта 1 статьи 6 Закона №161-ФЗ УМСАП по ООГХ является акционером ОАО «Северавтотранс». По договору купли-продажи от 09.12.2000 №7 УМСАП по ООГХ были приобретены 50 штук акций обыкновенных на общую сумму 31385,50 рублей без согласия собственника имущества. УМСАП по ООГХ совершена сделка не соответствующая требованиям закона;

- УМП «Горводоканал» является учредителем ОАО «Ханты-Мансийский Банк» с долей участия в уставном капитале в размере 2100 тыс. рублей, что нарушает требования закона №161-ФЗ;


- в нарушение статьи 8 Закона от 29.07.98 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» в УМП «Горводоканал» не произведена оценка стоимости имущества при передаче имущества в залог;

- в УМП «Аган-Град» не произведена оценка стоимости имущества,  сдаваемого в аренду;

- в МУП «Редакция газеты «Новости Радужного» не произведена оценка стоимости имущества при передаче в залог. 


По результатам проведенной проверки материалы представлены в прокуратуру города.

Предписания Счетно-контрольной палаты направлены в адрес главы города, зам. главы З.С. Лодейщиковой, председателя комитета по управлению имуществом, директорам муниципальных унитарных предприятий.


В целях устранения отмеченных нарушений Администрацией города и унитарными муниципальными предприятиями проведена определенная работа: 


- Распоряжением Администрации города от 21.08.2008 №1451 утвержден Порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий;


- Постановлением главы города от 17.10.2008 №1449 утверждено Положение о порядке согласования заимствований муниципальными унитарными предприятиями;


- Средства, полученные от реализации муниципального имущества УМСАП в сумме 49,5 тыс. руб., перечислены в бюджет города;


- Акции «Северавтотранс» в количестве 50 штук на сумму 31,4 тыс. руб. включены в состав имущественного комплекса по КУМИ.

Не проведена работа по передаче акций ОАО «ХМБ» от МУП «ГВК» собственнику имущества.

11. В соответствии со статьей 18 Положения о бюджетном процессе по представленному отчету об исполнении бюджета города за 2007 год проведена внешняя проверка. Внешняя проверка включает в себя:


- внешнюю проверку отчетов главных распорядителей бюджетных средств;


- подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета города.


Исходя из численности сотрудников Счетно-контрольной палаты и технических возможностей, проверкой охвачены бюджетная отчетность муниципального образования, представленная комитетом финансов, и бюджетная отчетность следующих главных распорядителей бюджетных средств: 

- Управление образования;


- Управление культуры и искусства;


- МУ Дирекция единого заказчика по ЖКУ;


- МУЗ «Городская центральная больница».

В результате проведенной внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Радужный за 2007 год установлено, что показатели исполнения бюджета города, предложенные к утверждению решением Думы города, достоверны и соответствуют бюджетной отчетности.

Материалы внешней проверки направлены в Думу города и Главе города Радужный. 


В рамках экспертно-аналитической деятельности за 2008 год Счетно-контрольной палатой в Думу города представлены 34 экспертно-аналитических заключений на проекты решений Думы, в том числе:

- на проект решения Думы города «О городской программе «Реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на территории города Радужный на 2008 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «О выполнении городской Программы реализации национального проекта «Образование» в городе Радужный в 2007 году»;

- на проект решения Думы города «О рассмотрении результатов приватизации муниципального имущества за 2007 год»;

- на решение Думы города от 24.12.2007 №419 «О внесении изменений в штатное расписание»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений в штатное расписание»;

- предложения, поправки, замечания к рабочему варианту Регламента работы Думы города;

- на проект решения Думы города «Об утверждении перечня объектов капитального строительства и капитального ремонта на 2008 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «О внесении дополнений в решение Думы города от 25 октября 2007 года №364 «О мерах по оказанию ежемесячной социальной помощи отдельным категориям граждан в оплате жилья, коммунальных услуг и коллективной антенны»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений в план бюджетного финансирования объектов ЖКХ на 2008 год и решение Думы города от 30.06.2005 №21»;

- на проект решения Думы города о внесении изменений в решение Думы города от 14.12.2007 №408 «О бюджете города Радужный на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.06.2007 №331 «О плане мероприятий по капитальному ремонту жилищного фонда на 2007 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений в городскую «Программу развития сферу образования города Радужный на 2008 – 2012 годы»;

- о соответствии наличия документов и материалов, предоставленных с проектом решения Думы города «Об исполнении бюджета муниципального образования города за 2007 год», требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и положения о бюджетном процессе в городе Радужный;

- на проект решения Думы города «Об утверждении перечня объектов финансирования капитального строительства и капитального ремонта на 2008 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «Об утверждении положения  о Почетной грамоте и Благодарственном письме Думы города Радужный»;


- на отчет об исполнении бюджета за 2007 год;

- на проект решения Думы города о внесении изменений в решение Думы города от 14.12.2007 №408 «О бюджете города Радужный на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов» (в редакции решения Думы города от 30.04.2008 №435);

- на проект решения Думы города об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ город Радужный;

- информация по разногласиям на проект решения Думы города об утверждении положения о бюджетном процессе в городе Радужный;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.06.2007 №330 «О плане мероприятий по капитальному ремонту магистральных дорог и внутриквартальных проездов на 2007 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «Об утверждении новой редакции городской программы, принятой решением Думы города от 28.02.2008 №420 «О городской программе «Реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» на территории города Радужный на 2008 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «О включении в перечень капитального строительства и капитального ремонта в 2008 – 2010 годы дополнительных объектов»;

- на проект решения Думы города о внесении изменений в решение Думы города от 14.12.2007 №408 «О бюджет города Радужный на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов»;

- на проект решения Думы города «О внесении дополнений в решение Думы города от 06.09.2005 №45 «Об установлении земельного налога»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений и дополнений в решение Думы города от 30.11.2006 №229 «Об утверждении программы «Поддержка малого предпринимательства в городе Радужный на 2007 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений и дополнений в решение Думы города от 26.11.2004 №367 «Об утверждении методики расчета арендной платы»;

- на проект решения Думы города «О внесении в решение Думы города от 28.06.2007 года №330 (в редакции решения Думы от 19.06.2008 года №477) «О плане мероприятий по капитальному ремонту магистральных дорог и внутриквартальных проездов на 2007 – 2010 годы»;

- на проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.06.2007 №331 (в редакции решения Думы города от 30.04.2008 №444) «О плане мероприятий по капитальному ремонту жилищного фонда на 2007 – 2010 годы»;

- на проект бюджета муниципального образования город Радужный на 2009 год и плановый период 2010 – 2011 годы;

- на проект решения Думы города о внесении изменений в решение Думы города от 14.12.2007 №408 «О бюджете города Радужный на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов»;

- на проект решения Думы «О внесении изменений в план бюджетного финансирования объектов ЖКХ на 2009 год и решение Думы города от 30.04.2008 №445»;

- на проект решения Думы города «Об утверждении плана мероприятий по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства территории города на 2009 – 2011 годы»;

- на проект решения Думы города «Об утверждении плана мероприятий по озеленению города на 2009 – 2011 годы».


По результатам проведенной Счетно-контрольной палатой работы восстановлено в возмещение выявленного ущерба в бюджет города – 312,6 тыс. руб., в том числе за 2008 год 216 тыс. руб.


Выявленные, но не устраненные в ходе проверок недостатки и неисполненные предложения, указанные в предписаниях, находятся на контроле Счетно-контрольной палаты, по ним проводится работа.


Счетно-контрольная палата в процессе проверок оказывала консультации и содействие проверяемым организациям в ведении бухгалтерского учета, устранении недостатков в исполнении смет расходов.


Работники Счетно-контрольной палаты в 2008 году повышали свою квалификацию в Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации по программе «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований» – 2 сотрудника, по программе «Муниципальный финансовый контроль в условиях реформы местного самоуправления» – 1 сотрудник.

В 2008 году в рамках развития сотрудничества с Союзом муниципальных

контрольно-счетных органов и Счетными палатами Российской Федерации принимали участие в VII конференции Союза МКСО от всех федеральных округов России, проведенный в г. Белгороде на тему «Внешний финансовый контроль в условиях действующего законодательства».
________________________
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