Приложение 
к решению Думы города

от 26.03.2009 № 565
	объект проверки,

реквизиты предписания
	резолютивная часть предписания
	исполнение предписания

	муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 15 «Росинка»

- предписание от 26.02.2008 № 17
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой

- при изменении выплат в соответствии с постановлениями Правительства РФ, Губернатора ХМАО, главы города Радужный и в других случаях, связанных с изменениями оплаты труда работников, контролировать документальное внесение изменений к заключенным срочным трудовым договорам в соответствии с Трудовым Кодексом РФ ст. 57, 72.


	1. Распоряжением администрации города предписано руководителям муниципальных предприятий и учреждений провести инвентаризацию трудовых договоров, обеспечить своевременное внесение изменений и дополнений в соответствии с требованиями Трудового Кодекса Российской Федерации. Руководителям структурных органов администрации города усилить контроль за соблюдением трудового законодательства в подведомственных предприятиях и учреждениях, в том числе за своевременным оформлением изменений и дополнений в трудовые договору при изменении существенных условий труда.

	комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный

- предписание от 21.03.2008 № 37
	1. Заместителю главы города – председателю комитета финансов Митюревой Л. Ф.:

- предложено уменьшить финансирование комитета по управлению муниципальным имуществом  по смете «Предоставление субсидий для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья, на оплату обучения в учреждениях среднего, высшего и послевузовского профессионального образования, на оплату медицинских услуг» статья расходов 242 «Безвозмездные и безвозвратные перечисления за исключением государственных и муниципальных организаций» в размере 14 694 рублей, в связи с нарушением требований законодательства по предоставлению субсидий гражданам.

2. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Мишину С. В.:

- провести работу по возмещению незаконно произведенных расходов;

- при предоставлении субсидий гражданам руководствоваться Положениями о предоставлении субсидий, утвержденными решениями Думы города, со строгим соблюдением условий, предусмотренных п.п. 2и 5
	2. Администрация города не согласна с доводами счетно – контрольной палаты в части выводов о нарушении муниципальных нормативных правовых актов при предоставлении субсидий с даты заключения кредитного договора, а так же в части нецелевого использования бюджетных средств при предоставлении субсидий гражданам Твердохлебовой Л. П. и Островерховой Н. И.
- так, в соответствии с п. 9 положения «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на приобретение или строительство жилья», п. 8 положения «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам, полученным гражданами на оплату медицинских услуг», п. 8 положения «О предоставлении субсидий из бюджета города Радужный для частичной компенсации процентов по кредитам полученным гражданами на оплату обучения в учреждениях среднего, высшего и послевузовского профессионального образования» предусмотрено, что начисление субсидии производится с даты получения кредита, но не ранее даты заключения договора о предоставлении субсидии, до даты возврата кредита, установленной кредитным договором.
Специалисты СКП толкуют перечисленные нормы как не допускающие начисление субсидий в период с даты заключения кредитного договора до даты заключения договора о предоставлении субсидии.

Администрация города в опровержение выводов контролирующего органа указывала, что вышеприведенные нормы определяют дату (начало периода) с которой производится начисление субсидии и дату, после которой возможно произвести расчет суммы субсидии к выплате. Необходимость данной нормы обусловлена тем, что предоставление субсидии является сделкой, которая должна оформляться в соответствии с требованиями гражданского законодательства Российской Федерации. В соответствии с требованиями бухгалтерского учета все хозяйственные операции должны сопровождаться оформлением первичных документов бухгалтерского учета. Исходя из названных норм расчет субсидии может осуществляться исключительно после заключения договора о предоставлении субсидии. При этом следует отметить,  что моменту оформления договора о предоставлении субсидии предшествуют процедуры, которые занимают определенный промежуток времени, в том числе оформление кредитного договора, поиск удовлетворяющего жилья, оформление договора купли – продажи и регистрация права в органах государственной регистрации. Более того, процедура купли – продажи жилья увеличивается во времени в зависимости от множества обстоятельств таких как, к примеру, принадлежность продаваемого жилья несовершеннолетним, нахождение одного из собственников жилья за пределами города и другие. Для целей обеспечения прав граждан на получение субсидий в полном объеме в пункте 9 положения предусмотрено, что субсидия исчисляется с момента получения кредита, тем самым граждане вправе рассчитывать на компенсацию процентов, уплаченных по кредиту до момента заключения договора о предоставлении субсидии.
Для целей урегулирования возникших разногласий Администрация города обращалась в Думу города с инициативой о рассмотрении возражений с участием специалистов юридических и финансовых служб. До настоящего времени возражения не рассмотрены.

На основании предписания СКП в адрес администрации города поступило представление прокурора города Радужный с идентичными требованиями. Юридическим управлением администрации города ведется подготовка документов для обжалования поступившего представления в судебном порядке.


	- предписание от 07.05.2008 № 65
	1. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- в соответствии с инструкцией по бухгалтерскому учету в бюджетных учреждениях № 25н, обеспечить отражение в бухгалтерском учете администрируемых доходов с момента возникновения требований и данных об их кассовом  исполнении (зачислении поступлений) в доход бюджета;

- в соответствии с пунктом 139 инструкции № 25н обеспечить ведение аналитического учета расчетов с дебиторами, с оформлением каждой хозяйственной операции путем корреспонденции счетов;

- в целях эффективного использования муниципального имущества разработать методику определения арендной платы за движимое имущество с применением условия п. 5.1 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города Радужный (Приложение к решению Думы города от 18.10.2000 № 402);

- осуществлять постоянный контроль в сфере выполнения арендаторами условий заключаемых договоров аренды имущества и земельных участков;

- обеспечить соответствие используемого программного продукта предъявляемым требованиям по получению необходимых выходных данных, необходимой внутренним и внешним пользователям бухгалтерской отчетности;

- провести инвентаризацию имущества, числящегося в муниципальной казне;

провести инвентаризацию расчетов с юридическими и физическими лицами;

- по сложившейся дебиторской задолженности на 01.01.2008 провести сверку расчетов с поставщиками и по итогам сверки перечислить в доход бюджета как длительную дебиторскую задолженность прошлых лет;

- провести работу по взысканию задолженности по арендной плате за имущество и землю;

- в случаях несвоевременного внесения арендных платежей производить на постоянной основе начисление процентов за пользование чужими денежными средствами;
- при расчете сумм арендной платы за землю руководствоваться постановлением главы местного самоуправления от 24.01.2001 № 86.
	1. - Учет платежей поступлений в бюджет, администрируемых комитетом по управлению муниципальным имуществом, производится в программном комплексе  «ПАРУС», с использованием  которого производится весь  бюджетный учет в комитете. В связи с тем, что программный комплекс  «ПАРУС», по своим параметрам не соответствует специфическим требованиям расчета арендной платы (привязка к договорам, начисление пени, штрафов и т.д.), учет расчетов с дебиторами по доходам ведется в соответствии с Классификацией операций сектора государственного управления (КОСГУ). В соответствии с методом начисления в бюджетном учете операции по счету  020500000 отражается бухгалтерскими записями по справке Ф 0504833 общей суммой в разрезе КБК. Основанием занесения начисления служат: отчет отдела по управлению земельными ресурсами, журнал аренды имущества, приказы по комитету). Данные о зачислении  платежей на счет 40101(Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между уровнями бюджетной системы РФ), заносятся справкой Ф 0504833 общей суммой в разрезе КБК. Основанием занесения является выписка Комитет финансов Администрации города из сводного реестра поступлений и выбытия средств бюджета (Ф 051088) с  приложением платежных поручений, актов сверки с Комитетом финансов Администрации города.  В связи с отсутствием программного продукта соответствующего по своим параметрам специфическим требованиям бюджетного учета и учета администрируемых комитетом доходов,  суммарный метод учета в разрезе КБК, с 2008 года  закреплен учетной политикой  комитета по управлению муниципальным имуществом.
-Аналитический учет сумм начислений и  поступлений  по аренде имущества осуществляется  с использованием информационно-расчетной системы «Управление муниципальным имуществом» в подразделе «Аренда». Аналитический учет арендных платежей за земельные участки производится в таблице Microsoft Excel. Данные программные продукты позволяют работать по начислению и учету поступлений в разрезе каждого  арендатора, однако   не являются бухгалтерскими программами,  способными формировать и фиксировать отчетные данные в бюджетном учете. Ведение аналитического учета расчетов с дебиторами, с оформлением  каждой хозяйственной операции путем корреспонденции счетов, вручную, без наличия соответствующего программного продукта не возможно, в виду большого количества контрагентов и ограниченного числа сотрудников отдела бухгалтерского учета. 

В целях совершенствования работы по автоматизации учета доходов поступления в бюджет,  комитетом по управлению муниципальным имуществом направлено письмо  в управление информатизации администрации города. Так же проводилось изучение (по телефону) опыта работы по учету администрируемых  доходов,  комитетов и департаментов соседних городов округа. Программного продукта соответствующего бюджетному учету нет ни в одном муниципальном образовании.

- Методика  расчета арендной платы за движимое имущество утверждена решением Думы города от 28.02.2007 №275 «О порядке сдачи в аренду движимого муниципального имущества или сложной вещи (имущества)». Данный порядок  соответствует условиям, предусмотренным положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города радужный, утвержденного решением Думы города от 31.05.2007 №311.

- С целью определения фактического наличия имущества находящегося в муниципальной собственности и числящегося в муниципальной казне Подготовлен приказ  по комитету от 20.06.2008 №537 «Об инвентаризация муниципального имущества». Инвентаризация имущества завершена в феврале  2009 года.
- Проведена сверка расчетов с поставщиками, в результате которой:

· ООО «А-Спектр» в сумме 38 528 рублей, товар оприходован, задолженность ликвидирована.  

· УМСАП по ООГХ, в сумме 2883 рубля, после подписания акта сверки с  УМСАП по ООГХ,  задолженность возвращена в бюджет. 

· ООО «Химснаб» г. Санк-Петербург в сумме 166 525 рублей. Поставщиком нарушены договорные обязательства. Недопоставлено пожарное обмундирование. По данному факту документы  переданы в суд. 09.02. 2009 состоялось предварительное слушание дела. Судебное разбирательство назначено на 18 мая  2009 года.

- В целях осуществления  контроля в сфере заключаемых  договоров аренды имущества и земельных участков приказом комитета от 04.08.2008 № 656 «Об утверждении Регламента взаимодействия отделов комитета», утвержден регламент, регулирующий порядок взаимодействия отдела комитета при нарушении договорных обязательств, а так же в процессе осуществления судебной работы и работы по исполнению судебных актов.
 В целях взыскания сумм задолженностей перед бюджетом города на постоянной основе проводится претензионно - исковая работа с арендаторами, имеющими просроченную задолженность. Так за 2008 год взыскано арендной платы за землю по юридическим лицам -3 044 809,38 руб., по физическим лицам – 5 076 976,59 руб. По арендной плате за  имущество - по юридическим лицам -453 689,51 руб., по физическим лицам – 3 643,14 руб.

- Расчет пени по арендной плате за имущество и земельные участки  производится на постоянной основе,  в соответствии со статьей 395 ГК РФ, с применением ставки рефинансирования на день исполнения денежного обязательства, при этом днем исполнения обязательств  считается день фактической оплаты или день обращения с иском суд.  До момента оплаты или до момента предъявления иска в суд пеня на недоимку не насчитывается.


	Унитарное муниципальное специализированное автотранспортное предприятие по обслуживанию объектов городского хозяйства

- предписание от 11.06.2008 № 81
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Л. Ф. Митюревой:

- обеспечить контроль за поступлением в доход городского бюджета денежных средств в сумме 49 500 рублей, полученных от реализации 29.02.2008 года муниципального имущества «Станок токарно – винторезный «Троян» С11МТ»

4. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по определению имущества, внесенного в качестве вклада в уставный фонд УМСАПпоООГХ в соответствии с Уставом, утвержденным распоряжением Главы муниципального образования город окружного значения Радужный от 09.06.2003 № 768р;

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за УМСАП по ООГХ при его учреждении в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;

- провести работу по возврату денежных средств в сумме 49500 рублей в бюджет города, полученных от реализации 29.02.2008 года муниципального имущества «Станок токарно – винторезный «Троян» С11МТ»;
- провести работу по приему от УМСАП по ООГХ акций «Северавтотранс» (50 штук на сумму 31 385,50 рублей), приобретенных в нарушение п. 1 ст. 6 закона № 161-ФЗ;

- при осуществлении возложенных на Комитет функций по управлению муниципальным имуществом руководствоваться действующими законодательными актами, регулирующими порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом.
	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.
4. – в связи с давностью учреждения УМСАПпо ООГХ и отсутствием документов и сведений о порядке формирования уставного фонда на сегодняшний день невозможно установить перечень имущества изначально переданного в уставный фонд УМСАПпоООГХ и перечень имущества на сегодняшний день.
- Администрация города не согласна с выводами СКП в части проведения оценки имущества, переданного в уставный фонд муниципального предприятия. Так, УМСАПпоООГХ учреждено постановлением главы администрации от 19.12.1994 № 679 «О регистрации предприятий» путем выделения из состава ПЭУРОГХ. Требование о проведении оценки имущества предусмотрено в пункте 5 статьи 8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» вступившего в силу с 03.12.2002, а так же статьей 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», вступившего в силу с 03.08.1998. Ранее действовавший Закон РСФСР от 25.12.1990 № 445-1 «О предприятиях и предпринимательской деятельности» не содержал норм права, обязывающих проводить оценку имущества при учреждении муниципальных предприятий. Кроме того, действующие законы так же не содержат норм, обязывающих произвести оценку имущества предприятий, учрежденных до принятия соответствующих законов.
Таким образом, предписание СКП в части проведения оценки имущества переданного в уставный фонд муниципального предприятия, созданного до принятия Федеральных законов «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» - незаконно.
- приказом КУМИ от 15.09.2008 № 710 УМСАПпоООГХ предписано перечислить в бюджет города денежные средства в сумме 49 500,0 рублей от реализации имущества «Станок токарно – винторезный «Троян» С11МТ».
- администрация города не согласна с предписанием СКП в части необходимости изъятия из УМСАПпоООГХ акций «Северавтотранс» (50 штук на сумму 31 385,50 рублей). 

В соответствии с пунктом 1 статьи 6 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» предусмотрен запрет унитарным предприятиям выступать учредителями (участниками) кредитных организаций. ОАО «Северавтотранс» не является кредитным учреждением, в связи с чем предписание СКП в части изъятия акций незаконно.

Приказом КУМИ акции ОАО «Северавтотранс» включены в состав имущественного комплекса УМСАПпоООГХ.



	Унитарное муниципальное предприятие «Горводоканал»

- предписание от 11.06.2008 № 82.
	1. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по определению имущества, внесенного в качестве вклада в уставный фонд УМП «Горводоканал» в соответствии с Уставом, утвержденным распоряжением Главы муниципального образования город окружного значения Радужный от 20.06.2003 № 827р;

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за УМП «Горводоканал» при его учреждении в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;

- провести работу по приему от УМП «Горводоканал» акций ОАО «Ханты – Мансийский банк» на сумму 2 100 000 рублей, приобретенных в нарушение п. 1 ст. 6 Закона № 161-ФЗ;

- при осуществлении возложенных на Комитет функций по управлению муниципальным имуществом руководствоваться действующими законодательными актами регулирующими порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом.

	1. – в связи с давностью учреждения УМП «Горводоканал» и отсутствием документов и сведений о порядке формирования уставного фонда предприятия, на сегодняшний день невозможно установить перечень имущества изначально переданного в уставный фонд УМП «Горводоканал» и перечень имущества, переданного в уставный фонд и имеющегося в наличии  на сегодняшний день.

- Администрация города не согласна с выводами СКП в части проведения оценки имущества, переданного в уставный фонд муниципального предприятия. Так, УМП «Горводоканал» учреждено постановлением главы администрации от 25.12.1996 № 67 «О регистрации предприятий» путем выделения из состава ПЭУРОГХ. Требование о проведении оценки имущества предусмотрено в пункте 5 статьи 8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» вступившего в силу с 03.12.2002, а так же статьей 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», вступившего в силу с 03.08.1998. Ранее действовавший Закон РСФСР от 25.12.1990 № 445-1 «О предприятиях и предпринимательской деятельности» не содержал норм права, обязывающих проводить оценку имущества при учреждении муниципальных предприятий. Кроме того, действующие законы так же не содержат норм, обязывающих произвести оценку имущества предприятий, учрежденных до принятия соответствующих законов.

Таким образом, предписание СКП в части проведения оценки имущества переданного в уставный фонд муниципального предприятия, созданного до принятия Федеральных законов «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» - незаконно.

- приказом КУМИ от 18.09.2008 в адрес УМП «Горводоканал» предписано прекратить участие в ОАО «Ханты – Мансийский банк». До настоящего времени приказ не исполнен.

	Унитарное муниципальное предприятие «Радужныйтеплосеть»
- предписание от 11.06.2008 № 83
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по определению имущества, внесенного в качестве вклада в уставный фонд УМП «РТС» в соответствии с Уставом, утвержденным распоряжением Главы муниципального образования город окружного значения Радужный от 26.05.2003 № 685р;

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за УМП «РТС» при его учреждении в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;


	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.

3. – в связи с давностью учреждения УМП «Радужныйтеплосеть» и отсутствием документов и сведений о порядке формирования уставного фонда предприятия, на сегодняшний день невозможно установить перечень имущества изначально переданного в уставный фонд УМП «Радужныйтеплосеть» и перечень имущества, переданного в уставный фонд и имеющегося в наличии  на сегодняшний день.

- Администрация города не согласна с выводами СКП в части проведения оценки имущества, переданного в уставный фонд муниципального предприятия. Так, УМП «Радужныйтеплосеть» учреждено постановлением главы администрации от 30.07.1993 № 389 «О регистрации предприятий» на базе района теплоснабжения № 4 государственного предприятия «Варьегантеплонефть» на основании приказа п/о «Варьеганнефтегаз» от 23.03.1993 № 67. Требование о проведении оценки имущества предусмотрено в пункте 5 статьи 8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» вступившего в силу с 03.12.2002, а так же статьей 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», вступившего в силу с 03.08.1998. Ранее действовавший Закон РСФСР от 25.12.1990 № 445-1 «О предприятиях и предпринимательской деятельности» не содержал норм права, обязывающих проводить оценку имущества при учреждении муниципальных предприятий. Кроме того, действующие законы так же не содержат норм, обязывающих произвести оценку имущества предприятий, учрежденных до принятия соответствующих законов.

Таким образом, предписание СКП в части проведения оценки имущества переданного в уставный фонд муниципального предприятия, созданного до принятия Федеральных законов «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» - незаконно.



	Унитарное муниципальное предприятие «Капитальное строительство»

- предписание от 11.06.2008 № 84
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за УМП «КС» при его учреждении в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;


	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.

3.  Администрация города не согласна с выводами СКП в части проведения оценки имущества, переданного в уставный фонд муниципального предприятия. Так, УМП «КС» создано постановлением администрации муниципального образования от 14.11.2000 № 945. В соответствии с п. 5 названного постановления уставный фонд УМП «КС» сформирован денежными средствами в размере  83 490 рублей. В связи с формированием уставного фонда денежными средствами, отсутствует необходимость проводить оценку имущества переданного в хозяйственное ведение УМП «КС».


	Муниципальное унитарное предприятие по утилизации доходов

- предписание от 11.06.2008 № 85


	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по определению имущества, внесенного в качестве вклада в уставный фонд МУП по УО в соответствии с Уставом, утвержденным распоряжением Главы муниципального образования город окружного значения Радужный от 26.05.2003 № 684р;

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за МУП по УО при его учреждении  в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;


	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.

3.– в связи с давностью учреждения МУП по УО и отсутствием документов и сведений о порядке формирования уставного фонда предприятия, на сегодняшний день невозможно установить перечень имущества изначально переданного в уставный фонд МУП по УО и перечень имущества, переданного в уставный фонд и имеющегося в наличии  на сегодняшний день.

- Администрация города не согласна с выводами СКП в части проведения оценки имущества, переданного в уставный фонд муниципального предприятия. Так, МУП по УО учреждено постановлением главы администрации от 07.12.1994. Требование о проведении оценки имущества предусмотрено в пункте 5 статьи 8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» вступившего в силу с 03.12.2002, а так же статьей 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», вступившего в силу с 03.08.1998. Ранее действовавший Закон РСФСР от 25.12.1990 № 445-1 «О предприятиях и предпринимательской деятельности» не содержал норм права, обязывающих проводить оценку имущества при учреждении муниципальных предприятий. Кроме того, действующие законы так же не содержат норм, обязывающих произвести оценку имущества предприятий, учрежденных до принятия соответствующих законов.

Таким образом, предписание СКП в части проведения оценки имущества переданного в уставный фонд муниципального предприятия, созданного до принятия Федеральных законов «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» - незаконно.



	Муниципальное унитарное предприятие «Комбинат общественного питания»

- предписание от 11.06.2008 № 86
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- при передаче муниципального имущества в качестве вклада в уставный фонд муниципального унитарного предприятия контролировать порядок и сроки формирования уставного фонда в соответствии со ст. 13 Закона № 161-ФЗ;

- провести работу по приведению в соответствие размера уставного фонда, гарантирующего интересы кредиторов МУП «Комбинат общественного питания», с нормами закона № 161-ФЗ.


	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.

3. Размер уставного капитала МУП «Комбинат общественного питания» приведен в соответствие с требованиями законодательства.

	Унитарное муниципальное предприятие «АганГрад»

- предписание от 11.06.2008 № 87
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за УМП «ОДЦ «АганГрад» при его учреждении в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;


	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.

3.  УМП «ОДЦ «АганГрад» учреждено распоряжением главы муниципального образования от 25.11.2005 № 1178р «Об учреждении унитарного предприятия». В соответствии с п. 6 названного распоряжения уставный фонд предприятия сформирован денежными средствами в сумме 100 000 рублей. Имущество в уставный фонд не передавалось.


	Муниципальное унитарное предприятие редакция газеты «Новости Радужного»

- предписание от 11.06.2008 № 88
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- разработать план мероприятий, направленных на усиление контроля за совершением муниципальными унитарными предприятиями сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо или косвенно имущества, стоимость которого составляет более 10% уставного фонда муниципального унитарного предприятия.

2. Отделу ценообразования и антимонопольной политики Н. Н. Бульгак:

- в соответствии со статьей 23 закона № 161-ФЗ контролировать согласование крупных сделок муниципальными унитарными предприятиями с собственников муниципального имущества.

3. Заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой:

- обеспечить контроль за поступлением в доход городского бюджета денежных средств, вырученных от сдачи МУП РГ «Новости Радужного» в аренду нежилых помещений.
4. Заместителю главы города – председателю комитета по управлению муниципальным имуществом С. В. Мишину:

- провести работу по оценке стоимости имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за МУП РГ «Новости Радужного» при его учреждении  в соответствии с п. 5 ст. 8 закона № 161-ФЗ и в соответствии со ст. 8 закона № 135-ФЗ;


	1. Распоряжением администрации города от 21.08.2008 № 1451р «Об утверждении порядка согласования крупных сделок» утвержден порядок согласования крупных сделок муниципальных унитарных предприятий». В соответствии с утвержденным порядком муниципальным предприятиям предписано осуществлять согласование с комитетом по управлению муниципальным имуществом крупных сделок. Остальные сделки предписано согласовывать с отделом ценообразования и антимонопольной политики.

3. Администрация города не согласна с выводами специалистов СКП в части обязательности перечисления в бюджет города  доходов, получаемых от сдачи в аренду недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным предприятием на праве хозяйственного ведения.
В соответствии со статьей 294 ГК РФ государственное или муниципальное унитарное предприятие, которому имущество принадлежит на праве хозяйственного ведения, владеет, пользуется и распоряжается этим имуществом в пределах, определяемых в соответствии с настоящим Кодексом. Согласно статьи 299 ГК РФ плоды, продукция и доходы от использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении или оперативном управлении, а также имущество, приобретенное унитарным предприятием или учреждением по договору или иным основаниям, поступают в хозяйственное ведение или оперативное управление предприятия или учреждения в порядке, установленном ГК РФ, другими законами и иными правовыми актами для приобретения права собственности.

Таким образом, унитарное предприятие вправе с согласия собственника передавать в аренду закрепленное имущество в пользоваться доходами от аренды по собственному усмотрению. В соответствии со ст. 62 БК РФ к неналоговым доходам местных бюджетов относятся доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов. Данная норма прямо предусматривает, что доходы унитарных предприятий от использования закрепленного за ними имущества не являются доходной частью бюджета.

4. Администрация города не согласна с выводами СКП в части проведения оценки имущества, переданного в уставный фонд муниципального предприятия. Так, МУП «РГ «Новости Радужного» учреждено постановлением главы администрации от 13.09.1996. Требование о проведении оценки имущества предусмотрено в пункте 5 статьи 8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» вступившего в силу с 03.12.2002, а так же статьей 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», вступившего в силу с 03.08.1998. Ранее действовавший Закон РСФСР от 25.12.1990 № 445-1 «О предприятиях и предпринимательской деятельности» не содержал норм права, обязывающих проводить оценку имущества при учреждении муниципальных предприятий. Кроме того, действующие законы так же не содержат норм, обязывающих произвести оценку имущества предприятий, учрежденных до принятия соответствующих законов.

Таким образом, предписание СКП в части проведения оценки имущества переданного в уставный фонд муниципального предприятия, созданного до принятия Федеральных законов «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» - незаконно.



	ОВД г. Радужного

- предписание от 14.07.2008 № 103
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой, заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой, начальнику юридического управления А. Н. Заболотину:

- Обеспечить контроль по приведению в соответствие с трудовым законодательством, нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права Положение об оплате труда и социальной защищенности сотрудников и работников ОВД г. Радужный;
- провести работу по обеспечению контроля за применением нормативных правовых актов, регламентирующих компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно;

- провести работу с бухгалтерской службой ОВД города в целях недопущения расходных обязательств, подлежащих исполнению за счет доходов и источников финансирования дефицитов других бюджетов бюджетной системы РФ.
	В соответствии со статьями 1, 7 закона Российской Федерации от 18.04.1991 № 1026-1 «О милиции» милиция является государственным органом исполнительной власти, которая подчиняется Министерству внутренних дел Российской Федерации. Статьей 37 названного закона предусмотрено, что контроль за деятельностью милиции в пределах полномочий, определяемых законодательством Российской Федерации, осуществляют Президент Российской Федерации, Федеральное Собрание, Правительство Российской Федерации и органы законодательной (представительной) и исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Таким образом, органы местного самоуправления не обладают контрольными полномочиями в отношении органов внутренних дел.

Статьей 22 закона «О милиции» так же  установлено, что виды и размеры денежного довольствия сотрудников милиции устанавливается Правительством Российской Федерации. Данная норма прямо свидетельствует о невозможности нормативного регулирования органами местного самоуправления вопросов денежного содержания сотрудников милиции.



	- предписание от 14.07.2008 № 105
	Заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой:
- с целью обеспечения обязательной открытости для общества и средств массовой информации утвержденного бюджета, отчетов о его исполнении, недопущения финансирования секретных статей из средств бюджета муниципального образования производить финансирование городских целевых программ в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ.
	

	Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница»

- предписание от 22.08.2008 № 120
	отсутствуют
	

	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1»

- предписание от 07.11.2008 № 141
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- провести работу с исполнителем муниципального заказа МУП «Комбинат общественного питания», направленную на обеспечение соответствия исполнения условий договора на оказание услуг по организации питания, предложенных «Комбинатом» в заявке на участие в конкурсе и требований, изложенных в конкурсной документации на право заключения муниципального контракта.

2. Заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

3. Начальнику управления образования Н. М. Мелкумовой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

- разработать Положение «Об организации питания детей и подростков в городе Радужный» с учетом современных требований к организации питания учащихся МОУ и воспитанников МДОУ в соответствии с действующими законодательными и нормативными правовыми актами, утвердить в установленном порядке.
	1. 18.09.2007 МУП «Комбинат общественного питания» утверждено примерное двухнедельное меню для учащихся общеобразовательных учреждений на 2007 – 2008 учебный год. Утвержденное меню согласовано в управлении потребительского рынка администрации города Радужный, в органах Роспотребнадзора и в филиале Федерального государственного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре в городе Радужном». В связи с увеличением стоимости продуктов питания в январе 2008 года было принято решение о незначительном уменьшении объема гарниров.
В 2008 – 2009 учебном году при организации питания соблюдаются условия муниципальных контрактов, конкурсной документации и утвержденного меню.

3. Постановлением администрации города от 17.12.2008 № 1800 «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный» утверждено положение «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный».

	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4»

- предписание от 07.11.2008 № 137
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- провести работу с исполнителем муниципального заказа МУП «Комбинат общественного питания», направленную на обеспечение соответствия исполнения условий договора на оказание услуг по организации питания, предложенных «Комбинатом» в заявке на участие в конкурсе и требований, изложенных в конкурсной документации на право заключения муниципального контракта.

2. Заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

3. Начальнику управления образования Н. М. Мелкумовой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

- разработать Положение «Об организации питания детей и подростков в городе Радужный» с учетом современных требований к организации питания учащихся МОУ и воспитанников МДОУ в соответствии с действующими законодательными и нормативными правовыми актами, утвердить в установленном порядке.

- провести работу по организации обеспечения питанием учащихся в соответствии с Законом ХМАО – Югры от 26.02.2006 № 30-оз «Об организации обеспечения учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений питанием и о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты – Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по организации обеспечения питанием учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений».
	1. 18.09.2007 МУП «Комбинат общественного питания» утверждено примерное двухнедельное меню для учащихся общеобразовательных учреждений на 2007 – 2008 учебный год. Утвержденное меню согласовано в управлении потребительского рынка администрации города Радужный, в органах Роспотребнадзора и в филиале Федерального государственного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре в городе Радужном». В связи с увеличением стоимости продуктов питания в январе 2008 года было принято решение о незначительном уменьшении объема гарниров.

В 2008 – 2009 учебном году при организации питания соблюдаются условия муниципальных контрактов, конкурсной документации и утвержденного меню.

3. Постановлением администрации города от 17.12.2008 № 1800 «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный» утверждено положение «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный».

	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» - «Школа здоровья и развития»

- предписание от 07.11.2008 № 136
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- провести работу с исполнителем муниципального заказа МУП «Комбинат общественного питания», направленную на обеспечение соответствия исполнения условий договора на оказание услуг по организации питания, предложенных «Комбинатом» в заявке на участие в конкурсе и требований, изложенных в конкурсной документации на право заключения муниципального контракта.

2. Заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

3. Начальнику управления образования Н. М. Мелкумовой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

- разработать Положение «Об организации питания детей и подростков в городе Радужный» с учетом современных требований к организации питания учащихся МОУ и воспитанников МДОУ в соответствии с действующими законодательными и нормативными правовыми актами, утвердить в установленном порядке.

- провести работу по организации обеспечения питанием учащихся в соответствии с Законом ХМАО – Югры от 26.02.2006 № 30-оз «Об организации обеспечения учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений питанием и о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты – Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по организации обеспечения питанием учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений».
	1. 18.09.2007 МУП «Комбинат общественного питания» утверждено примерное двухнедельное меню для учащихся общеобразовательных учреждений на 2007 – 2008 учебный год. Утвержденное меню согласовано в управлении потребительского рынка администрации города Радужный, в органах Роспотребнадзора и в филиале Федерального государственного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре в городе Радужном». В связи с увеличением стоимости продуктов питания в январе 2008 года было принято решение о незначительном уменьшении объема гарниров.

В 2008 – 2009 учебном году при организации питания соблюдаются условия муниципальных контрактов, конкурсной документации и утвержденного меню.

3. Постановлением администрации города от 17.12.2008 № 1800 «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный» утверждено положение «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный».

	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 8»

- предписание от 07.11.2008 № 139
	1. Заместителю главы города по экономике и прогнозированию З. С. Лодейщиковой:

- провести работу с исполнителем муниципального заказа МУП «Комбинат общественного питания», направленную на обеспечение соответствия исполнения условий договора на оказание услуг по организации питания, предложенных «Комбинатом» в заявке на участие в конкурсе и требований, изложенных в конкурсной документации на право заключения муниципального контракта.

2. Заместителю главы города – председателю комитета финансов Л. Ф. Митюревой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

3. Начальнику управления образования Н. М. Мелкумовой:

- усилить контроль за использованием финансовых средств по субвенции «Компенсация расходов за счет бюджета ХМАО на организацию обеспечения питания общеобразовательных школ.

- разработать Положение «Об организации питания детей и подростков в городе Радужный» с учетом современных требований к организации питания учащихся МОУ и воспитанников МДОУ в соответствии с действующими законодательными и нормативными правовыми актами, утвердить в установленном порядке.

- провести работу по организации обеспечения питанием учащихся в соответствии с Законом ХМАО – Югры от 26.02.2006 № 30-оз «Об организации обеспечения учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений питанием и о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты – Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по организации обеспечения питанием учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений».
	1. 18.09.2007 МУП «Комбинат общественного питания» утверждено примерное двухнедельное меню для учащихся общеобразовательных учреждений на 2007 – 2008 учебный год. Утвержденное меню согласовано в управлении потребительского рынка администрации города Радужный, в органах Роспотребнадзора и в филиале Федерального государственного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре в городе Радужном». В связи с увеличением стоимости продуктов питания в январе 2008 года было принято решение о незначительном уменьшении объема гарниров.

В 2008 – 2009 учебном году при организации питания соблюдаются условия муниципальных контрактов, конкурсной документации и утвержденного меню.

3. Постановлением администрации города от 17.12.2008 № 1800 «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный» утверждено положение «О предоставлении завтраков и обедов учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Радужный».
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