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Приложение

к решению Думы города

от 28.03.2013 № 360
Информация

о деятельности Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Радужному в 2012 году 


Деятельность полиции стала открытой для общества, а общественное мнение является одним из основных критериев официальной оценки деятельности полиции, основанное на уверенности каждого гражданина в личной безопасности.  Степень доверия людей напрямую определяется тем, как полиция защищает их от преступных посягательств. Таким образом, защищая права граждан, мы должны бороться с преступностью и добиваться ее снижения.  

И, придерживаясь этих принципов, за 2012 год нами был достигнут ряд положительных результатов в оперативно-служебной деятельности ОМВД России по г. Радужному. В связи, с чем хотелось бы остановиться на некоторых основных направлениях деятельности ОМВД, в том числе с приведением статистических данных, поскольку в настоящее время от статистики нам ни куда не деться.
 
Деятельность ОМВД России по г. Радужному в 2012 году строилась в соответствии с критериями оценки, утвержденными приказом МВД России от 26.12.2011 №1310, выполнением задач, поставленных перед органами внутренних дел Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 22.12.2011 и задач, определенных Директивой Министра внутренних дел России от 26.10.2011 №2дсп, на 2012 год.


В 2012 году Отделом зарегистрировано 5487 сообщений о преступлениях и происшествиях (- 12%; АППГ 6237), все сообщения рассмотрены в установленные законом сроки.



Состояние оперативной обстановки характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений (- 27,8%; 733), указанная динамика отмечается на протяжении всего отчетного периода. Меньше зарегистрировано тяжких и особо тяжких преступлений (-26,5%; 111), при росте числа преступлений, совершенных в общественных местах (+12,9%; 219), снизилось их количество на улицах города (- 16%), меньше преступлений совершено несовершеннолетними (- 45,2%; 31), лицами, ранее судимыми (-12%; 133). 


Итоги работы за 2012 год свидетельствуют в целом о положительной динамике по основным направлениям оперативно-служебной деятельности.


Нам удалось снизить на 59,8% (с 348 до 140) число нераскрытых преступлений.  На территории города сократилось число убийств (-66,7%; 1), фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (-57,1%; 3), более чем в 2 раза (с 34 до 14) снизилось число грабежей, не допущено ни одного разбойного нападения (АППГ-6), изнасилования (АППГ-2) и преступления, совершенного с применением огнестрельного оружия (АППГ-1). Принимаемые меры профилактического характера позволили значительно снизить уровень краж (- 34,5%; 205), в т.ч. из квартир (- 55,6%; 8) и число посягательств на средства сотовой связи (- 48,5%; 69).


Несколько снижена активность работы по выявлению преступлений в сфере НОН (-13,2%; 66). Сотрудниками ОМВД выявлено всего 5 (- 68,8%) фактов сбыта наркотиков, из незаконного оборота изъято 261 гр. (-  2,2%) наркотических средств и психотропных веществ.


В 2012 году деятельность ОМВД осуществлялось в условиях значительного снижения нагрузки на личный состав следствия. Количество находившихся в производстве уголовных дел уменьшилось на 34,3% (с 900 до 591), с уменьшением нагрузки по находящимся в производстве уголовным делам с 60,0 до 39,4 дела (округ 40,4). В то же время количество оконченных производством дел выросло на 9% (со 167 до 182), нагрузка на 1 следователя увеличилась с 12 до 12,1 дела (округ 9,2). Но качество расследования уголовных дел, увы, желает лучшего. 

Количество уголовных дел, находившихся в производстве дознания, уменьшилось на 37,7% (с 398 до 248), нагрузка по находящимся в производстве уголовным делам снизилась на 14,3% (с 36,2 до 31). Ниже на 45% в 2012 году и показатель числа расследованных уголовных дел – 186 (АППГ – 338). Нагрузка на 1 дознавателя по расследованным уголовным делам снизилась на 7,5 (с 30,7 до 23,3, округ 13,9) уголовных дел.


Практически по всем позициям улучшены показатели раскрываемости преступлений. Так, раскрыты все факты причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ – 100), разбои (АППГ – 83,3%) и грабежи (АППГ – 75%), а общая раскрываемость тяжких преступлений возросла с 75,0% до 94,3%.


Раскрываемость краж возросла на 16,7% (с 43,7% до 60,4%, округ – 47,2%). Практически на уровне прошлого года осталось количество раскрытых преступлений прошлых лет – 15 (АППГ - 14).


Нам в целом удалось стабилизировать ситуацию по противодействию преступности в сфере экономики. Так, число выявленных экономических преступлений осталось на уровне 2011 года (39), при этом выявлено на 100% (11) больше преступлений в кредитно-банковской сфере и преступлений в сфере ЖКХ (6). В 4 раза больше (с 4 до 16) выявлено преступлений против государственной власти, в т.ч. в 8 раз (с 1 до 8) – фактов взяточничества. Как недостаток следует отметить снижение показателей в выявлении преступлений в сфере ТЭК на 94,1% (с 17 до 1).

Количество выявленных административных правонарушений  увеличилось (с 5587 до  5591), в том числе в области незаконной продажи алкоголя и сигарет несовершеннолетним (с 32 до 34), а также правонарушений, выявленных в сфере незаконного оборота оружия и боеприпасов со 169 до 170. Как показывает практика, на состояние общественной и личной безопасности граждан на улицах и в общественных местах отрицательное влияние оказывает пьянство и мелкое хулиганство, своевременное пресечение которых значительно способствует профилактике преступности. В 2012 году работа подразделений ОМВД была нацелена как раз на данную линию работы. Так за истекший год на улицах и в общественных местах задержано на 0,6% больше  лиц в состоянии алкогольного опьянения 2251 (АППГ – 2237), за совершение мелкого хулиганства задержано на 10,6% больше граждан 669 (АППГ – 605). Направлено в суд материалов для административного ареста 1804 (АППГ – 1750). И как результат – снижение преступности на 27,8% в целом, а на улицах города на 12,9%. 

Данные результаты были достигнуты благодаря тому, что в праздничные и выходные дни обеспечено увеличение плотности патрульно-постовых нарядов от 25% до 50% – производится выставление дополнительных постов и нарядов, в том числе из числа сотрудников отдела, непосредственно не задействованных в обеспечении правопорядка (места массового отдыха граждан – кафе, рестораны, ночные клубы, патрулирование в микрорайонах города, выставление постов и нарядов для безопасности дорожного движения). А при проведении массовых мероприятий задействуется почти 100% личного состава Отдела. Также немаловажную роль играет и работа ДНД, которые оказывают нам помощь в охране общественного порядка.


Количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 5,6 % (с 18 до 19), количество погибших участников  в ДТП сократилось на 50% (с 2 до 1), количество пострадавших в них участников дорожно-транспортных происшествий снизилось на 5% (с 20 до 19). Принятыми мерами сотрудниками ОГИБДД  удалось достичь снижения на 27% количество ДТП с участием детей и недопущения роста ДТП по вине детей. С участием детей совершено 3 ДТП (АППГ – 5), по вине детей совершено 2 ДТП (АППГ - 2). Как положительный момент можно также отметить, что достигнуто повышение на 20,4% (с 378 до 455) выявления грубых нарушений ПДД, напрямую влияющих на состояние аварийности в целом:


- ст. 12.8 – управление в нетрезвом состоянии – 253 (аппг – 200); 


- ч. 4 ст. 12.9 – превышение скорости более чем на 60 км/ч – 124 (АППГ – 83);

- ч. 4 ст. 12.15 – выезд на полосу встречного движения – 34 (АППГ – 40), 

- ст. 12.26 – отказ от прохождения мед. освидетельствования  48 (АППГ – 52).

Имеются определенные показатели и в работе по соблюдению учетно-регистрационной дисциплины. При снижении количество уголовных дел, возбужденных при отмене постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела на 46,2% (с 119 до 64), по инициативе ОМВД из отказных материалов возбуждено 45 уголовных дел (АППГ – 100), по инициативе прокуратуры из отказных материалов возбуждено 19 уголовных дел (АППГ – 19). Выявлено 55 укрытых преступлений (АППГ – 112), по инициативе ОМВД – 38 (АППГ – 93), по инициативе прокуратуры – 17 (АППГ - 19).


Количество рассмотренных в срок до 3 суток сообщений о преступлениях увеличилось на 12,9% (с 1946 до 2198), с увеличением доли сообщений о преступлениях, рассмотренных до 3 суток в числе всех рассмотренных с 60,9% до 75,7%.


Осталось на уровне прошлого года (4), количество представлений прокуратуры по нарушениям учётно-регистрационной дисциплины.


Качество и полнота предоставляемых ОМВД государственных услуг соответствует требованиям нормативно-правовых актов. Жалоб и обращений граждан, руководителей, юридических лиц по поводу нарушений при оказании государственных услуг и исполнению государственных функций в 2012 году не зарегистрировано, все заявления граждан рассмотрены и исполнены в срок.


В 2012 произошел  значительный рост числа нарушений законности со стороны личного состава – в 2,3 раза (с 30 до 68), допущено 85 фактов нарушения служебной дисциплины, что составило 41,3 % от списочного состава (АППГ – 94 или 42,7%), привлечен к дисциплинарной ответственности 71 сотрудник 34,5% от списочного состава (АППГ – 72 или 32,7%). 


Но грубых нарушений (невыход на службу без уважительной причины; грубость, бестактность в отношении граждан; злоупотребление  спиртными напитками; утрата служебных документов, имущества, спецсредств), а также преступлений со стороны сотрудников ОМВД не допущено.


Следует отметить еще низкий уровень доверия граждан города к сотрудникам органов внутренних дел. По результатам опроса общественного мнения в целом доверяют полиции 37,77% из числа опрошенных респондентов, не доверяют – 53,33%, затруднились с ответом 8,89%. Я считаю, что на результаты повлияли события произошедшие в 2010 – 2011 годах. В то же время положительное отношение к деятельности полиции высказали 57,8% опрошенных респондентов. 

Что касается работы АПК «Безопасный город», то с 01.11.2011 в ОМВД России по г.Радужному  началась постоянная эксплуатация Аппаратно-Программного Комплекса «Безопасный город», включающего в себя 25 расположенных в городе  камер и оборудования  наблюдения. Система  работает  в  круглосуточном режиме. Видеообзором камер охвачены практически все наружные наиболее криминогенные районы города, а также места, на которых  проводятся различные массовые мероприятия. 


 При  получении видеоизображения, о  каком-либо  административном правонарушении, общественно-опасном деянии, преступлении, или в ином случае, оператор  немедленно приближает изображение, фиксируя  тем  самым происходящее  документально, а  также  немедленно связывается  с  дежурным по ОМВД  и  сообщает о данном факте. Дежурный  в  свою  очередь  немедленно направляет  к  данному  месту  наряды МОВО, ППСП, ГИБДД, в  зависимости от  происходящего.


Основным видом выявления правонарушений с помощью видеонаблюдения,  являются  нарушения  ПДД  водителями  транспортных  средств. В  среднем в  день таких  выявляется  от  10  до 20 случаев, преимущество в том, что данные  факты  подтверждены  документально, и неоднократно сотрудники ГИБДД, водителей, которые  были  не  согласны  со  своими  нарушениями  приглашали в «операторскую» и  демонстрировали   им  правонарушения  в записи, после  чего спор пропадал  сам собой. Основным  нарушением  ПДД, остается  заезд автомобилей под  запрещающие  знаки, заезд за стоп-линию, в день таких  правонарушений  выявляется  от   5 до 10.


Всего с помощью указанного комплекса было выявлено и задокументировано более 2500 административных  правонарушений. 


С  помощью  видеонаблюдения  выявляются и раскрываются  также  и  преступления. За 2012 год с помощью АПК «Безопасный  город»  раскрыто 4 неочевидных преступления. 

Система АПК «Безопасный  город», оказывает большое влияние на  профилактику  уличных  преступлений таких, как  грабежи, кражи, хулиганства, поскольку  население города  осведомлено о присутствии в городе камер видеофиксации.
        
Но для более эффективной работы данного комплекса нам необходимо иметь постоянных операторов, которые бы умели и могли в полной мере фиксировать правонарушения. А те граждане, которые в настоящее время привлекаются в качестве операторов через молодежный центр «Вектор М» на 2 месяца не могут эффективно работать. Можно сказать, что мы их только обучили работать, а у них уже заканчивается срок договора. 

Подводя итоги, хочется отметить, что на сегодняшний день личный состав ОМВД России по г. Радужный профессионально подготовлен, организован и готов к выполнению поставленных задач на 2013 год. Где нам необходимо, в первую очередь, приняты меры по ужесточению контроля за учетно-регистрационной, и исполнительской дисциплиной, индивидуально-воспитательной работой, повышению уровня доверия граждан города к деятельности органов внутренних дел. Также, в соответствии с требованиями Директивы МВД России от 31.10.2012 № 1дсп, в качестве приоритетных направлений деятельности в 2013 году перед ОМВД России по г. Радужному стоят следующие задачи:


- совершенствование управленческой деятельности, взаимодействие с институтами гражданского общества, подразделениями по делам миграции;


- обеспечение защиты интересов личности, общества и государства в сфере экономики, противодействия коррупции;


- охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности и личной безопасности граждан, осуществление государственной защиты имущества;


- противодействие экстремистской деятельности, организованной преступности и наркобизнесу; перекрытие каналов финансирования экстремистских, террористических организаций и организованной преступности;


- повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений;


- обеспечение безопасности дорожного движения;


- совершенствование подготовки сил и средств органов внутренних дел к действиям при чрезвычайных обстоятельствах, при решении задач в ходе контртеррористических операций, в том числе на территории Северо-Кавказского региона;


  - повышение качества кадровой работы, укрепление дисциплины и законности, противодействие правонарушениям в органах внутренних дел, мобилизационной готовности и гражданской обороны;


- оптимизация бюджетных расходов, финансово-хозяйственной деятельности и материально-технического обеспечения;


- развитие информационных технологий, связи и защиты информации.
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