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Финансирование плана капитального строительства в 2008 году проводилось из средств местного, окружного бюджетов и средств, поступающих по договорам долевого строительства многоквартирных жилых домов. Плановый показатель объема финансирования на начало года составлял 452,217 млн. рублей. 


В результате корректировки бюджетов как окружного, так и местного,  к концу года этот показатель увеличился на 251,426 млн. рублей и составил сумму 703,643 млн. рублей.


Помимо этого по договорам с «дольщиками» на строительство жилых домов поступило 195 млн. рублей, что в немалой степени позволило в 2008 году ввести в эксплуатацию 20,7 тысяч квадратных метров жилья.


Жилищное строительство реализовывалось по четырем подпрограммам окружной и городской программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Это – подпрограммы: 

1. «Обеспечение жильем граждан, проживающих в жилых помещениях, непригодных для проживания». 

2. «Строительство и (или) приобретения жилых помещений для предоставления на условиях социального найма, формирование маневренного жилищного «фонда».
 
3. «Проектирование и строительство инженерных сетей к жилым домам».

4. «Строительство и (или)  приобретения жилых помещений муниципального жилого  фонда для предоставления на условиях договоров найма». 

Общий объем лимитов финансирования на начало 2008 года составлял по всем программам жилищного строительства 89,366 млн. рублей, плановый показатель по итогам года составил сумму 289,047 млн. рублей, а освоение – 323,961 млн. рублей. Очевидно, перевыполнение  установленных  плановых годовых показателей  (+ 12%).  Подтверждением эффективности вложения средств является ввод в эксплуатацию 13 многоквартирных жилых домов  с общим количеством квартир 354. Подпрограмма «Проектирование и строительство инженерных сетей к жилым домам» детально представлена в таблице с аналогичным названием (Приложение к отчету). Выделенные средства освоены полностью. Эффективность освоения средств по данной подпрограмме не может рассматриваться отдельно от строительства жилых домов, т.к. она  создана в рамках общей программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и направлена на повышение показателей ввода жилья.


В окружную программу «Развитие материально-технической базы социальной сферы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в 2008 году были включены следующие объекты г. Радужный:

 
- детский сад на 200 мест в 9 мкр, 


- инфекционный корпус, 

- реконструкция административно-бытового корпуса №2 под детский сад на 200 мест в 6 мкр.,
 
- спортивный центр в 1 мкр.,
 - реконструкция ДК «Нефтяник» 
с общим плановым лимитом – 188,088 млн. рублей, уточненный план на конец года составлял – 190,947 млн. рублей. Освоение по итогу года составило – 347,695 млн. рублей. Пообъектные показатели приведены в таблице отчета. Перевыполнение плановых показателей – 85%. Эффективность вложенных средств очевидна.

В 2008 году окончена реконструкция ДК «Нефтяник». К вводу в 2009 году планируются детский сад в 6 мкр.  и спортивный центр в 1 мкр.


Создание в 2007 году программы «Развитие материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» позволило в 2008 году провести предпроектную подготовку, выполнить рабочую документацию, провести аукционы на строительно-монтажные работы и получить к концу года на три детских сада средства в сумме – 203,127 млн. рублей, из которых 117,251 млн. рублей стали переходящими.


По программам модернизации жилищно-коммунального комплекса плановые ассигнования составляли 20,521 млн. рублей, а исполнение – 48,749 млн. рублей. В счет этих средств проведены работы: 

- на КОС – модернизация блока доочистки с внедрением биозагрузки ершевого типа и реконструкции цеха механического обезвоживания  осадка с внедрением ситового фильтра-преса.  Эти мероприятия позволяют исключить  как опасность неблагоприятного воздействия на окружающую среду, так и наложение многомиллионных штрафных санкций на эксплуатирующую КОСы организацию.
  
- на городских ЦТП выполнены работы по реконструкции оборудования с  внедрением автоматизированной системы контроля, что позволило уже в 2008 году сэкономить более 5 млн. кВт электроэнергии.

В целом процентное освоение лимитов 2008 году составило 108%.  


Перспективы на 2009 год таковы, что на сегодняшний день  запланированный объемов финансирования капитального строительства  уменьшен на 483,853 млн. руб. Было 593,837 млн. руб., осталось – 109,984 млн. руб. Несмотря на это в 2009 году будут введены: детский сад на 200 мест в 6 мкр., спортивный центр в 1 мкр., планируется к вводу 1 очередь строительства инфекционного корпуса. Жилищное строительство зависит от наличия средств в ипотечном агентстве и кредитной политики банков.
