                                                                                                                    Приложение                                                                                                                      
                                                                                              к решению Думы города
                                                                                                    от 28.06.2012 № 296
Отчет
о ходе выполнения решений Думы города от 22.12.2008
№534 (с изменениями от 28.01.2010, от 17.02.2011) и 

от 29.04. 2010 №17 (с изменениями от 22.12.2011)

Финансирование инвестиционной программы УП « Горводоканал»   по реконструкции, модернизации и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы
        
Решением Думы города Радужный от 22 декабря 2008 года № 534 была утверждена инвестиционная программа УП « Горводоканал» по реконструкции, модернизации  и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы. Для реализации мероприятий Инвестиционной программы УП « Горводоканал»  были привлечены  кредитные средства по договору кредитной линии №610 от 21.04.2008 с филиалом ОАО Ханты-Мансийский банк на сумму 39 млн. рублей и по договору кредитной линии №633 от 14.08.2008 с филиалом ОАО Ханты-Мансийский банк на сумму 66,783 млн. рублей. Общая сумма привлеченных средств составила 105,783 млн. рублей. На дату выдачи сумм кредитной линии проценты за пользование кредитной линии составляли:

   
-  по договору №610 – 12% годовых,

   
- по договору №633 – 14% годовых.

     
В течение всего периода пользования суммы кредитной линии процент за пользования менялся в связи с финансовой ситуацией в стране и по состоянию на 01.06.2012 года составляет по договору №610- 13,75% годовых, по договору №633 – 13,5%.  По условиям договоров кредитной линии №610 и 633 обязательство по уплате процентов возложено на предприятие, которое ежемесячно производит оплату этих процентных ставок. Возмещение оплаченных процентных ставок производится за счет средств округа в размере 50% и за счет средств города в размере 50% от начисленных процентных ставок, но не более чем ставка рефинансирования плюс три пункта к  ставке рефинансирования Центрального банка РФ на дату уплаты процентов по кредитам. Разница между начисленной суммой за пользование кредитных  средств  ОАО ХМБ и суммы возмещенных процентных ставок за счет средств округа и города оплачивается предприятием за счет собственных средств ( амортизационных отчислений).
    
Более подробно сумма начисленных и возмещенных  процентных ставок показана в таблице № 1 «Информация о начисленных и возмещенных процентных ставок по УП «Горводоканал» за 2008 – 2011 годы».   
     Несмотря на то, что согласно утвержденной инвестиционной программы УП «Горводоканал» по реконструкции, модернизации  и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы погашениепривлеченных кредитных средств должно было начаться с 2011 года , предприятие досрочно начало погашать кредит с 2008 года . Тем самым ежегодно уменьшалась сумма основного долга по привлеченным кредитам   и  сумма начисленных процентных ставок ( таблица№2). По графику  « Финансирование инвестиционной программы УП « Горводоканал»  на 2008-2018гг» согласно решения Думы города Радужный от 22 декабря 2008 года №534  было запланировано погашение основного долга  в 2011 году 15000 тыс.рублей, всего за 2008  – 2011 годы фактически погашен кредит на общую сумму 20739 тыс.рублей.
  
Таблица №2 . Информация о погашении привлеченных кредитов в 2008 – 2011 году

	№№договора
	Получено, тыс. руб.
	Погашено в 2008 году, тыс. руб.
	Погашено в 2009 году, тыс. руб.
	Погашено в 2010 году, тыс. руб.
	Погашено в 2011 году, тыс. руб.
	Остаток кредита по состоянию на 01.01.2012д, тыс. руб.

	610
	39000
	0
	0
	9670
	6550
	22780

	633
	66783
	966
	3356
	0
	200
	62264

	Итого
	105783
	966
	3356
	9670
	6750
	85044


  
 Источниками погашения привлеченных кредитных средств  являются собственные средства предприятия ( амортизационные отчисления) и инвестиционная надбавка. Инвестиционная надбавка устанавливается Думой города Радужный и направляется только на покрытие основного долга .  Решением Думы города Радужный от 29 апреля 2010 года №17 была установлена и введена в действие с 01 января 2011 года инвестиционные надбавки на услуги водоснабжения и водоотведения . 

    
В связи  с установлением инвестиционных надбавок на водоснабжение и водоотведение в бухгалтерском учете ведется отдельный учёт. Инвестиционная надбавка начисляется на потребленную холодную воду и водоотведение, т.е. на фактический объем. Так в 2011 году было начислено на общую сумму 7049,095 тыс. рублей:
  
 - инвестиционная надбавка по водоснабжению – 6161,83 тыс. рублей,

   
- инвестиционная надбавка по водоотведению – 887,265 тыс. рублей. 

    
Кредит был погашен в 2011 году на сумму 6750 тыс. рублей за счет инвестиционной надбавке с учетом фактического поступления денежных средств на расчетный счет предприятия.
Выполнение мероприятий Инвестиционной программы УП « Горводоканал»   по реконструкции, модернизации  и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы.
       
На реализацию мероприятий по Инвестиционной программе по реконструкции, модернизации и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы запланировано 155 500 тыс. рублей , из них:
 
- кредитные средства – 105783 тыс. рублей,


 - собственные средства предприятия (амортизационные отчисления) – 49717 тыс. рублей.

        
Данные суммы отражены в приложение №2 к решению Думы города от 17.02.2011 №108 . 

      
В ходе реализации УП « Горводоканал» Инвестиционной программы   по реконструкции, модернизации и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы были выполнены мероприятия, которые отражены в таблицах №3 «Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоснабжения города Радужный на 2008 – 2018годы по УП « ГВК» и №4 «Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоотведения города Радужный на 2008 – 2018 годы по УП « ГВК»):

Системы водоснабжения

Водозаборные сооружения (п. 1, 2, 3 таблица №3 Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоснабжения города Радужный на 2008 – 2018 годы по УП « ГВК»)
             Для автоматизированной системы контроля и управления технологическим процессом водоснабжения г. Радужный по разработанному  проекту (ЗАО «Поликом») выполнены работы  по внедрению АСУ. Внедрение АСУ позволяет: 

 
- достигнуть оперативного управления и достоверного контроля за ходом технологических процессов за счет установки дополнительных датчиков и передачи необходимой информации;


- предотвращать возможность возникновения аварийных ситуаций за счет введения в состав  аппаратных средств дополнительных датчиков и специальных подпрограмм  в процесс управления;

 
- улучшить качество воды за счет оптимизации процессов очистки;


- улучшить условия работы обслуживающего персонала за счет повышения уровня автоматизации и создания комфортных условий для диспетчеров, операторов и руководителей разных уровней.            

            Для ограничения доступа на территории водозабора  «Южный» согласно требованиям природоохранных органов - ЦГСЭН и КПР по ООПС выполнены работы по устройству ограждения, которое позволило  предотвратить несанкционированный доступ на охраняемую территорию посторонних лиц, автотранспорта. 

 
Водоочистные сооружения (п.6,7  таблица №3 . Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоснабжения города Радужный на 2008 – 2018 годы по УП « ГВК»).
             Для обеспечения населения г. Радужный питьевой водой нормативного качества, выполнены работы по замене фильтрующего материала на ВОС-15000м3/сут, заменены насосы на КНС на территории водоочистных сооружений.  

             Изначально в микрорайоне Южный отсутствовали водоочистные сооружения. Для обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия населения в мкр. Южный  построены водоочистные сооружения, что позволило обеспечить население качественной питьевой водой.

 
Реконструкция сетей водоснабжения (п. 8 таблица №3. Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоснабжения города Радужный на 2008 – 2018 годы по УП « ГВК»).
              Действующие водопроводные сети построены в период с 1982 по 1990г в стальном исполнении без внутренней антикоррозийной защиты. В связи с большой изношенностью отдельных участков трубопроводов, а так же сформировавшимися ранее отложениями  в водопроводных сетях при транспортировке воды, которые не позволяют довести до потребителя качественную питьевую воду, возникла необходимость замены участков трубопроводов водоснабжения.  В связи с коррозией труб за последние время наблюдались неоднократные порывы.

          Работы по реконструкции существующих водопроводных сетей с применением труб  ППУ с внутренним антикоррозийным покрытием позволят исключить коррозию и  зарастание отложениями  внутренней поверхности труб, в соответствии с требованием СН и П 2.04.02-84* п.8.32, п.1.3. В результате выполненных работ будет достигнуто бесперебойное снабжение питьевой водой населения  и других потребителей и сокращение  объема потерь воды на 22тыс. м3/год.

Системы водоотведения

Канализационные насосные станции (п. 2, 3 таблица №4. Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоотведения города Радужный на 2008 – 2018годы по УП « ГВК»). 
             Поэтапное внедрение автоматизированной системы управления с заменой насосного оборудования  КНС – 4, КНС – 8 и КНС-7  позволило  производить контроль за работой канализационно-насосных станций, повысить надежность работы технологического оборудования и снижение эксплуатационных затрат.

             Также выполнены работы по модернизации технологического оборудования КНС-4, КНС-8, ГКНС (закупка механизированных решеток, замена насосного оборудования, замена запорной арматуры с элекроприводом, пресса отжимного),  необходимость замены  которых    продиктована долгим сроком эксплуатации и повышением надежности безаварийной работы технологического оборудования системы водоотведения. 

 
Реконструкция канализационно-очистных сооружений 

 
КОС-15000 м3/сут (п. 4 таблица №4. Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоотведения города Радужный на 2008 – 2018годы по УП « ГВК»). 
               Реконструкция КОС-15000 предусматривала  внедрение в технологию нового цеха механического обезвоживания осадка и реконструкцию фильтров доочистки сточных вод с изменением конструкции здания. Реконструкция блока доочистки заключается в конструктивном изменении режима фильтрования с использованием модифицированной биозагрузки ершового типа, что позволит обеспечить качество сточных вод, стабилизировать работу резервуара обработки сточных вод, а также существенно облегчить эксплуатацию фильтра благодаря простоте промывки. 

            Новый  цех механического обезвоживания осадка  с использованием ситового фильтра-пресса позволило получение компактной массы обезвоженного осадка с целью сокращения площадей иловых карт, предотвращение загрязнения почвы, поверхностных и подземных вод ,повышение эффективности очистки сточных вод на КОС, исключение влияния выпуска в водоем. 

            Модернизация технологического оборудования КОС включает в себя замену: модернизированных канализационных механизированных решеток, отжимного пресса, винтового конвейера, что позволило повысить эффективность работы канализационных очистных сооружений, снизить нагрузки на отстойники, песколовки, и сооружения биологической очистки.

 
Строительство  канализационно-очистных сооружений блочного типа в микрорайоне  «Южный» (п. 1 таблица №4 . Отчет о выполнении инвестиционной программы по комплексному развитию систем водоотведения города Радужный на 2008 – 2018 годы по УП « ГВК») 
            Для производства очистки принятых сточных вод до требований нормативов в микр. «Южный», закуплены и установлены КОС блочного типа, которые позволили  исключить влияние выпуска на водоем, тем самым, повысить эпидемиологическую безопасность населения при отведении очищенных сточных вод в водный объект старицу р. Аган, а так же снизить   плату  за сброс  загрязняющих веществ в открытый водоем в микрорайоне Южный.

             Ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения и водоотведения происходит поэтапно, согласно приказов К по УМИ  и по предприятию.  Всего по состоянию на 01.06.2012 введено в эксплуатацию:


-  объектов водоснабжения на сумму 25980 тысяч рублей, что составляет 52 % от общей суммы всех мероприятий, 


- объектов водоотведения на сумму 73428 тысяч рублей, что составляет 95 % от общей суммы всех мероприятий. 
        
В ходе выполнения мероприятий Инвестиционной программы по реконструкции, модернизации и развитию систем водоснабжения и водоотведения г. Радужный на 2008 – 2018 годы достигнуто:


- снижение эксплуатационных затрат, снижение потребления электрической энергии на общую сумму 1559 тысяч рублей;


- снижение потерь на водопроводных сетях на сумму 508 тысяч рублей, 14 тыс. м3;


- сокращение транспортных расходов (транспортировка сточных вод с микрорайона Южный в города)  на 720 тысяч рублей;


- снижение затрат по оплате за загрязнение окружающей среды на 32 тысячи рублей за год;


- улучшения качества очистки питьевой воды в городе Радужном и микрорайоне Южном;


- предотвращение аварийных ситуаций на сетях водоснабжения и канализации и бесперебойное обеспечение потребителей питьевой водой.
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