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Приложение

к решению Думы города

от 28.06.2006 №321
Отчёт

об экологической безопасности города и его окрестностей
Экологическая безопасность – состояние защищенности природной среды и жизненно важных интересов человека от возможного негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, их последствий.

     Преобладание ресурсодобывающих и ресурсоемких секторов в экономике Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с опасными техногенными нагрузками на окружающую среду приводит к деградации естественных экологических систем, что ведет к дестабилизации окружающей среды, утрате ее способности поддерживать надлежащее качество, необходимое для жизнедеятельности общества в настоящее время и в будущем.
Экологическое просвещение
     В целях формирования экологической культуры в обществе, воспитания бережного отношения к природе на территории муниципального образования ежегодно проводится ряд мероприятий. Так в этом году, город традиционно принимал участие в V международной экологической акции «Спасти и сохранить». Распоряжением главы города был утвержден организационный комитет по подготовке и проведению мероприятий и план мероприятий. В акции приняли участие практически все культурные и образовательные учреждения города. К проведению было запланировано 108 мероприятий. В декабре мы планируем, что учреждения города также примут участие в муниципальном этапе всероссийского конкурса «Человек на земле». Но процесс формирования экологической культуры населения не ограничивается подобными акциями. Данный процесс не прерывен. Ежегодно проводятся около 500 культурно-образовательных мероприятий, участниками которых становятся более 15 тысяч горожан, конечно в большей части детей. 
             Данные мероприятия не ограничиваются эколого-художественными и образовательными мероприятиями. Так в этом году впервые, в муниципальном образовании, была проведена акция «Наш чистый дом», в рамках акции «Спасти и сохранить». Данное мероприятие поддержали всего несколько предприятий, такие как ООО «Белые ночи», ООО «Содружество Радужный - 2», ООО «Алмаз», ОАО «Варьеганнефтегаз» и администрация города. Но, тем не менее, общими усилиями было очищено от мусора около 5 гектар захламленных городских земель. Вывезено на полигон ТБО более ста метров кубических отходов. Мероприятия по уборке территорий от мусора, посадку деревьев, устройство скворечников, в рамках акции организовывают образовательные учреждения. Активно участвует в подобных мероприятиях городской подростково-молодежный центр «Альянс».
Обращение с отходами
     Одной из проблем города является загрязнение земель отходами производства и потребления. На территории муниципального образования по данным инвентаризации, 14 земельных участков подвержены загрязнению и захламлению. Основные виды отходов: строительный мусор, твердо-бытовые отходы, автомобильные шины, металлолом. Хочется отметить, что около 80 % захламленных земель образовалось в начале 90-х годов. Отходы, которые незаконно сбрасываются в настоящее время, в большинстве случаев представляют собой строительный мусор, образовавшийся в результате строительно-ремонтных работ, в том числе и на муниципальных объектах, перепланировок и замены окон в жилом фонде, сноса ветхого жилья. Во многих случаях, данные правонарушения можно было предотвратить, если бы был налажен производственный контроль. Зачастую заказчика работ даже не интересует, куда будут вывезены строительные отходы. Также, новые очаги мусора образуются в гаражно-строительных кооперативах и около садово-огороднических обществ. 
     Город Радужный включен в комплексную целевую программу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Оздоровление экологической обстановки в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2005 – 2010 годах». Согласно данной программы, в 2006 году на территории города очищены от мусора 3 участка общей площадью около 40 гектар. Согласно программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Радужный на 2006 – 2010 годы, на этот год запланировано для предотвращения загрязнения и захламления городских лесов устройство ограждений в места традиционного несанкционированного сброса отходов общей протяженностью 750 метров. В целях наглядной агитации в 2006 году на территории города обновлены 9 существующих информационных знаков«Свалка мусора запрещена».
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1Район ГПЗ 1,2 очередь 0,1221

2

Район завода ЖБИ, 

Радужнинского лесничества 3,69

3Район Аэропорта 0,1526

4Старый зимник Новоаганск 0,361

5Район СОО Здоровье 0,749

6

Район СОО Радужное, СОО 

МСАП  0,4266

7Район базы Варьеганстрой 0,42

8Район СОО Кедровый 0,0357

9Район ГПЗ 3 очередь 0,591

10Район базы УМСАП по ООГХ 1,83

11ГСК 0,1852

12Район жил,поселка ВПК 5,315

13Район УМР-2 1,459

14Район бывший ПАТП и МСАП 3,98

19,3172

              


К сведению: согласно инвентаризации в 2002 году площадь несанкционированных свалок составляла - 188 гектаров, в 2005 году – 62 гектара. 

     Унитарное муниципальное предприятие «Капитальное строительство» осуществляет расширение существующего полигона твердо-бытовых отходов для строительства карт под промышленные и строительные отходы на 9 километре автодороги «город Радужный – Северо-Варьеганское месторождение», общей площадью 10 гектар. Полигон промышленных и строительных отходов предназначен для приема и захоронения строительного мусора, который образуется при новом строительстве и сносе ветхого жилья. Строительство финансируется за счет средств бюджета автономного округа по программе «Оздоровление экологической обстановки в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2005 – 2010 годах».

     На сегодняшний день согласованна проектная документация под площадку складирования снега и льда, расположенную в районе перекрестка автодорог на Тагринское и Северо-Варьеганское месторождения общей площадью 49455 квадратных метров. Данный объект предназначен для складированию снежного покрова, накапливающегося на проезжей части автомобильных дорог и тротуаров, который загрязнен противогололедными реагентами, продуктами горения топлива, продуктами, образованными при трении автомобильных шин и асфальтобетонного покрытия, бытовыми и биологическими отходами. Здесь хочется отметить, неудовлетворительную работу некоторых жилищно-эксплуатационных предприятий. Снег, счищаемый с внутри микрорайонных проездов, зачастую сбрасывается на детские площадки и зеленые насаждения, что приводит к повреждению газонов и деревьев. 
     В целях внедрения экологически чистых и малоотходных технологий в 2006 году для МУЗ «Центральная городская больница» смонтирована установка по обезвреживанию опасных медицинских отходов «Newster-10». 
    По объему складирования отходов на полигоне ТБО хочется привести следующую диаграмму. Как видно объем принятых отходов за 2006 год вырос значительно по сравнению к 2005 году, а именно на 20,2 тысяч кубических метров. Из них около 12 тысяч метров кубических поступило за счет ликвидации несанкционированных свалок из Нижневартовского района. В связи с чем, на мой взгляд, необходимо рассмотреть возможность ограничения поступления отходов на полигон ТБО от ликвидации несанкционированных свалок Нижневартовского района. 
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Атмосферный воздух

   Состояние атмосферного воздуха в автономном округе оценивается как неблагополучное.
     Наибольший вклад в загрязнение атмосферы вносят предприятия нефтегазодобывающей промышленности. Они влияют на атмосферу организованными и неорганизованными выбросами загрязняющих веществ и парниковых газов.

     Наибольшую опасность в экологическом плане представляет сжигание попутного нефтяного газа на факелах, которые потребляют кислород и загрязняют атмосферу оксидами азота и серы, оксидами углерода, а также продуктами неполного сгорания углеводородов, которые в свою очередь взаимодействуют с атмосферной влагой, трансформируются под влиянием солнечной радиации и выпадают на поверхность суши, формируя поля локальных и региональных загрязнений. Отрицательное воздействие факелов проявляется также в загрязнении почв и водных объектов (поступление загрязняющих веществ с водосборных площадей).

    Нефтегазовый комплекс в течение ближайших десятилетий будет по-прежнему составлять основу экономики автономного округа, поэтому при увеличении нефтедобычи в автономном округе и дальше сохранится тенденция роста выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

     В таких городах, как Белоярский, Радужный, Нефтеюганск, Нижневартовск, Сургут, Ханты-Мансийск и Березово отмечаются наибольшие среднегодовые концентрации загрязняющих веществ.
     Вклад автотранспорта в загрязнение атмосферного воздуха ежегодно значительно увеличивается и составляет нередко 50 - 70% и более от общего валового выброса в городах автономного округа. Доля проб атмосферного воздуха на автомагистралях в зоне жилой застройки в автономном округе, превышающая предельно допустимые концентрации, составляет 16% в то время, как в среднем по России этот показатель равен 10,3%.
     Основными видами загрязняющих веществ в населенных пунктах автономного округа являются оксид углерода, оксиды азота и серы, углеводороды, бенз(а)пирен, взвешенные вещества, формальдегид и фенол.
     Зарегистрированы максимальные, из разовых, концентрации вредных веществ, превышающие значения в целом по России:

     - в г. Белоярский – формальдегида в 2,5 раза, фенола в 1,3 раза;

     - в пгт. Березово – формальдегида в 1,3 раза;

     - в г. Нижневартовске – формальдегида в 1,4 раза;

     - в г. Радужный – формальдегида в 2,4 раза, фенола в 1,5 раза.

        На территории города функционируют 14 котельных, из них 8 – в промзоне. Все котельные работают на газовом топливе. Количество состоящего на учете автотранспорта выросло по сравнению с 2004 годом на 13 %, и в 2006 году составило 17302 единицы.
       В городе по инициативе Росгидромета в 2003 году оборудован стационарный пост наблюдения за состоянием атмосферного воздуха «Пост-2». Результаты ежедневного мониторинга обобщаются в виде ежемесячного информативного письма, направляются в Филиал Федерального Государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии…» для обработки в рамках социально-гигиенического мониторинга. По нашим данным объем выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух от котельных в 2006 году составил 1613 тонн.
Поверхностные и подземные воды

Поверхностные воды

В соответствии с требованиями санитарного законодательства территориальный отдел по г. Радужный Управления по Ханты-Мансийскому автономному округу Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека осуществляет текущий надзор за состоянием качества поверхностных вод в рекреационных зонах города (пляж на реке Аган и пляж озера Ай-Ягунлор - «Голубое озеро»).
     Основные вредные вещества, по которым ведется исследование поверхностных вод по классам опасности: хлориды (4 класс); сульфаты (4 класс); аммиак (3 класс); нитриты (2 класс); нитраты (3 класс); фенолы (4 класс); полифосфаты (3 класс). По результатам исследований за 2006 год превышения ПДК по содержанию указанных химических веществ не установлены. Кроме того, ведутся исследования на безопасность воды в эпидемическом (микробиологические и паразитологические показатели) и радиационном отношениях. Превышения нормативов в 2006 году не зарегистрированы.

Водопотребление и водоотведение
     В 2006 году водозаборами всего забрано воды в объеме 4787,3 тыс. м3, в том числе использовано на хозяйственно-питьевые нужды – 3502,3 тыс. м3, на производственные нужды – 380 тыс. м3, на прочие – 515 тыс. м3.

     В 2006 году общий объем сточных вод составил 4286 тыс. м3, из них 4265,2 тыс. м3 – нормативно очищенные сточные воды, 20,8 тыс. м3 – неочищенные сточные воды.
 Сброс сточных вод, в результате хозяйственной деятельности населения города, осуществляется в централизованную канализационную сеть. Транспортировка стоков осуществляется тремя канализационными станциями на ГКНС, расположенную на ул. Казамкина. Затем на КОС – 15000 м3/сут, (Северо-западной коммунальная зона города) где происходит биологическая очистка вод. После процесса доочистки качество сбрасываемых стоков по основным показателям соответствует проектным. Сброс сточных вод осуществляется в поверхностные воды реки Аган.

     В микрорайоне «Южный» имеются КНС, в которые поступают канализационные сточные воды, большая часть которых вывозится откачивающей техникой на КОС – 15000, а меньшая часть сбрасывается в р. Старица. Из буллитов населения частного сектора канализационные стоки вывозятся на очистные сооружения в город Радужный. 

Подземные воды

     Добыча подземных вод на хозяйственно-питьевые нужды г. Радужный осуществляется путем эксплуатации 3-х групповых водозаборов, включающих 43 артезианские скважины.
      Пользование подземными водными объектами на водозаборе осуществляется на основании лицензии на право пользования недрами добычи пресных подземных вод для хозяйственного питьевого и производственного водоснабжения 

   Согласно информационному сообщению Нижневартовского Управления по охране окружающей природной среды от 28.05.2007 №57 об общем экологическом состоянии муниципального образования город Радужный за 2006 года:

             - сточные воды от объектов города проходят полную биологическую очистку на канализационных очистных сооружениях, проектной мощностью 15  тысяч кубических метров в сутки. Очищенные сточные воды сбрасываются в реку Аган на основании лицензии. Сточные воды на выпуске с очистных сооружений не оказывают острого токсического действия на тест-объекты. Очищенные сточные воды отнесены к категории «нормативно-очищенные». Объем нормативно очищаемых сточных вод составляет 99,5 % от общего объема сточных вод по городу;
            - полигон твердо-бытовых отходов расположен в 9 километрах от города Радужный. Под полигон отведен земельный участок площадью 8 гектар. Строительство и обустройство полигона выполнено в соответствии с проектом, имеющим положительное заключение государственной экологической экспертизы. Деятельность по обращению с опасными отходами производится на основании лицензии. Территория полигона обвалована, огорожена. Эксплуатация полигона ведется в соответствии с требованиями по эксплуатации полигонов для твердых бытовых отходов;

            - городское кладбище расположено в 12 километрах от города Радужный. Под кладбище отведен земельный участок площадью 10 гектар. Территория кладбища огорожена. Регулярно ведется уборка мусора, подсыпка дорожек. 

     В выше названном информационном сообщении начальник Нижневартовского управления положительно оценил экологическое состояние города, кроме двух разделов: наличие на территории города  несанкционированных свалок отходов и сброс в старицу реки Аган сточных вод без очистки.
     Для информации: самые большие объемы сброса загрязненных стоков в округе осуществляются в г. Сургуте - 2,6 млн. куб. м и в г. Нефтеюганске - 1,2 млн. куб. м, что составляет 65% от общего сброса сточных вод без очистки. Город Покачи является единственным городом, где нет сброса загрязненных сточных вод, в городах Когалым, Мегион, Пыть-Ях, Лянтор недостаточно очищенные воды отводятся в малых объемах.
 В Радужном сброс сточных вод без очистки составляет 0,5 % от общего объема сточных вод.


































































































































































� Распоряжение Правительства ХМАО-Югры от 10.04.2007 № 110-рп "О КОНЦЕПЦИИ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ НА ПЕРИОД ДО 2020 ГОДА"





� Информационное сообщение об общем экологическом состоянии муниципального образования город Радужный за 2006 год, Нижневартовского управления охраны окружающей среды. 


� Распоряжение Правительства ХМАО-Югры от 10.04.2007 № 110-рп "О КОНЦЕПЦИИ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ НА ПЕРИОД ДО 2020 ГОДА"
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