







Приложение №1








к решению Думы города 









от 26.03.2009 № 566
Отчет 
о работе МУ «ДЕЗ по ЖКУ» в части использования 
финансовых средств, выделенных на  капитальный 
ремонт жилищного фонда

Капитальный ремонт жилищного фонда – комплекс строительных работ и организационно-технических мероприятий по устранению физического и морального износа элементов здания с частичной заменой при необходимости конструктивных элементов и систем инженерного оборудования, направленных на улучшение эксплуатационных показателей и не связанных с изменением основных технико-экономических показателей здания и его функционального назначения. 

           
Целью проведения капитального ремонта является обеспечение сохранности жилищного фонда города, улучшение жилищных условий населения, обеспечение безопасности и комфортности проживания, повышение эффективности эксплуатации жилищного фонда и содержания придомовых территорий, надежности функционирования систем инженерно технического обеспечения. 


Выполнение мероприятий по капитальному ремонту, модернизации и реконструкции жилищного фонда города   обеспечило: 


- улучшение качества жилищно-коммунального обслуживания потребителей; 


- надежность работы инженерно-коммунальных систем жизнеобеспечения, комфортность и безопасность условий проживания граждан; 


- сокращение нерационального потребления коммунальных услуг при гарантированном и бесперебойном их предоставлении.

Результатом проведения капитального ремонта жилого фонда явилось: 

- снижение замечаний и предложений государственных надзорных и контролирующих органов по состоянию жилищного фонда; 

- снижения количества жалоб населения на эксплуатацию и содержание общего имущества жилых домов; 

- восстановление условий жизнеобеспечения и безопасности потребителей жилищно-коммунальных услуг. 


На проведение капитального ремонта жилого фонда в 2008 году направлены средства в размере 40 680 тыс. руб. Из бюджета города выделены средства в размере 32 730 тыс. руб. Из бюджета округа, во исполнение постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.05.2008 №100-п, выделены средств в размере – 7 950 тыс. руб. 

Оценка  состояния жилищного фонда города Радужный, поставленная государственной жилищной инспекцией  – 4,7 балла при максимальной оценке – 5 баллов, говорит о том, что бюджетные средства, направляемые на капитальный ремонт жилого фонда города Радужный  повышают качество жизни населения города Радужный. 
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