







Приложение №2







к решению Думы города 








от 26.03.2009 № 566
Отчет 
о работе МУ «ДЕЗ по ЖКУ» в части использования
 финансовых средств, выделенных на содержание и 
ремонт объектов внешнего благоустройства

Внешнее благоустройство – один из основных муниципальных заказов МУ «ДЕЗ по ЖКУ».  Из года в год все, что делается в этом направлении  предприятиями является результатом внешнего вида города, его визитной карточкой.


Большое значение в городе уделяется благоустройству пляжей, организации культурного отдыха территории «Голубого озера».


Одновременно с мероприятиями по обновлению и модернизации фасадов зданий и сооружений города большое внимание было уделено обустройству территорий, прилегающих к домам - все должно быть в комплексе, если тротуар вымощен плиткой, то она - соответствующего цвета. Деревья, ограждения, детские площадки, парковочные места - по возможности всему найдено место. 


Особое место в благоустройстве заняли мероприятия, связанные с озеленением территорий города, разбивкой клумб, устройством декоративных ограждений, заменой материалов покрытий тротуаров, а именно вдоль улиц: Первостроителей, Нефтяников, 50-лет Победы, Парковой, Ягельной, Возрождения.


В городе появились новые тротуары, выложенные фигурной тротуарной плиткой, высаженные цветы  яркой цветовой гаммой украшали город в течение всего летнего периода. 


Оформление бордюрным камнем дороги придали им более безопасный и современный вид.


В 2008 году проведена большая работа по разработке принципиально новых проектных решений по изготовлению малых архитектурных форм: ограждений, скамеек, вазонов и урн. Индивидуальный подход к изготовлению каждой формы, с учетом особенностей окружающего пространства, создает неповторимые уголки отдыха и грамотно организованные пространства пешеходных зон, парков и скверов.


В летний период этого года в живописном месте городского пляжа, в районе набережной реки Аган совместными усилиями фонда помощи детям «Обнаженные сердца» и городских властей была установлена спортивно-игровая детская площадка «Фрегат». Городок «Фрегат» представляет собой многофункциональную игровую зону площадью 3000 кв. м., ставшую излюбленным местом отдыха детей.


Территории дворов не остались без внимания. Здесь основные обитатели – дети приятно удивлены появлением новых 11 детских городков, выполненных с элементами спортивных снарядов и имеющих современный дизайн. Также проведен плановый ремонт и обновление уже существующих малых архитектурных форм.


В конкурсе самый благоустроенный город по результатам 2008 года города Радужный награжден дипломом 2 степени и денежной премией в размере 1296 тыс. рублей. 


На деньги, выделенные из бюджета города в сумме 83252 тыс. руб., в городе создана комфортная и благоприятная среда обитания.
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