Приложение № 2

к решению Думы города

от 30.09.2011 № 199

ОПИСАНИЕ

Почетной грамоты главы города Радужный


Почетная грамота главы города Радужный представляет собой глянцевый лист форматом  А4 белого цвета с красной окантовкой шириной 5 мм. На расстоянии 16 мм от нижнего края верхнего обрамления изображен герб города Радужный размером 37х29 мм, слева от изображения герба изображена дубовая ветвь с лентой в виде российского флага, справа от изображения герба изображена оливковая ветвь с лентой в виде российского флага.


На расстоянии 5 мм ниже изображения герба города Радужный помещены слова «Глава города Радужный», напечатанные черными буквами в одну строку высотой 9 мм.


На 18 мм ниже предыдущей строки помещены слова «Почетная грамота», напечатанные буквами золотого цвета высотой 12 мм в две строки. Расстояние между строками 6 мм. На расстоянии 12 мм ниже предыдущей строки помещено слово «Награждается» напечатанное курсивом буквами оливкового цвета высотой 5 мм.

На расстоянии 5 мм. от верхнего края нижнего обрамления изображена оливковая ветвь по центру перевязанная лентой в виде российского флага.
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