Пояснительная записка к программе комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры г. Радужный на 2006-2010 годы.
Главной задачей, стоящей перед работниками предприятий жилищно-коммунального хозяйства это осуществление перехода на работу в режиме безубыточного функционирования путем снижения затрат на производство коммунальных услуг при повышении их качества. Для выполнения этой задачи разработана «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Радужный на 2006 – 2010 гг.»

Необходимость строительства новой котельной «Северная» возникла в результате дальнейшего развития и строительства города. Согласно генерального плана развития и строительства города. Согласно генерального плана развития и строительства города Радужный тепловая нагрузка на источники тепла увеличилась на 17,28 Гкал/час. Котельную предполагается построить в северо-восточной части города, тепловой производительностью до 100 Гкал/час. После введения новой котельной «Северная», котельная ИМПАК с номинальной мощностью 24 Гкал/час и сроком эксплуатации с 1988 года будет демонтирована.
   Внедрение оборудования для умягчения и подготовки воды для котельных гарантирует очистку воды до принятых нормативов для водогрейных и паровых котлов, что предотвратит образование накипи на греющих поверхностях и увеличит срок службы технологического оборудования.
   Модернизация технологической схемы котельной КВГМ и модернизация ЦТП микрорайонов города позволит автоматически регулировать тепловые и гидравлические режимы водогрейных котлов и отпуск тепловой энергии в тепловую сеть по расчетному температурному графику в зависимости от наружного воздуха.
   В программу включена модернизация технологического оборудования канализационно-насосных станций, которая продиктована долгим сроком эксплуатации повышения надежности работы технологического оборудования системы водоотведения.

   В настоящее время ведется поэтапная модернизация и усовершенствование технологии очистки воды с внедрением в технологическую цепочку системы ультрафиолетовых установок.

  В связи с увеличением объема водоснабжения и водоотведения за счет расширения границ застройки города, планируется строительство сетей водоснабжения и водоотведения.

   В настоящее время на территории муниципального образования город Радужный нет специализированного места для размещения отходов производства (строительного мусора крупногабаритных отходов), что приводит к накоплению данных отходов на производственных площадках предприятий, или в несанкционированных местах. Данная тенденция отрицательно влияет на окружающую природную среду. Ввод в эксплуатацию объекта для размещения отходов производства благоприятно изменит сложившуюся ситуацию.
   Ввод в эксплуатацию специализированного объекта для складирования снега и льда решит проблему складированию снежного покрова накапливающегося на проезжей части автомобильных дорог, который в свою очередь загрязнен противо-гололедными реагентами, продуктами горения топлива, продуктами трения автомобильных шин и асфальтобетонного покрытия, бытовыми и биологическими отходами.
    Реализация мероприятий по внедрению установок по обезвреживанию опасных медицинских и биоорганических отходов предполагает обезвреживание образующихся опасных медицинских отходов от лечебно-профилактических учреждений муниципального образования в связи с тем, что данные отходы представляют не только токсилогическую, но и эпидемиологическую опасность.
   В связи с ростом уровня жизни населения остро возникает проблема удаления крупногабаритных отходов. В состав данных отходов, как правило, входят следующие бывшие в употреблении вещи: мебель, доски, ящики, фанера, крупная упаковка, ванны и пр. Для сбора крупногабаритных отходов, возможно, использовать бункеровозы. Рекомендуется заключать договоры о совместном приобретении бункеровозов. Также в 3 пункте предусматривается обновление существующего парка мусоровозов.
   На территории муниципального образования город Радужный выявлено 16 несанкционированных мест складирования отходов. Основными видами отходов являются: строительный мусор, отходы потребления, автомобильные шины, металлолом. Для улучшения экологической обстановки необходимо произвести уборку и рекультивацию земель подвергшихся загрязнению. Для последующего предотвращения и пресечение захламления территории муниципального образования необходимо ограничить доступ автомобильному транспорту первоначально в места существующих свалок, путем установки заграждений, шлагбаумов применением других ограничительных мер. Также планируется установка информационных знаков запрещающих сброс мусора в неустановленных местах и обновление существующих знаков.
   С целью снижения затрат на вывоз и захоронение твердых бытовых отходов в городе Радужный необходимо развивать систему сбора вторсырья, путем извлечения ценных утильных фракций (приемно-заготовительная база вторсырья)- складирование неутильных фракций (полигон ТБО).
Необходимость рассмотрения программы «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Радужный на 2006 – 2010 гг.» в новой редакции продиктовано принятием 01.03.2007 г. Правительством Ханты – Мансийского автономного округа – Югры постановления №44-п «О механизме реализации программы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Развитие и модернизация жилищно – коммунального комплекса Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» на 2005 – 2012 годы».

На основании п.7 положения о механизме реализации программы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Развитие и модернизация жилищно – коммунального комплекса ХМАО - Югры» пересмотрены объемы финансирования из различных источников, которые требуют утверждения Думой города Радужный. При формировании Перечня строек и объектов жилищно – коммунального комплекса, финансируемых в рамках Программы из бюджета автономного округа приоритет отдается следующим объектам имеющим высокую степень готовности и подлежащим завершению строительством в планируемом году и по которым заказчиком обеспечивается привлечение иных, помимо средств бюджета автономного округа, источников финансирования в размере более 70 процентов сметной стоимости. Этим вызвано увеличение средств из бюджета города. Также при детальном рассмотрении программы в новой редакции и в ходе ее реализации встал вопрос о корректировке финансирования по пунктам программы в сторону увеличения по причине изменения объемов выполнения внутри  мероприятий, вызванных производственной необходимостью и техническим состоянием эксплуатируемого оборудования. Также немаловажным фактором является изменением цены  на новое оборудование и технологии, также стоимости производимых работ. Данная тенденция роста вызвана условиями рыночной экономики и прогнозированию на длительный срок не поддается. Выходом из данной ситуации является принятое решением думы города  №254 от 25.12.2006 года Положение о порядке утверждения инвестиционных программ организаций коммунального комплекса по развитию систем коммунального комплекса, на основании которого исходя из прогноза социально – экономического развития города возможна корректировка мероприятий по реализации программы, предлагаемых на следующий финансовый год.
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