












Приложение

                                                                                                                                                                                                 к решению Думы города  















   от 26.02.2015 № 556
Информация
о принятых БУ ДОУ ДСОВ №4 «Родничок» города Радужный мерах по представлению Счетной палаты города Радужный, внесенному по результатам контрольного мероприятия, проведенного в 2014 году
	№
	Реквизиты представления

	Исполнитель
	Резолютивная часть представления
	Принятые меры

	1.
	13-131/01-26 от 22.10.2014

 Контрольное мероприятие «Проверка финансово – хозяйственной деятельности бюджетного учреждения «Дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического развития детей № 4 «Родничок», формирование показателей муниципального задания на оказание муниципальных услуг и финансового обеспечения его выполнения», проверяемый период 2013 год, 1 полугодие 2014 года. 
	БУ ДОУ ДСОВ №4 «Родничок» города Радужный

	       - провести детальный анализ замечаний и нарушений, выявленных Счетной палатой при проведении контрольного мероприятия, разработать мероприятия, направленные на устранение выявленных нарушений;
       - при осуществлении Учреждением лицензируемых видов деятельности не допускать нарушения требований действующего законодательства;

       - не допускать нарушения сроков предоставления и требований к отчетности об исполнении муниципального задания;

        - усилить контроль за начислением родительской платы (по присмотру и уходу за ребёнком), соблюдением установленного порядка предварительной оплаты родительской платы,  не допускать случаев необоснованного установления льгот, длительной задолженности по оплате;

       - привести в соответствие с установленными требованиями организацию бухгалтерского учёта родительской платы и доходов от оказания платных услуг;

       - при оказании Учреждением платных услуг не допускать случаев взимания платы при отсутствии утверждённых в установленном порядке тарифов;

       - провести работу по устранению выявленных нарушений и недопущению впредь нарушений Трудового кодекса в части заключения гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работниками и работодателем (Учреждением);
       - по выявленному факту списания продуктов питания на приготовление в октябре-декабре 2012 года горячего питания для детей, посещающих негосударственную дошкольную организацию, по первичным документам произвести необходимую выборку и расчёт сумм расходов на приобретение продуктов питания, осуществлённых за счёт субсидии на выполнение муниципального задания, провести операции по восстановлению кассовых расходов по субсидии на выполнение муниципального задания на приобретение продуктов питания за счёт полученного дохода от оказания платной услуги организации питания детей;
      - провести анализ нарушений, выявленных при анализе учетной политики Учреждения, принять соответствующие меры по их недопущению в последующем;
       - усилить контроль при проведении инвентаризации имущества и обязательств учреждения, не допускать нарушения установленных требований;
       - по выявленным нарушениям провести работу по внесению необходимых изменений в Коллективный договор и его уведомительной регистрации в соответствии с требованиями Трудового кодекса РФ;
       - провести работу по организации аналитического учёта оплаты труда в соответствии с установленными требованиями, усилить контроль за недопущением случаев переплаты заработной платы;

       - провести анализ замечаний и нарушений, выявленных при анализе локальных нормативных актов по оплате труда, начисления заработной платы, внести необходимые изменения в локальные нормативные акты, не допускать нарушений Трудового кодекса РФ;
      - определить структуру уникального инвентарного номера объекта основных средств объекта основных средств, закрепить её в учётной политике, в соответствии с утверждённой структурой внести необходимые изменения в инвентарные номера объектов основных средств, учтенных на счете «Прочие основные средства – особо ценное движимое имущество», в отношении которых при проверке было выявлено несоответствие счёта синтетического учёта требованиям инструкции № 174н;
     - провести необходимую работу с КУМИ по внесению изменений в Единый реестр муниципальной собственности в части приведения в соответствие выявленные в ходе проверки несоответствия в инвентарных номерах, присвоенных одним и тем же объектам основных средств;
     - усилить контроль за организацией аналитического учёта продуктов питания в целях обеспечения полной и достоверной информации за их наличием и движением;

     - в целях обеспечения соблюдения рационального питания, норм расхода на 1 ребёнка в соответствии с утверждёнными примерными меню, усилить контроль за своевременным поступлением продуктов питания в необходимом ассортименте, количестве и расфасовке, за взаимодействием педагогического персонала с родителями в части более точного определения количества детей, заявляемого на питание (на следующий день);

     - обеспечить наличие и соответствие технологических карт по всем блюдам (с учётом возраста детей), утвержденным примерным меню, меню-раскладкам и требованиям СанПин 2.4.1.3049-13;
     - провести работу по возмещению виновными лицами избыточных расходов учреждения в сумме 2 813,18 рублей в результате несоблюдения в апреле 2014 года норм выдачи детям свежих фруктов по утверждённому меню.

	      - издан приказ БУ ДОУ ДСОВ № 4 «Родничок» города Радужный № 269 от 31.10.2014 «О плане мероприятий по представлению Счетной палаты»;
      - проведён детальный анализ замечаний и нарушений, выявленных Счетной палатой, с сотрудниками проведена разъяснительная работа;
      - приведена в соответствие с установленными требованиями организация бухгалтерского учёта родительской платы и доходов от оказания платных услуг.

Оказание платных услуг осуществляется на основании калькуляции, согласованной с отделом ценообразования и антимонопольной политики администрации города Радужный;
      - гражданско-правовые договоры заключаются с сотрудниками в рамках пункта 1 статьи 421 Гражданского кодекса РФ, при этом характер и объём работ, выполняемых по заключенным трудовым договорам, и гражданско-правовым договорам не совпадают, а работы по гражданско-правовым договорам выполняются в нерабочее время;
      - произведена выборка и расчёт сумм расходов на приобретение продуктов питания, осуществленных за счёт субсидии на выполнение муниципального задания. Проведена операция по восстановлению кассовых расходов на сумму 34 162,66 рублей по субсидии на выполнение муниципального задания на приобретение продуктов питания за счёт полученного дохода от оказания платной услуги организации питания детей;
      - издан приказ БУ ДОУ ДСОВ № 4 «Родничок» города Радужный № 269/1 от 31.12.2014 «Формирование структуры инвентарного номера объекта основных средств»;
      - наименование и номера журналам операций присвоены в соответствии с Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению";
      - издан приказ БУ ДОУ ДСОВ № 4 «Родничок» города Радужный № 306 от 27.11.2014 «О внесении изменений в Коллективный договор»;
     - осуществлена регистрация Коллективного договора в соответствии с требованиями ТК РФ;
     - проведена работа по организации аналитического учёта оплаты труда в соответствии с установленными требованиями. Аналитический учёт оплаты труда ведётся с июля 2014;
      - издан приказ БУ ДОУ ДСОВ № 4 «Родничок» города Радужный № 243 от 13.10.2014, утвердивший новый график работы сотрудников учреждения;

      - приказом БУ ДОУ ДСОВ № 4 «Родничок» города Радужный № 269/1 от 31.12.2014 «Формирование структуры инвентарного номера объекта основных средств», определена структура инвентарного номера объекта основных средств и внесено изменение в учетную политику учреждения;

      - приказом КУМИ № 1073 от 20.11.2014 внесены изменения в Единый реестр муниципальной собственности;
       - утверждено 10-дневное меню-раскладка с учётом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществ для детей всех возрастных групп, согласно требованиям СанПин  2.4.1.3049-13;

        - технологические карты по всем блюдам приведены в соответствие с примерным меню, меню-раскладкам и требованиями СанПин 2.4.1.3049-13;

        - усилен контроль за организацией аналитического учёта продуктов питания в целях обеспечения полной и достоверной информации за их наличием и движением, контроль за своевременным поступлением продуктов питания в необходимом ассортименте, количестве и расфасовке, за взаимодействием педагогического персонала с родителями в части более точного определения количества детей, заявляемого на питание (на следующий день);

      - удержано из заработной платы виновного лица избыточных расходов учреждения в сумме 2 813,18 рублей в результате несоблюдения в апреле 2014 года норм выдачи детям свежих фруктов по утверждённому меню.


