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Приложение

к решению Думы города

от 29.01.2015 № 533
Информация

о деятельности Отдела Министерства внутренних дел 
Российской Федерации по городу Радужному в 2014 году 


С учетом социально-экономической  обстановки в городе, а также в свете реализации Директивы МВД России от 12.11.2013 №2дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2014 году», руководством ОМВД России по г. Радужному  в течение всего 2014 года было организовано проведение комплекса оперативно-розыскных, профилактических мероприятий, принято и реализовано ряд управленческих решений и организационных мер, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, профилактики преступности в городе, на повышение эффективности управления силами и средствами подчиненных  подразделений, обеспечение общественного порядка и безопасности граждан и их законных интересов.


В отчетном периоде в ОМВД удалось сохранить контроль за криминальной ситуацией в городе. Одним из основных направлений деятельности полиции была определена  профилактика правонарушений. Особое внимание уделялось публичности, прозрачности и открытости в работе ОМВД по защите прав граждан. Укреплению взаимодействия с гражданским обществом способствовала работа Общественного Совета, созданного при ОМВД. Принято активное участие в реализации мероприятий целевых долгосрочных программ, направленных на решение таких социально-значимых задач, как повышение безопасности дорожного движения, противодействие наркомании, терроризма  и экстремизма, профилактика правонарушений и других. Принимались меры по совершенствованию системы реагирования на обращения граждан, укреплению законности при приеме и разрешении сообщений и заявлений граждан о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Продолжилось совершенствование  правовых основ борьбы с преступностью  и обеспечения общественной безопасности. 


Организовано взаимодействие с другими правоохранительными и контрольно-надзорными органами, дислоцирующимися на территории города и органами местного самоуправления. 

В целом итоги работы за 2014 год свидетельствуют о положительной динамике по основным направлениям оперативно-служебной деятельности.


Криминогенная ситуация на территории обслуживания ОМВД характеризуется снижением зарегистрированных преступлений на 7,5%; (с 493 до 456), из них  раскрыто по «горячим следам» - 195 (п.г. 309) или 42.5%, в том числе преступлений, относящихся к категории общеуголовной направленности на 11,7% (с 392 до 346). Меньше совершено имущественных преступлений на 5,5% (с 201 до 190), грабежей на 58,3% (с 12 до 5), хулиганств на 50% (с 4 до 2), 


Произошел рост на 0,9% количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений – 115 (п.г. - 114), удельный вес расследованных составил 72,8%, это 2 место в целом по округу (по округу показатель составил 57,7%).


Если детально рассматривать зарегистрированные тяжкие и особо тяжкие преступления, то большую часть из них составляют преступления квалифицируемые ст. 228  ч. 3 либо ч. 4 УК РФ, что в свою очередь говорит о более усиленной работе сотрудников ОМВД по выявлению наркопреступлений. Всего зарегистрировано на территории обслуживания ОМВД – 75 преступлений в сфере НОН (п.г. - 47).  Направленно в суд 30 (п.г. - 26) уголовных дел категории НОН. Общий вес изъятого сотрудниками ОМВД наркотического средства составил 1177 гр. По линии незаконного оборота наркотиков  выявлено службой ОУР ОМВД - 36 преступлений, службой ФСКН – 37.  Из общего числа приостановленных преступлений в сфере НОН  нераскрытыми службой ОУР ОМВД являются 12 преступлений, службой ФСКН - 8.   

Принятыми мерами оказано воздействие на снижение тяжких и особо тяжких преступлений против личности на 37,5% (с 24 до 15). Не допущено разбоев (п.г. - 2), изнасилований (п.г. - 3). Снизился на 80% показатель умышленных поджогов 1 (п.г. - 5).  


В отчетном периоде зарегистрировано 81 преступление против личности, что на 21,3%  меньше  (п.г. – 103). В общей структуре преступности преступления против личности составили 17,7% (п.г. – 20,9%, снижение на 3,2%). Всего раскрыто 74 преступления против личности (п.г.-93),  приостановлено - 7 (п.г. – 10). Удельный вес расследованных вырос на 1,1% и составил 91,4% (п.г. - 90,3%). 


За 2014 год на территории обслуживания на 25%.снизилось количество причинения тяжкого вреда здоровью – 9 (п.г. - 12). 


Преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ за 12 месяцев 2014 года совершенно 4, в прошлом году таких преступлений было зарегистрировано – 2, все они раскрыты и удельный вес составляет – 100 %. Одно преступление данной категории совершено на бытовой почве. 

Для стабилизации обстановки на административных участках и эффективности профилактики тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых против личности, проводятся планомерные проверки по месту жительства лиц, состоящих на профилактических учетах, в том числе: ранее судимых и осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы за совершение преступлений против личности, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, хронических алкоголиков, состоящих на учете в учреждениях здравоохранения. Выявлено и поставлено на профилактический учёт, за 2014 год 9 (АППГ - 8) лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, являющихся хроническими алкоголиками,  10 (АППГ - 11) допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений.  Также активизирована работа по выявлению правонарушений, способствующих бытовой преступности, это в основном ст. 20.21 КоАП РФ составлено протоколов 2601 (АППГ - 2754) и ст. 20.1 КоАП РФ, составлено протоколов 640 (АППГ - 611), в том числе и на лиц подучетной категории. С 05 по 07 ноября 2014 года проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Условник», в рамках которого особое значение придавалось проверке лиц, имеющих судимость за бытовые преступления.


Допущен рост преступлений, квалифицируемых как мошенничество, в 2014 году зарегистрировано 32 преступления (2013 - 24; 2012 - 21; 2011 - 29; 2010 - 30), тем самым мы вернулись на уровень 2010 года. Основными видами данного преступления являются телефонные и интернет мошенничества, поддельные кредитные договора. 


Произошел и рост краж с проникновением в жилище на 33,3% (с 6 до 8), также все раскрыты. Угонов автотранспорта на 16,6% (с 6 до 7). Краж велосипедов на 47,4% (с 10 до 19). Вымогательств на 75 % (с 1 до 4).


Зарегистрирован рост на 5,9%  посягательств на сотовые телефоны с 51 до 54,  раскрыто всего 31 преступление (п.г. - 34), снижение на 8,8% и на 24% снизилось количество нераскрытых  преступлений данной категории - 19 (п.г.-25), удельный вес расследованных составил 62,0% (п.г. - 57,6%). Из них зарегистрированы 44 кражи сотовых телефонов (п.г. 38), из которых по 26 кражам сотовых телефонов уголовные дела направлены с обвинительным заключением в суд, 4 уголовных дела раскрыты и находится в производстве СО, 14 уголовных дел данной категории приостановлены (п.г. 16), прекращено 7 уголовных дела ранее возбужденным по фактам краж сотовых телефонов (п.г. - 1). Процент раскрытия посягательств на сотовые телефоны по итогам года  составил 65 % (п.г. 63,5%).


Согласно проведенному анализу большая часть данных преступлений произошла из-за халатного отношения владельцев данного имущества. Из 22 краж велосипедов (п.г. 9) 2 кражи совершены в гаражных кооперативах города, 7 - от подъездов домов, 13 краж - из подъездов жилых домов. Для профилактики краж велосипедов, колясок, скутеров и иного имущества граждан был подготовлен приказ ОМВД России по г. Радужному от 14.05.2014 №161 «О дополнительных мерах по профилактике хищений имущества граждан» (закреплены сотрудники всех служб и подразделений отдела за конкретными территориальными участками, а также подъездами жилых домов). С помощью громкоговорящей связи, размещенной на служебном транспорте ОГИБДД доводится до населения информация о недопущении оставления личных вещей, в том числе велосипедов без присмотра. На маршрутах патрулирования комплексных сил полиции, в общеобразовательных и дошкольных учреждениях города, а также в ходе профилактической работы на административных участках сотрудникам ОУУПиПДН отдела проводились профилактические беседы с населением по сохранности личного имущества с распространением памяток, содержащим информацию о состоянии оперативной обстановки, в части хищений велосипедов и мерах по сохранности иного своего имущества. Информация о мерах безопасности и сохранности имущества размещена в городских средствах массовой информации (газета «Новости Радужного», сайт администрации города). 


Проведенный анализ свидетельствует, что организация выявления преступлений экономической направленности не отвечает предъявляемым требованиям. Так, допущено снижение преступлений данной категории на 68,8% (с 32 до 10), тяжких и особо тяжких на 78,3% (с 23 до 5), коррупционных преступлений на 74,1% (с 27 до 7), не было выявлено налоговых преступлений, в сфере ЖКХ, в кредитно-банковской системе, преступлений связанных с лесозаготовками, связанные с национальными проектами, в топливно-энергетическом комплексе.  


Несмотря на принимаемые меры, не удалось снизить преступность в общественных местах (+22,02%, с 168  до 205), однако на улицах города совершено – 79 (п.г. - 80) преступления. Произошел рост тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в общественных местах (с 16 до 36), в том числе на улицах - 15 (п.г. - 4). 


По видам: основную долю преступлений, совершенных в общественных местах, составляют кражи личного имущества граждан – 43,4%, от общего числа, а также преступления против личности (ст.ст. 105, 111, 112, 115, 116, 119 УК РФ), которых в текущем году совершено 16 или 7,8% (п.г. - 20). Кроме того, совершено 1 убийство (п.г. - 1), причинение тяжкого вреда здоровью - 3 (п.г. - 2), 7 мошенничеств (п.г. 4).  


Не допущено совершение разбойных нападений (п.г. - 1), причинений ущерба – 9 (п.г. - 17). Допущен рост преступлений, совершаемых в развлекательных заведениях – 8 (п.г. - 7). Проведенная работа позволила не допустить совершения разбойных нападений. Несовершеннолетними совершено всего 6 (п.г. 19) преступлений.

Однако снижена работа по выявлению преступлений превентивной направленности: 71 (п.г. 89) - 11%. 


Не в полной мере в оперативно-служебной деятельности по линии охраны общественного порядка и безопасности дорожного движения используется сегмент АПК «Безопасный город» (система видеонаблюдения). Так, за 2014 год с помощью Системы раскрыто 4 преступления (п.г. 6), снижение на 33.3%.


Количество выявленных административных правонарушений характеризуется ростом на 0,2% (с 5985 до 5996), антиалкогольного законодательства: продажа алкогольной продукции несовершеннолетним на 22,2% (с 18 до 22), продажа алкоголя после 20 часов на 2,9% (с 34 до 35).


Однако снижено количество выявленных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков на 37,5% (с 4 до 2), правил обращения, регистрации и т.п. с оружием: на 2,9 % (с 197 до 188) . 


Количество ДТП на территории обслуживания выросло на 31,5% (с 19 до 25), количество погибших в которых увеличилось в 4 раза (с 1 до 5), и 32 (п.г. - 21) участников ДТП получили ранение. Таким образом, по итогам 12 месяцев 2014 года количество ДТП возросло на 31,5 %, погибших в 5 раз, раненых в них людей на 52,3 %. 


Проведенные организационные и практические мероприятия позволили добиться определенных положительных результатов в соблюдении учетно-регистрационной дисциплины: за 12 месяцев 2014 года в ОМВД России по г. Радужному зарегистрировано 5862 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, (п.г. 5000). Все зарегистрированные заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях  рассмотрены в установленные законом сроки.


В т.г. выявлено 175 фактов нарушения служебной дисциплины (п.г. 171), к дисциплинарной ответственности привлечено 85 сотрудников (п.г. – 79).


Состояние законности в ОМВД характеризуются ростом нарушений на 24% (с 100 до 124), количество дисциплинарных проступков  выросло на 32,5% (с 40 до 53). 


14 января 2015 года мы провели совещание, на котором подвели итоги работы за 2014 год, все эти негативные моменты были рассмотрены, выявлены причины неудовлетворительных показателей и намечен ряд мероприятий по улучшению нашей деятельности.    


С учетом изложенного нам необходимо принять ряд мер, направленных на стабилизацию оперативной обстановки в городе согласно требованиям директивы № 2дсп от 12.12.2014.

- В 1 квартале 2015 года совместно с заинтересованными субъектами профилактики осуществить комплекс мер, направленных на профилактику бытовой преступности, в том числе на проведение индивидуально-профилактической работы в неблагополучных семьях.


- Реализовать меры по стабилизации дорожно-транспортной обстановки, снижению тяжести последствий ДТП, в том числе выявления лиц, управляющих ТС в состоянии алкогольного опьянения. 


- Обеспечить своевременное принятие мер к гражданам – официальным владельцам оружия, в отношении которых возникли обстоятельства в соответствии с положениями Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии», исключающие право владения оружием. 

- Особое внимание уделить выявлению преступлений, совершаемых в бюджетной сфере, в том числе в рамках исполнения муниципального и государственного заказов. Документированию экономических хищений в крупном и особо крупном размерах, налоговых преступлений, в том числе мошенничеств, связанных с незаконным возмещением НДС.
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