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Приложение

к решению Думы города

от 31.08.2015 № 615
Информация

о деятельности Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Радужному за первое полугодие 2015 года 


В течение января – июня 2015 года Отделом МВД России по г. Радужному реализован комплекс мер направленный на охрану общественного порядка, обеспечению безопасности на территории города, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств. Не допущены чрезвычайные происшествия в ходе подготовки и при проведении общественно-политических, спортивных и культурно-массовых мероприятий.


По итогам июня 2015 года Отдел занимает 6 место среди территориальных органов округа и оцениваются удовлетворительно. 


В целом, состояние криминальной ситуации в городе характеризуется ростом числа зарегистрированных преступлений на 45,7% (с 208 до 303). В основном рост произошел по преступлениям имущественного характера на 32,7% (с 107 до 159) из них краж чужого имущества на 34,2 % (с 75 до 114), мошенничеств на 62% (с 18 до 29), также зарегистрировано 2 разбоя и 5 вымогательств (п.г. - 0). Также отмечен рост преступлений против личности (+47,3%; с 38 до 56). Из всех зарегистрированных, латентные преступления составили 16,5 %, что на 32% больше аналогичного периода прошлого года - 50 (п.г. -34). 

Зарегистрировано сообщений  о происшествиях и преступлениях  2945 (п.г. - 2845), увеличение на 3,6%. Раскрыто по «горячим следам» - 141 преступление, или 46,5% (п.г. - из 208 - 93 или 44,7%). 


По итогам полугодия раскрыто 202 преступления, что на 28,7 % больше аналогичного периода прошлого года (п.г. - 157). Удельный вес расследованных преступлений по отделу составил 76,5%. 


Что касается тяжких и особо тяжких преступлений, то здесь так же наблюдается рост на 37,3%, (с 51 до 70), из них  раскрыто 54 (п.г. - 46), что на 28,7% больше прошлого года. Процент раскрываемости составил 80,6%, здесь мы занимаем 2 место среди райорганов округа. Приостановлено 13 уголовных дел из категории тяжких особо тяжких (п.г. - 9), все преступления относятся к категории НОН.


Зарегистрировано 2 (п.г. - 0) разбойных нападения, грабеж - 1 (п.г. - 1), все эти преступления раскрыты. Удельный вес расследованных разбоев и грабежей составил - 100%.


Не допущено роста убийств - 1 (п.г.-3), причинений тяжкого вреда здоровью - 3 (п.г.- 4). Поджогов чужого имущества, за истекший период на территории города не зарегистрировано.

На территории обслуживания зарегистрировано 40 преступлений в сфере НОН, из которых 26 выявлены службами ОМВД, 14 МРО ФСКН по Нижневартовскому р-ну. Раскрыто 33 (п.г. - 17) рост на 94,1%. В том числе 2 преступления раскрыты сотрудниками ОУР ОМВД совершенные в составе ОПГ, где обвиняемыми являются 3 жителя нашего города. 


На фоне нестабильной ситуации с кадровой составляющей ОЭБ и ПК (некомплект – 50%) наблюдается положительная динамика в работе. Так по итогам 6 месяцев 2015 года выявлено 17 (п.г.- 9) преступлений, рост на 88,9 %, из них  службой ОЭБиПК выявлено 11  (п.г..- 8). Стоит отметить выявление должностных преступлений (+100%; 2, п.г.0), взятничества (+100%; 2, п.г.-0), в сфере ТЭК (5, п.г. - 0), налоговых преступлений (+ 100%, 2; п.г. - 0), связанных с освоением бюджетных средств (+ 100%, 3; п.г. - 0), в сфере ЖКХ (+ 100%, 3; п.г. - 0). 


Если детально рассматривать имущественные преступления, то основная их доля приходится на кражи личного имущества граждан, так за текущий период было зарегистрировано 114 фактов (+ 34,3% п.г. - 75). Раскрыто и направлено в суд - 68 (п.г. - 41), приостановлено - 20 (п.г. - 18) уголовных дел, по 11 находящимся в производстве уголовным делам лица установлены и выставлены учетные карточки формы 1.2. 


Кроме того, зарегистрировано 29 (п.г. - 18) телефонных мошенничеств, что и сыграло немаловажную роль на снижение процента раскрываемости имущественных преступлений.


В отчетном периоде зарегистрировано 56 преступлений против личности, что на 47,3% больше  (п.г. – 38). В общей структуре преступности преступления против личности составили 18,5% (п.г. – 18,3%). Раскрыто 58 преступлений против личности (п.г.-44), нет приостановленных преступлений данной категории  (п.г. – 4). Удельный вес расследованных составил 100%(п.г.- 91,7%). 


За 6 месяцев текущего года на территории обслуживания ОМВД России по г. Радужному  возбужденно одно уголовное дело ч.3, ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (п.г. - 3). 


Ранее судимыми лицами на территории г. Радужного совершено 65(п.г. 42) преступления рост на 35,4%. 17 лиц ранее судимых, совершили  29 фактов хищений, 


6 лиц ранее судимых совершили 21 преступление в сфере НОН, 1 лицо, ранее судимое, совершило преступления в сфере незаконного  оборота оружия, 6 лиц совершили 6 преступлений против жизни и здоровья граждан, 1 лицом совершено 3 преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних по ст. 132 УК РФ.

 
Анализируя данную деятельность, можно сделать вывод, что преобладающее количество преступлений, совершенных лицами ранее судимыми, относятся к имущественным или 48,% от общего количества, в сфере незаконного оборота наркотиков 31%, иные преступления составляют 21% от общего количества.


Значительный рост преступлений совершенных лицами, ранее судимыми, обусловлен тем, что одним лицом было совершено 14 преступлений предусмотренных ст. 228 УК РФ.


Отмечен рост преступлений совершенных в быту  (в 2 раза; с 9 до 18) и в жилом секторе (+77,6%; с 58 до 103). 


Не достигнуто должных результатов и при проведении профилактической работы среди несовершеннолетних. В числе оконченных производством преступлений с 3 до 15  возросло их количество, а также произошел рост преступлений в отношении несовершеннолетних  (в 2,7 раза; с 7 до 19). Отсутствуют результаты по выявлению преступлений за не исполнение обязанностей по воспитанию н/летних (ст. 156 УК РФ), слабо организована работа по выявлению  правонарушений предусмотренных ст. 20.22 КоАП РФ (нахождение в состоянии опьянения  н/летних ).


Основная масса преступлений направлена против собственности и предметом преступного посягательства в основном были денежные средства, что говорит о корыстных мотивах подростков. 


Недостаточная профилактическая работа привела к росту преступлений в общественных местах (+27,5%; с 80 до 102), но стоит отметить как положительную работу – снижение преступлений, совершенных на улице (- 26,4%; с 34 до 25).


Основную долю преступлений, совершенных в общественных местах составляют кражи личного имущества граждан – 62,7% (64,п.г.-35), а также преступления против жизни и здоровья граждан, которых в текущем году совершено 12 или 11,8% (п.г. - 11). Кроме того, допущено совершение 2-х разбойных нападений, мошенничеств - 3 (п.г. - 2). Однако снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений в общественных местах,  не допущено совершение хулиганств, произошло снижение преступлений в «питейных» заведениях – 3 (п.г.-6). 
 
За истекший период сотрудниками ГИАЗ было принято, проверено и зарегистрировано 3080 административных материалов (п.г. - 3075) +0,1%.


В суд г. Радужный для рассмотрения было направлено 1282 административных материалов (АППГ 1052). В КДНиЗП при Администрации МО г. Радужный было направлено 160 административных материала (п.г. - 182).


Руководством ОМВД рассмотрено 1086 административных материалов (п.г.- 1270).


Наложено штрафных санкций на сумму 637.9 тысяч рублей, взыскано по штрафам 471.8 тысяч рублей, процент взыскаемости составил 73.9 % (п.г. - 76.3%);


Имеют место противоправные деяния со стороны иностранных граждан (+100,0%; рост с 2 до 4). При этом, выявление нарушений правил въезда, либо режима пребывания на территории России сократилось на 25,7% (с 105 до 78), однако число принятых решений о выдворении иностранных граждан увеличилось на 41,6% (с 12 до 17).


Уровень безопасности дорожного движения характеризуется ростом дорожно-транспортных происшествий  на 16,6% (с 6 до 7), в которых 10  человек получили ранения различной степени тяжести (п.г.-6), погибших нет (п.г.-0). Наблюдается рост дорожно-транспортных происшествий  с участием детей (с 0 до 3), в которых 3 ребенка  получили ранения различной степени тяжести (п.г.-0). На 14,9% возросло общее количество выявленных правонарушений (с 8208 до 9434), в том числе за нарушения скоростного режима на 35,5% (с 1755 до 2379), а за управление транспортным средством водителями, находящимися в состоянии опьянения, увеличилось на 50% (с 108 до 162).


С учетом складывающейся оперативной обстановки, в соответствии с требованиями  Директивы МВД РФ, решения коллегии и критериям оценки деятельности, основные усилия подразделений ОМВД необходимо сосредоточить на следующих приоритетных направлениях:


- на реализации комплекса мер, способствующих противодействию организованной преступности, раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в составе организационных преступных групп, связанных с незаконным оборотом оружия, выявлению и расследованию тяжких экономических и коррупционных преступлений, противодействию миграции и экстремистской деятельности в городе. 


- на организацию проведения информационно-пропагандистских компаний в отношении различных категорий участников дорожного движения;


- повысить эффективность участия в решении задач профилактики на основе активизации взаимодействия с органами власти, общественными формированиями, реализации принятых программных мероприятий в этой сфере;


- реализовать системные меры по профилактике преступности, ужесточить контроль за образом жизни лиц, входящих в группу риска, в том числе отбывающих условное наказание и освободившихся из мест лишения свободы;


- с целью недопущения совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них организовать должный контроль и профилактическую работу в местах концентрации несовершеннолетних (пришкольные лагеря, детские площадки);


- дополнительно закрепить за линией работы связанной телефонными и интернет-мошенничествами еще одного наиболее опытного сотрудника ОУР;


- активизировать работу по направлению в суд уголовных дел коррупционной направленности;


-  на основе анализа допущенных нарушений законности выработать дополнительный комплекс мер, направленных на совершенствование индивидуально-воспитательной работы в подразделениях, также определять сотрудников и проводить с ними работу по повышению их профессионального уровня.


На сегодняшний день личный состав ОМВД России по г. Радужный профессионально подготовлен, организован и готов к выполнению поставленных задач на предшествующий период 2015 года.
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