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Пояснительная записка
к проекту решения Думы города Радужный

«О признании утратившим силу решения Думы города Радужный
от 30.10.2014 № 503 «О разрешении дополнительного использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств города Радужный для осуществления переданных полномочий по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных»
	
	В соответствии с подпунктом «г» пункта 3.1.2. Соглашения от 20.02.2018 № 13 «О мерах по обеспечению сбалансированности местного бюджета, включающих меры по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на 2018 год, распоряжением администрации города Радужный от 27.04.2018 № 237р «Об утверждении плана по постепенной отмене установленных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к полномочиям города Радужный, администрация города Радужный  ходатайствует о признании утратившим силу решения Думы города Радужный от 30.10.2014             № 503 «О разрешении дополнительного использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств города Радужный для осуществления переданных полномочий по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных (с изм. от 26.02.2019           № 164р).
	На исполнение переданных полномочий по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных на 2019 год муниципальному образованию город Радужный выделены субвенции из регионального бюджета в сумме 276,4 тыс. рублей. 
	В соответствии с решением Думы города Радужный   от 30.10.2014 № 503 «О разрешении дополнительного использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств города Радужный для осуществления переданных полномочий по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных»,  КУ «ДЕЗ по ГХ» города Радужный на 2019 год  из бюджета города Радужный  дополнительно  утверждены лимиты бюджетных  обязательств в сумме 1 461,1 тыс. рублей.    
В 2018 году в муниципальную собственность принято  специализированное сооружение (питомник) для животных, расположенный в Южной промышленной зоне по ул.Индустриальная, строение 58. 
Федеральным законом от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01.01.2020 года существенно изменяются требования к осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев. Основные требования,  вступающие в силу с 01.01.2020 года:
- содержание отловленных животных без владельцев в местах и пунктах временного содержания животных, не являющихся приютами для животных, не допускается;
 - приюты для животных могут быть государственными, муниципальными, а также частным;
- осуществлять стерилизацию поступивших в приюты для животных без владельцев;
- содержать поступивших в приюты для животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались, до наступления естественной смерти таких животных либо возврата таких животных на прежние места их обитания или передачи таких животных новым владельцам. 
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