
Награжденные Почетной грамотой Думы города Радужный 
за 2014 год

Архипова Елена Владимировна – медицинская сестра наркологического отделения бюджетного учреждения «Радужнинская городская больница»;

	Бесмертный Олег Васильевич – слесарь по ремонту автомобилей УП СА по ООГХ города Радужный;

Бондаренко Инна Анатольевна – главный специалист отдела реализации социальных программ Управления социальной защиты населения по г. Радужный Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

Гладилова Марина Алексеевна – ведущий специалист отдела ценообразования и антимонопольной политики администрации города;

Глинова Надежда Анатольевна – фельдшер-лаборант клинико-диагностической лаборатории бюджетного учреждения «Радужнинская городская больница»;

Жибоедова Елена Владимировна – главный специалиста отдела социальных выплат филиала казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в городе Радужном;

	Ильясов Нуцалхан Ильясович – водитель транспортной службы УП СА по ООГХ города Радужный;

	Казимирчик Виктор Николаевич – директор УП СА по ООГХ города Радужный;

Кермач Галина Ивановна – ведущий бухгалтер отдела учета активов, обязательств и расчётов с персоналом управления учета и отчетности администрации города;

	Кудасов Михаил Михайлович – начальник дорожно-ремонтного участка УП СА по ООГХ города Радужный;

Кузьмичева Ольга Николаевна – мастер производственного обучения бюджетного учреждения «Радужнинский политехнический колледж»;

Лещева Галина Анатольевна – учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»;

Макоева Умукусум Сагитовна – диетическая сестра пищеблока бюджетного учреждения «Радужнинская городская больница»;

Митрясова Валентина Николаевна – учитель французского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»;

Наливайкина Татьяна Магомедовна – председатель Счётной палаты города;

Палеха Валентина Александровна – главный бухгалтер унитарного предприятия специализированного автотранспортного по обслуживанию объектов городского хозяйства;

	Раджабов Абдулкамал Абдулкеримович – водитель автобусов городских регулярных пассажирских маршрутов УП СА по ООГХ города Радужный;

Сафарова Гульфия Хамитовна – медицинская сестра анестезиста отделения анестезиологии и реанимации бюджетного учреждения «Радужнинская городская больница»;

Стрюк Жанна Анатольевна – старшая медицинская сестра отделения профилактических осмотров поликлиники бюджетного учреждения «Радужнинская городская больница»;

Таран Елена Константиновна – мастер производственного обучения бюджетного учреждения «Радужнинский политехнический колледж»;

Хуснутдинова Гульнара Мансуровна – заместитель председателя Счётной палаты города;

Черникова Ольга Борисовна – врач-терапевт участкового поликлиники бюджетного учреждения «Радужнинская городская больница»;

Шаяхметова Раиса Нафисовна – директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8»;

Шестопалова Зинаида Анатольевна – председатель территориальной избирательной комиссии города;
Эмер Марина Витальевна – учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»;

Ямалеева Зухра Магфуровна – учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»/
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